GENEL DORTGENLER

| Test - |
I
1 D E A lDO'EiO‘" For X=— ZCD D c
R Ile X:'{1 o A 7
100 <435 =4O 150
ABCD dortgen, F
K= 4/3_-5,
|AE[ = |AF| K =%
ft [
80° A E B
C B

Yukaridaki verilere gore, a ka¢ derecedir?

A) 120 B) 125 ) 135 D) 140
m&n SIRAS)
{- e 2") Mo’

3-mer ko) Siy<h

ABCD dortgen,

145

|AB| = [BC| = |CD|

m(BCD) = 60°

m(:(D\C) = =
Oc=F5 4602130 E
o
w
[T]
Buna gore, o ka¢ derecedir? é
A) 140 35 C) 130 D) 125 E) 120
3 D C
110° E
E
(03
A . B
) FO+(C_s00
ABCD doértgen, [AE] ve [BE] agiortay, XZ = ={
= —’7
[BC] L [DC], m(ADC) = 110°
Buna gore, m(A/E\B) = o kag derecedir?
A) 90 B) 95 @/oo D) 105 E) 110

ABCD bir dortgen, [AF] ve [CE] agliortay,
m(ADC) = 150°, [AB] L [BC], [AF] L [EK],
|KF| = 443 cm h(fﬂc) = lf_%_o_ =e
Buna gore, |EF| = x kagc cm’dir?

A) 7 8 C)9 D) 10 E) 11

- 5012 g
ABCD bir dortgen, [AE] ve [BE] agliortay, r- -
[BC] L [CD], m(ADC) = 120° 90-{"(" (S
Buna goére, m(AEB) = a kac derecedir?
A)5 B) 10 D) 20 E) 25
A
@ ABCD bir dértgen
2V7,
[AC] 1 [BD]
5 2 |AF| = |FD|
|AB| = 2v/7 cm
2V11 IBC| =6 cm
|CD| = 2v11 cm
C

Buna gore, IE;I = x kag cm’dir?
A) 2 3 C)4 D)5 1 E)6
7
(9\,( )Q-E b= (‘me> —+ (Lﬁ)
x= 3



GENEL DORTGENLER .

ABCD bir dortgen,
B(élé) bir dortgen, [AB] L [BC]
[AD] // [EC]
IBC| =6 cm
|AE| =8 cm
—!m(ADC) = 60° |EB| = 2 cm
% —* 3":- Y B' 5 ‘
xS
Buna gore, A(BCDE) kac cm? dir?
5 E) 4 A
0 B) 28 C) 26 D) 25 E) 24
{0 g 6
A4e= 62—
=2 )
8.
g 11.
.—
w
-
o
w
ABCD bir dortgen, g
[AC] L [BD], DF| = |FC|, |AE| = |EB| =2
|AC| =24 cm, |BD|=10cm
. Buna gore, |EF| kagc cm’dir? b/ #
A) 17 B) 16 C) 15 D) 14 13 ABCD bir dértgen,

[EG] L [GF]

|AG| = |GB|, |AE| = |EDI, |CF|=|FB,

9. D ~
5 |GF| =10 cm, |EG| =4 cm, C.-,O-'Z.-'gb
® ABCD bir dortgen, D//—Z 7
G Buna gore, A(ABCD) ka¢ cm? dir?
[AB] L [AD] D b(
134 A) 120 B) 100 C) 96 80 E) 72
[AC] L [DC]
L
5—/// |AB| = |AD| = 13 cm
- 3 / = IDC| =5 cm

A / 1
=
5 Buna gore, A(ABCD) ka¢ cm? dir?
A) 96 B) 9% C) 100 pn/oz E) 105

SuL ¢ (UL prAL=IC
~ = 7/




GENEL DORTGENLER

B
AL€ac)= 11T =4
ACIN[BDI=(E)  Alon SeGuHi (®¥

Yukarldakl verilere goére, A(AB\E)) kagc cm2 dir?

ABCD bir dortgen,

A) 90 C) 80 D) 76 E) 72

ug+zu¢u+?' =T

13.

D
2
= (6

H&@:?

2
A-

ABCD bir dértgen,

Py Py
A(ABE) = 2 cm2, A(CDE) = 8 cm?

ABCD dértgeninin alaninin alacagi en kiiciik deger kag

cm? dir?
A) 30 B) 24 %

A[%CO)‘_‘ 244+ Ltl =L

C) 20 E) 15

\CiL GEOMETRI

14.

—r
a

Test -1
I
D N C

AW

A L B
-~ =L
ABCD bir dértgen, A (B D)= 2w W
[AC] 1 [BD], A(KLMN) =24 cm?

K, L, M ve N noktalari bulunduklari kenarlarin orta noktala-
ridir.

Buna gore, |AC| * |BD| carpiminin sonuc:jkafcm2 dir?
96

A) 120 B) 104 C) 100 E) 92
L = [ﬁd BB - [prc.\_\gm—;c%

T
A

N @ K

B D

M @ L

C

ABCD bir dértgen, K, L, M ve N bulunduklari kenarlarin or-

ta noktalandir.
\a{

Py P
A(ANK) = 4 cm?, A(MCL) = 6 cm?

olduguna gére, A(KLMN) ka¢ cm? dir?

A) 32 B) 30 C) 28 D) 24
Utb = ﬂ_ﬁﬁ%@l
[
AlaRcd) =4O
Alrimw) = U2 = 9=?9




GENEL DORTGENLER

IDM|  [DN|  |KB|

=1 ve m(l\/l/l\ﬁ()=30°
cumns  gerlallorer

IMN| =2 br, INK| =6br A\LLmw)>6-[=6

IMC| ~ INA| KA

Buna gore, A(ABCD) kag¢ birimkaredir?
A)9 briz L C) 15 D) 18 E) 20

ABCD dortgen,
[AE] ve [FC]
aclortay,

m(ABC) = 40°,
m(ADC) = 160°
|AE| = 8 br,

|EF| =3 br

Buna gore, |AF| = x ka¢ birimdir?

A)5 B) 6 b)'{ D)8 E)9

2.
mREF) > (Rog=6”
2z (W)t =D X=Z

ABCD dbértgen,
[AE] ve [BE] aciortay,

|AD| =2 br

IBC| =3 br

A(ADE) /”_\7},;%

orani kactir? 7.

Buna gore,

A(BEC)

B
1 ka/? 3
A)E 3 C)1 D)E E)2

\CiL GEOMETRI

Sekil 1’de suyun iginde kalan parcasi dortgen seklinde olan
bir teknenin su ylzeyi ile yaptigi agilar gosterilmistir. Sekil
2'de ise bu tekneye bir miktar yik konuldugunda teknenin
su yuzeyi ile yaptigi acilar gosterilmigtir.

Sekil 1 Sekil 2

E Buna gore, x agisinin 6l¢iisii ka¢ derecedir?

A) 65 B) 70 )75 Dso s

bLL Na\'s 4"-—.:,@']0«\ =7Jéo

wl o glde
te okl & F5tTe =360 = ol = UG
Seltt 2'3¢

otb X460 = 3lo

2T
X2

>

130°

70°
A B

ABCD bir dértgen, AE ve CE birer agiortay,
m(ADC) = 130°, m(ABC) = 70°, m(AEC) = a
Yukaridaki verilere gére, a kac derecedir?
A) 50 B) 55 %o D) 65 E) 70
~7° —20
130’2_ L =%
30 =20
X = pO

X=




GENEL DORTGENLER

Test-2

ABCD doértgen, E, K, F ve M bulunduklari kenarlarin orta
noktalandir. gy F —3 fcra\.\,g_l .

[FN] agiortay, |MF| =6 br, |[EN|=1br XH=L

=5
B Buna gore, |KF| = x uzunlugu kag birimdir? 7
A)4 '.B’(( C)6 D)7 E)8

7. ABCD dortgen,
E, M, F, N orta nok-  _
talar. E
=
MNIN[EFI={T} @
Buna gore, tarali '5'
alanlar toplaminin ==
tim alana orani
kactir?
c ac |r2 )
D) — E) —
) 3 ) 5
NEME é’o\/‘o\ie.i kenord
TN = B~
ARG 2. =3
oo ABN . LAy
TR S A o T s -
8. v ‘jﬁ/\
A B
——ﬁ—_________—_________—-
- 50 = (Yo
ABCD bir dértgen, [AC] agiortay, 79"*
[AC] L [BC], IDC| = |CB|, m(DCA) = 40° *7
Buna gore, m(A/B\C) = a kac derecedir?
A) 75 B) 70 65 D) 60 E) 55

ABCD doértgen,
[AD] L [AB]

3 t

|EF| =3« |FC]|
IDE| = |EA| =3 br

|AB| = 4 br 2.L
ploes)=3ADE>
fHB="

A 4 B

Buna.gore, A(ABCD) kag¢ birimkaredir?

A
m B) 15 C) 16 D) 18

14
/7

E) 20

L7

10. Asagida her kati ayni yiikseklikte olan dikdértgenler priz-
masi seklindeki t¢ kath bir bina gosterilmistir. A, B, C, D,
E, F bulunduklar katlarda birer kése noktadir. Binanin ta-
baninda boyu eninin iki katidir.

E
o

CDFE dortgeninin alani 30 birimkare olduguna gore,
ABD ilicgeninin alani kac¢ birimkaredir?

A) 10 B) 15 20 D) 30 E) 40
ACCOFE)= 9"._-—-?_‘2;\_# L =3 =) al=2o

plaes)=ex 2t = ot =2




GENEL DORTGENLER

Test-2

11. Selda, ABC liggeni bigiming€h bir kagidi, DE ile FG dogru

Sekilde A, B,
ADEB dértgen f___n

ninin z digindak W’

DFGE dortgeninin D, F ve E késelerindeki acilarin 6l-
cilileri toplami 260° olduguna gére, D, F, G kdselerinde-
c ki acilarin élculeri toplayg derecedir?

A) 260 B) 270 280 D) 290
A -
R « F+C = ox{ooxloo =1%o

ineeki Uc aci dlcisu gosterilmigtir.
disindaki iki acisi es, FGC Ug¢ge-
IS estir.

E) 300

12. D c
q/ 45°
(1] 527
o BCLLR

[EH] L [AC], |AD| = |AE], m(D/C\A) =45°
|AH| = 4 br, |HE| =3 br

Buna gore, A(AECD) ka¢ birimkaredir?

B) 15

o3 - w2
Phapdowe

L

) 2L c) 38 D) 20
2 2

\CiL GEOMETRI

13. b__, E G

ABCD doértgen, E, F, M ve N bulunduklar kenarlarin orta
noktalaridir.

Verilen sayilar, icinde bulunduklari boélgelerin alanlari-

B ni1 gosterdigine gére, x ka¢ birimkaredir?
A) 6 (.Bﬁga c)8 D)9

_7

E) 10

14. Hacer sekildeki tggen kartonun her bir kosesinden ikiz ke-
narlart 1 cm olan Ug tane ikizkenar t¢gen parca kesmistir.
Bu ikizkenar ticgen parcalarin ikiz kenarlari disindaki G¢in-
cl kenarlari a cm, b cm ve ¢ cm’dir.

Hacer kestigi parcalari, biri digerinin tstiine gelmeye-
cek ve aralarda bosluk kalmayacak bicimde yan yana
dizerek bir dértgen yaptigina gore, bu dértgenin gevre
uzunlugu asagidakilerden hangisidir?
A)a+b+c B)a+b+c+1
)a+b+c+2 D)a+b+c+3
E)a+b+c+4
ok 4650 P
F}l E - éﬂ')r‘Jsa‘ (W et
Jsryn @

OJJu?-"‘Jm




PARALELKENAR

Sﬂs‘ : o
Q-(.

X
a\ﬁ
B
‘ C paralelkenar
h“"

[BE] L [DC], m(DAB) = 75°

Buna gore, m(E/B\C) = x kac¢ derecedir?

by

A) 10 C) 20 D) 25

2.

&
ALL Daperind? 5
ABCD paralelkenar, ol 04*301.9(:_%0 . §
m(DAE) = 30°, |AE| = |AB|, |BE| =|BC| - = 3
Buna gore, m(E/A\B) = o kag derecedir? =2

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 b4/o

3.

204561297

ABCD paralelkenar,

m(DAE) = 30°, m(EFB) = 115°

Buna gére, m(A/E\F) = x kac derecedir?

C) 100 Pyés

A) 110 B) 105

XY= 9
=S

E) 30

E) 90

A E B \ ]
4o =90 (M ko
ABCD paralelkenar, [DE] agiortay,
A =30
[DE] L [EF], m(EFC) = 120° <t b0=%°
Buna gére, m(DAB) = « kag derecedir? 0"‘-_1%
120 B) 115 C) 110 D) 105 E) 100

F B
mAFEY = m(WEA= L

ABCD paralelkenar, PeTey

m(DCE) = 30°, [DC| = [EC, |EA| = |AF]|
Buna gére, m(CEF) = a kag derecedir? A=Y
-

A) 75 B) 72,5 %,5 D) 52,5 E) 45
C
80°
= 240

GO r ot X +‘°° q
ﬂ.
ABCD paralelkenari A noktasi etrafinda saat yo?1um']n ter-
sinde 30° déndurulerek AEFK paralelkenari elde edilmistir.
Buna gore, x ka¢ derecedir?
A) 120 B) 115 %

D) 105 E) 100
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PARALELKENAR .
Test - |
- ](,;?(37—\
D X 10. x F ¥ cC
K
5 12
|-
A 12 B — A 20 B
ABCD paralelkenar, [BE] agiortay, -‘7 ABCD paralelkenar, [AF] ve [BE] aciortay, X =
|AB|=12br, |AD|=5br |AB|=20br, |AD|=12br 7
Buna gére, |DE| = x kag birimdir? Buna gére, |EF| = x kag birimdir?
A) 4 B) 5 C)6 7 E)8 A8 B) 6 C)5 '}954/ E)3
D ,6 E xF 1 C
L1} fl
b
6
-
'—
~ =
A 15 B % 11. D 3 E b C
ABCD paralelkenar, [BF] ve [AE] agiortay, - oo
[&]
|AB| = 15 br, |DE| =6 br X« 6t6=1T < £ 8
" R Falc
A Buna.gore, |EF| = x kag¢ birimdir? %
V(Z B) S C)2 D) 3 E) 1 %
2 P (2- '{,uibll)g_rz’ﬁ A 7 B
ABCD paralelkenar, 2_(____ — -%\"
m(ACB) = 2 » m(EAC) s
x=4
IAB| = 7 br, |AC| =8 br, |DE| =3 br -)
9. Buna gbre, |AD| kag birimdir?
A) 4 B)5 D)7 E)8
Qct-{zﬁ‘-“so
24 B>90
A 2 £ B
ABCD paralelkenar, [AE] ve [BE] aclortay, )
_i5 (51T
|AE| = 12 br, |BE| =9 br 2x=15 ()
A =
A \?ﬁire, Cevre(ABCD) kag birimdir?
45 B) 42 i C) 40 D) 38 E) 36
s = U3




I PARALELKENAR

C 14. D

D 13
s, L/
[O ?"' E o F M
GV

12.

8

A B A F
K=
ABCD paralelkenar, [DE] ve [AE] agiortay, ABCD paralelkenar, [CE] ve [BE] agiortay,
[EF]1// [AB], |DE| =6 br, |AE| =8 br, |DC| =13 br [DF] 1 [AB], |[EB|=15br, |EC| =20 br
Buna gore, |EF| kag¢ birimdir? 5 Buna gore, |DF| kag birimdir?
A) 12 B) 11 C) 10 D)9 8 A) 26 [g)él C)22 D) 20 E) 18

£
A lEéc) B2 =

&
.—
w
=
2
13. < 15.
=
)
-
A X B
ABCD paralelkenar, [DE] agiortay, ABCD paralelkenar, [AC] kdsegen,
[DE] L [EF], |DC| = 20 br, |B|1| - 2|Cl|:| |AE| = |EC|, [EB] L [BC], |EB| =6 br, |BC|=5br
2
Buna gére, |CF| kag birimdir? Buna gére, |AB| kag birimdir?
D
A) 8 B) 7 C)6 D)5 15,)4 A) 10 B) 11 C) 12 M E) 15
Sl.="0
e ="h

A




PARALELKENAR

Test -2
- |
F 4.
4
D E { c
:,-./u_. / / .
[/l
ABCD paralelkenar.
A B [AC] N [EB] = {F},
=5 |AF| = |AB|, |FC| =4 br, |DE|=2br
ABCD paralelkenar, 57( ’ ’
p x=5 EF L-g (telebek)
DE| =4 - |EC|, |AF| =25 br ;._'lD Buna gére, — "orani kactir?
e .. . B
o Buna gére, |AE| kag birimdir? N 1 'Vg)/g o 3 0 4 5 5
A) 16 B) 18 20 D) 21 E) 22 2 3 4 5 6
C
/ N
&
'—
w
// z!/ =
A x E 12 B p S
- -
ABCD paralelkenar, X+*lt ;’?’_’6 2 5.

[DE] N [AC] = {F}, |FC| 3. |AF| |EB| =12 br
- 3A=IB
{0l =)

B Buna gére, |DC| gbmmdlr‘?
C) 20 D) 22 E) 25

- Lten
ABCD paralelkenar, o=t kelele
_Y;._ .Y .-.-)J“;‘J-
|AE| = 6 br, |EK| =4 br Se- o
A Buna goére, |KF| = x kac birimdir?
[f({ B) 6 C)7 D)8 E)9

ABCD paralelkenar, 1
DE] N [AC] = {K}, |AE|=3-|BE|, |KF|=4br
[DE] N [AC] = {K} AL

|
Buna gore, |DK| kag birimdir?

c

A) 4 B) 5 U?)/G D)7 E)8
0. Lk oy x=4
> 7




D

PARALELKENAR

ABCD paralelkenar, [DF] aciortay
IBC| =5 br, |EB|=2br _5__\5,__;5
. |AF| P
Buna gore, —— orani kacgtir?
|EC]
2 3 4 5 5
A) = B) = c) = L/— E) >
) 5 ) 5 ) 7 ) 7 ) 8
&
.—
w
=
D C 8
[T}
=
o
-
12
A
Moh e
T A [
\Bordo =¥
ABCD paralelkenar,
e L (ECL 00l=l08l,  Zx = 2o [ 1246Y)
|AE| = 16 br, |EC| =12 br X :—l/%
Buna gére, |OE| kag birimdir?
A) 8 B) 9 lg/o/ D) 12 E) 13

x
ABCD paralelkenar, R
'8
|AF| = |FB|, |CE| = |EB|, |KF|=3br
K==
Buna gore, |DK| = x kag birimdir? -)
A) 6 B) 8 C)9 D) 10 Lzﬁz
9 D C
2
4 E
-
A = >
K B
F &x
ABCD paralelkenar,
|AD| = 4 br, |AF| =1 br Z’i =5
. IBK] ""- /7
Buna gére, —— orani kactir?
|AK]|
" of's
7 5
5 B) 4 C) — D)3 E) —
) ) 5 ) ) 2

| | 7
IREAZN

ABCD paralem_/g

[EF]//[BD], M € [DB], |DM|=3br, |[MB| =1 br
e =2

=2 X= _%_

7E)4

Buna gore, |EF| = x kag¢ birimdir?

A2 10




PARALELKENAR

noktasi AED Ug¢geni-

ABCD paralelkenar, [CG] a‘é'l
nin agirlik merkezidir.

[GC] N [DE] = {K}, [DG] L [GC], |AD| =6 cm

Buna gére, |BE| uzunlugu kag cm’dir?

B
A) 3 4 C)5 D)6 E)7
U =—,°5
12. D \O,, izl
1 1
\0
12
X 10
A 10 E 10 B <
e VAV
ABCD paralelkenar, hUkRj\,u S.w

|AE| = |EB| =10 br, |BC| =10br, |EC|=12br
Buna gére, |DE| = x kag birimdir?

B) 13 C) 14 D) 15 Eé

)(c[‘: L[’z~l& 20 Cgenf)

A) 12

\CiL GEOMETRI

Sekilde ABCD paralelkenar, L 9
[AC] N [EF] = {K} 2v¢ 3tX
IKN| = [EM| =3 br, MK =2br F49%= 1©
¢
Buna gore, |NF| = x kag birimdir? A= =)
1 1 1 /7
A) — — - D) 1 E) 2
)5 \{>3 o ) )
14. D T 5 C

8 A B
A "F 4B "2 j’\\
~H~ _5 5
ABCD ve EFKT b?er paralelkenar, E noktasi, ABCD para-
lelkenarinin agirlik merkezidir. MW{ :Q%AW 2)

|ITC|=5cm, |FB|=4cm

Buna gore, |AF| uzunlugu kag cm’dir?
ed E) 16

A) 10 B) 12 D) 15

45 h
Ede




PARALELKENAR

|0 8= §°
=

| Test -3
D c 4. D C
- |
A //
5 12 13
s
r ¥
A 5 E 15 B A F B =
A LQFC) = g__,.g ESO
ABCD paralelkenar, 2.© ABCD paralelkenar, T
[ED] 1 [DC], |BC|=13br, |[EB|=15br, |DE|=12br [CF] L [DE], |FC|=15cm, |DE|=4cm
Buna gore, A(ABCD) kag birimkaredir? Buna gére, A(ABCD) ka¢ cm? dir?
A) 220 B) 230 240 D) 250 E) 260 A) 45 B) 50 C) 55 % E) 80
o -12’}2&%’ 2.6 =b°
lo \\ /
A cg 16 E 3 E
ABCD paralelkenar (5 g
|AD| = |DE|, |AE|=16br, |EB|=3br, |BC|=10br =
o
b Buna gore, A(ABCD) kacg birimkaredir? <
A92 B8 | ©)104 @4 E) 120
19.6 = iy
; ABCD paralelkenar,
c m(BEC) = 45°, |EC| = 14 br, |BK| = 6 br
5 Buna gére, A(ABCD) kac birimkaredir?
™ A) 202 B) 30V2 C) 36v2
o] 422 E) 45v2
ezl =) h=2
B
Y= (, +Hi - 24d2
ABCD paralelkenar, [DE] ve [AE] agiortay, A'(GU\ ( [.B c
- 7. ’)_kﬁﬁ':«'l—r
[EF] L [AD], |AB|=10br, |DF|=2br, |AF|=8br 9 ﬂ‘( ‘(-8 C,) —
A (pacd)=¢ -/
c Buna gore, A(ABCD) kag biriprkaredir?
A) 64 B) 70 'bJ{ D) 86 E) 90




PARALELKENAR

8.
ABCD paralelkenardir.
ABCD paralelkenar, a
Sekilde bolgelerin alanlari verildigine gore, 31"3 3
. S kag birimkaredir? |AF| = |FBJ, |[EC| =6 br, s "2
2
A) 18 B) 19 M D) 24 E) 28 3:4&
Buna gore, |BE| = x ka¢ birimdir?
0 _ pest3 o 20tATD c
—:2:— - A)8 B) 9 M D) 12 E) 15
S— LI A g_ (o

\CiL GEOMETRI

A B

ABCD paralelkenar,
ABCD paralelkenar,

Py N
A(EBC) = 6 br2, A(AEF) =2 br?
|KE| = |EC|, |KF|=|FBJ|, A(ABCD) =72 br2

Buna gére, A(ABCD) ka¢ birimkaredir? P
A Buna gére, A(KEF) kag¢ birimkaredir?
24 B) 25 C) 26 D) 27 E) 28 B
9 C)10 D) 12 E) 15

D) . x+ft= 2+AH =)x=2 A8
- ‘ Maecp) = W= TA= P

—Z
A-Fr= T 7 '-'_-'> =" 7

Atc)> @125




PARALELKENAR

Test -3

A\ke«a/ L
ABCD parale ’

=13
INC| = |LB|, A(ABCD) = 56 br2 F\‘Tfﬁ-‘%
Buna gore, taral alan ka¢ birimkaredir?
A) 32 B) 30 |9)/28 D) 26 E) 24
11. D C
E
12
A B
ABCD paralelkenar,
[AC] L [EB], |AE|=12br, |[EB|=7 br
Py
Buna gore, A(AED) kag¢ birimkaredir?
A) 36 42 C) 45 D) 48 E) 50
~ 2
12. C
\P = =

N

10
ABCD paralelkenar,
[AH] L [CH], |AB| =10 br, |CH| =8 brdir.

Buna gore, taral alanlar toplami ka¢ birimkaredir?
A) 25 B) 30 C) 35 40 E) 45

— H‘Lﬂﬁcﬁ) - o8 (o

\CiL GEOMETRI

13.

7

A E
N\

ol

F

c L C
B
J

ABCD paralelkenar,

~
a

|AB| = a br, [KL|=cbr, |EF|=b br @:;Pf)_h
2
P T2

5 _ A(EFLK) e
una gére, ——————"orani kactir? ,
90T A(ABCD) ¢ ol
A0
b A)a+b B)b+c = %"fn'\ C)a—c
c a "’] 2b
b+c a+c
b :
2a 2b
14. D 2 E C
L L
ABCD paralelkenar, =
p ( _%) =)
|AB| = 3 br, |DE| =2 br Lﬁacﬁ)::)_ﬁﬂ'::ﬁﬁ
A(DEF)
Buna gére, ————— orani kactir?
A(ABCD)
D
A) 2 B) 3 C) 4 ‘9/3 E) 4
9 8 15 15 25
w2
oA \5




PARALELKENAR

3.
A F £ B A 3 E 9 B
Ll 6—(\--:. T
ABCD paralelkenar, ﬁ‘-"’? ABCD paralelkenar,
1k £
[BC1// [EF], |AF|=2|FB], |AD| =6 br, |AE| =3 br, |EB| =9 br
A=A%3=24%
Tarali Alan 15 br2 2. gﬁc’- \ghr= ’7 Tarali her Ui¢ alan birbirine esit olduguna gére,
|DK| = x kagtir?
Buna gore, A(ABCD) kac¢ birimkaredir? E
A) 4 B) 9 C) n D) 13 15
A) 40 B) 44 C) 48 D) 50 54 2 2 2 2 2
S“‘,’vmw n alealar toller qorp e
JATRI
ojdﬁf‘* O ffen o\
4.3 84
OJ Loz € =0 & “}E
ybe 8 =D ¥7=2
— a2 = \L =D X= i,%
= ™
y 7
o
w
[T
=
o
2 D C =4
A 12 B
_s- L 70
ABCD paralelkenar, ﬁ" - —_ ABCD paralelkenar, [DK] agiortay,
* r 28
[AB] L [BE], |AB|=12br, |BE|=5br [EF] L [BC], [DK] L [KC] K)(’ b
-
Buna gore, A(Aﬁ) kac birimkaredir? b/ IDE| =2 br, |CF|=8br 7%=
A) 15 B) 18 C) 24 D) 28 30 Buna gore, |EF| kag birimdir?

A) 5 B) 6 C)7 ) 8 E)9




I PARALELKENAR
Test-4

5. ABCD paralelkenarinda, boyali AEKF paralelkenari kesilip, 7.
ikinci sekildeki gibi [BC] kenari lizerine yapistirihyor.
D 2 0=l c

Sekildeki ABCD paralelkenarinda DEC li¢geni [DE] boyun-

ca katlaninca C kdsesinin yeni yeri C’ oluyor;z- L
=
m(ECB) = 30°, |DC|=8/3br X =% "'(‘*‘E‘)
ICE| + |EB| = 14 b k=2 =200
+ = r'
X 1L~* )

Buna gore, |AC'| = x kag birimdir?
A)7 B) 5v2 2J/13 D) 2v/15 E)8

|AF| = |[FD|, |AE|= |EB|
Olusan yeni seklin gevresi, ilk seklin cevresinden 6 cm faz-
ladir.

Buna gore, ilk verilen ABCD paralelkenarinin cevresi

5 kac cm’dir? b/
A) 24 B) 28 C) 30 36 E) 40

{loa— (2a=6 =) =3

e Geore =<V =36

\CiL GEOMETRI

'7 8.
6.
ABCD ve ALMN birer paralelkenardir.
Sekilde bolgelerin alanlari verildigine gore,
S kag birimkaredir?
A) 13 B) 14 C) 15 D) 16 M
ABCD paralelkenar, Lﬂ-ﬁéﬁ
AADL) = AM = ﬁ/__a/)
[DB] N [EC] = {F} L i'
A(EFD) = 3 br2, A(AEB) = 7 br2 J
< 1 = Xa3tS
i . . g-t 1 =
Buna gore, A(BFC) ka¢ birimkaredir?
A5 B) 7 C)8 ID)AO/ E) 12 s=A1F
ALPBES) - Arad = AEX Nsti /
2 x =10 0 2
Ate




PARALELKENAR
Test -4
| -
) 222279
9. On yizi mavi, arka ylzi san renkli olan ABCD paralelke- 11. D C'{u F i~ c

nari bicimindeki kagit Sekil 1’de gosterilmistir. Bu kagidin
[DE] dogru parcasi boyunca katlanmasi sonucu elde edi-
len es acilar Sekil 2'de gdsterilmistir.

B
Gc.%(arfn alenleri

ABCD paralelkenar,
Codng\lor eyl

Sekil 1 Sekil 2 IDF| = |FC|, ICE|=EB| @ron'™\|
B ) Siciisii kac d dir? . ) Paru\ellanorin e
g Buna gdre, x agisinin Siclisti kag derecedir? A(AEF) = 45 br ) o Wmmr
A) 30 6 " C) 40 D) 45 E) 54 . Buna gére, A(ABCD) kag biri '%a rké‘ai:‘?“““ o fendmlidIr
ﬁ\—t A= 180 A) 108 B) 116 Lgé‘: D) 124 E) 140
5x =8¢ 2fr=Ls
x= 26 =5
-7 A= @ 126
- A=
AlABCD) = $A= S5

&
'—
2 12,
o
w
S
-l
3
A B
' 3¢ ~8hr
e.lt.\)e&) ABCD paralelkenar, [BF] aciortay, A (EFE*)'::zfﬁ
IDE| = [EAI, [EF] L [BF], |BF|=12br,
A(ABCD) = 96 b tw;f-zfs%
B Buna gore, [BF| = x kag cm’dir? {6 {')53_-..?:_“8 E Buna gore, |EF| = x ka¢ birimdir?
" \EM/( o oe 58 A)3 B) 4 02 D) & \Efé
3 3

3
e >
d




PARALELKENAR

'K 92k B

A 1
ABCD paralelkenar,

[DE] L [EC], [AT] L [KT], [EC]//[AT]
|KT| = 6 br, 2|AK]| = 3|KB|
S e

c Yukaridaki verilere gére, x kag birimdir?

A)8 B) 9 123{ D) 12 E) 18
GC»%e/\L(?/?f\ benren~liginden
“_:.> x=A0O

A ,} W M
ABCD paralelkenar,

[EF]// [DC], [MN]//[BC],

A(DET) = 9 br2, A(TFCN) = 24 br2

5 Buna gore, A(TﬁB) = S kag birimkaredir?
A) 10 B) 12 C) 15 M E) 20

9 e\ 7
‘T Ny

Mo 21V N
=% =2

\CiL GEOMETRI

o Buna gore, |DE| kag birimdir?
A) 1 B) 2 3 D) 4

A 10 B
ABCD paralelkenar,
IDE| = |EF|, [DH] L [BC],

|AB| =10 br, |[FB|= 4 br

E)5

ABC eskenar licgen, DEF%b‘i%aralelkenardlr.
C(DEFG) = 18 cm, [DG] 1 [AB], [DE] 1 [AC]
Py
Buna gére, A(ABC) kac cm? dir?

B) 27V3
D) 36V3

0 Pox 23b =18
ka:é—%..;_’bﬁ
~ 65
(pc)= 29*114{
)5 _axE
rihec) = CELE = B3

A) 18V3 C) 32V3

E) 543




PARALELKENAR

Test-5

5. Bir ABCD paralelkenarinin [AD] ve [CD] kenarlarinin orta
noktalari sirasiyla M ve N dir.

[AN] N [CM] = {T}
A(MNT)
A(ABCD)

Buna gore, orani kactir?

6. Sekil 1’de verilen ABCD paralelkenari bicimindeki kagit
BD kdsegeni boyunca katlandiginda Sekil 2'deki gérintt

olusmustur.
SEKIL 1
D
&
SEKIL 2
7 / B
A
v \"\ 9
K =
o
IDE| = |AE| = |EB| ve Cevre(EC'B) = 18 cmdir.

Buna gore, Sekil 1’deki ABCD paralelkenarinin cevresi

ka¢ cm’dir?
A) 24 B) 28 C) 32 % E) 40
5 -c‘\j.‘\"?:: (3

Govre (ABCD) = T 37"4

\CiL GEOMETRI

ABCD paralelkenar, EBGD dikdértgen ve JHF tiggen olmak
Uzere, asagida dedelerinden kalan bir arsayi dort kardesin
nasil paylastigi gosterilmistir. Kapali bélgelerde isimleri olan

kisiler o bolgeyi almistir. Tl
D G CA ¢
I*,;_;W%
Elif
AHERED)= R

Ali A [DFBJ’TQ
Ayse (jﬁ'i—‘:'L efje;_',
|epl =¥l oWT

A a EN—--'\./""""E""’.B
<\
Bu paylasimda; Ali, Veli'nin payinin 15 kati bayuklikte pay
almistir. Kiz kardeslerin aldigi toplam pay erkek kardesle-

rin aldigi toplam paya esittir.

Buna goére, yapilan paylasimda Elif, Veli’nin aldiginin

kac kati buyukllikte pay almigtir?
8 E)9

N B) 2 C) 4

El?d‘.: ﬁji& £ ’lH A‘:’)_ = ICA
3*5& %2
TA_ %

ABCD paralelkenar, [AC] kdsegen,
|FH| =3 br, |FK| =5 br ve |AB| =10 br
Buna gore, |AD|

= x kag¢ birimdir?
A) 4 B)5 b)e/’ D)7

A (0Fc) = ABF)

E)8

[0,3_ ij__ — )(._"-'-é
=5 = T 2 W,




PARALELKENAR

| Test-5
11. : C
/. ,oz\\ w
SRt
S b A\

w
Uzun kenari 20 cm, kisa ken;rl 6 cm ve bir i¢ agisi 60° olan
n tane paralelkenar, uzun ari 2,2 metre olan dikdértge-

nin igine sekildeki gibi yerlestirilmistir.

Bu yerlestirmede paralelkenarlarin i¢ bolgeleri kesis-

B medigine gére, n kectir?
A) 32 35 C) 66

25 et

D) 40 E) 42

10.

w
ABCD paraleW

CE| = |EB|, |AF|=2|FB
ICE| = |EBI, AF] =2] LI
A(AKF)
Buna gére, ———— orani kactir?
A(ABCD)
E
sl gl ol
4 6 8
TH a8 A

e

\CiL GEOMETRI

A M—"';Eﬁ.. N B
ABCD dikdértgensel bélgesinin icine EFKL dikdértgeni ve
MNPR paralelkenari bigiminde iki farkli yol yapilmistir.

IDC| = 20 metre, |BC| = 10 metre

|EF| = 3 metre, |RP| = x metredir.

Yesil renkli bolgelerin alanlari toplami 112 metrekaredir.

2dege Qg
ofi

~
LY =X 1

can
Buna gore, x kactir?

el
B) 3,5 E) g—\

A) 3 D) 4,5

Yess Alea = AR B®) - A EL z(:jfgqnwp@fz;i:;‘a

12.

(S o
Ix=28 =) X ":-_]
K
We -
NG c
N/
A B

ABCD paralelkenar, [AD] agiortay,

[KB] L [BC], 3¢ |KM| =5+ |MB|
Sk 2k
Buna goére, —— MC| orani kactir?
g DM| ¢
A) 1 B) 2 d;x( D) 4 E)5
M) ae _q (Mo kelolekted
o™l




PARALELKENAR

Test -6

X=2+3=5

=

ABCD paralelkenar,
m(EAB) = m(CEF), [AE]// [KF]
|KF| =3 br, |EF|=2br
Buna gére, |AE| = x kag birimdir?
C)7 D)8

A)5 B) 6

Asagida bir ¢izim programinin sekiller Gizerinde degisiklik
yapmay! saglayan menusundeki bir dizenleme gdsterilmis-

. o
tir. [
=
Transform
—_— 2
S
W :
o
-
Saga 20° egrilt
D C
D =k \
L )
@ > C"
L)
209 /(
e e
A Saga 20° egrilt B Lo h
o\~

Transform menislyle ABCD dikdértgeni 20° saga egriltil-

mis ve ABC'D' paralelkenari elde edilmistir. Egriltme igle-
minde kenar uzunluklari korunmakta, AB kenarinin konu-
mu sabit kalmaktadir. Céo

Buna gore, ABCD dikdértgeni saga dogru kac dgrece
egriltilirse olusan paralelkenarda [D'C'] kenari CC'B

acisinin aciortayi olur?
bréo

A) 30 B) 45

A B
ABCD paralelkenar,

C € [BE], F € [AE]

A(Iﬁ)
Buna gore, orani kactir?
A(FCB)
A b/ 1 2
1 B) — C) — D) 2 E)5
) > ) 3 ) )

A(PED) _ A (ARe)= ALADR)T AHerc)
h axe = AxC
6::-—6.

=1
>

ALFOE)
ALFS)

£
c

4. ABCD paralelkenarinda, E € [DC] olmak izere [BE] dog-
ru pargasi m(A/B\C) acisinin acgiortayidir.

[EF] L [BE], F € [AD], |DE| =2cm, |FA| =4 cm

Buna gore, |AB| uzunlugu ka¢ cm’dir?

c

A) 6 B) 7 8 D)9 E) 10
D o2 & 6 C
'1"50-'0‘




I PARALELKENAR
Test-6

.
5. Asagida verilen sekil 6zdes birim karelerden olugmaktadir. 7. D 4 c Yanda verilen Tangram oyu-
M_"- T, nunda 5 tane ikizkenar cgen,
D % c i a Al |2 1 tane kare ve 1 tane paralel-
(A Ft 1 7 . X kenar olmak (izere toplam

/ / o wrl A4 7 tahta parcasi bulunmaktadir.
6 - P ABCD bir kenari 4 cm olan bir

- /. karedir.

/} / {/ /r/' //, P / A 7 2 B
< Oyundaki tim parcalar kullanilarak asagidaki EFKL para-
Al—tr——~——r |B lelkenar elde ediliyor.
L U (L ALk

Buna gore, yesil renkli bolgenin alani, ABCD paralel-
Zr- 'Lr\ L‘\

kenarinin agly kacta kacidir? L’
1 2 3 5

A) — — C) — D E) — .

)5 5 ) ) )4 2\

5
6
E (7 2 F
“ Lm\t;%_ﬁl?_\_ ﬁ;g.jj;s Buna goére, EFKL paralelkenarlzr:m cevre uzunlugu kac
Moure - cm’dir? -
~ r e 6 B (
QUW)'C Lelon Y ller = { A) 6(1 + V2) ) 8(1 + V2) C) 20
To o Jegi\ Alaa= g 6= D) 4(2 + ¥2) E) 12(/2 + 1)
fmmlg}w At = g 4=u? a@wf‘e_: (ot Wt WAt
a2 0 E — fVtf
—_— 3 — g (A S
U3 _;7 3
S
6. D L’\ U c 8.
Al 5 K 3 B
A B E
ABCD paralelkenar, 2 2,2 [ orttn
paraieenat X= (44 ABCD ve BELF birer paralelkenar, < © - (of
[DK] L [KC], |DK| = |KC]| Aolon O ”fr
’ ’ K=V [BC]N[KE]={L}, [KCl=1cm  x=4% W&
IBK| =3 br, |AK| =5 br ‘7
F noktasi ABCD paralelkenarinin késegenlerinin kesim nok-
Buna gore, |AD| = x kag birimdir? tasidir. 2 X4\ >
A)3 B) V10 C)4 17 E)5  Buna gore, |Am’dir?
A)2 \9)3/ C)4 D)5 E)6




PARALELKENAR

Test -6
|
9. Ercliment komsu kenarlari farkl uzunlukta olan ABCD pa- 11.

ralelkenarinin AB ve BC kenarina sekildeki gibi birer dik-
dortgen cizmistir.
D b c

O paralelkenar

. " H
A 3 dikdortgen
-] =) B
o ABCD paralelkenar,
& dikdortgen
: G [EF]// [BC], |AD| =4 « |EF| PP A 8 5o
=Mt = -———“'
E F Taral alanlar toplaminin paralelkenarln alanina oranl
]
Cizilen dikdortgenlerden her birinin gevre uzunlugu baslan- kagtir?
gictaki paralelkenarin cevre uzunluguna esittir. A) 2 B) 1 C) 3 3 E) 1
\/ 3 2 5 8 3
I. EFBA ve BGHC dikdoértgenleri estir.
a's — X4 YtA+6
V1I. AED ve CDH Ucgenleri benzerdir. f! ﬂ"-':}\i':;‘ b\ﬂ"“"b - A y
0( . AIan(ABCD) AIanEFBA) gﬁ-ﬁ'wf" *E€ 7'
S! L4 a,, g
yargilarindan hanglleri kesinlikle dogrudur? < W Alen g A3 —_ _-%._.
—_ ' - 8
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell f’ar‘-\l.du-—tw Frlan %'Qrt%
D) I ve lll E) I, 1lvelll
=
-
w
=
o
S 12, F
=
o
-
ﬂ—'ﬁ
E
®

10. Asagida bir paralelkenarin d dogrusu ile kesigsme noktalari
arasindaki uzaklik ve kesisme noktalarinin paralelkenarin ,5,1_{" ‘q
bir kbsesine uzakliklari cm birimine goére verilmistir. @
3/"’* V

ABCD ve AKFE birer paralelkenar,

C € [BE], A(KAD) = 4 br2, A(EFDM) =9 br2

Buna gére, A(ABCM) ka¢ birimkaredir?

Bu paralelkenarin ¢evre uzunlugu 80 cm ve paralelkenarin A)S5 B)6 )13 D) 17 E) 22
késegenlerinden biri d dogrusuna paralel bir dogru ile ¢ca-
Kisiktir. (=80 =D =% ﬁ_,ﬁg——ﬂ-f— 3

Buna gore, paralelkenarin alani kag cm? dir?

A) 160 B) 200 C) 240 by300 E) 360
Aln= 320 =30°




ESKENAR DORTGEN

Test -1

C
2400 =&
K= ko
=10
e Ax=l¥o
4 [ Goix=1¢
X =00
ABCD eskenar dortgen, [AE] agiortay, '/?
m(AEC) = 120°
Buna gére, m(D) = x kac derecedir?
A) 95 100 C) 105 D) 110 E) 120

Gorxom § .e.as

~Mens? 3-)Mo”
) Gomi 24-1- 544

ABCD eskenar dort-
gen ve ABE egkenar
Ucgendir.

m(BCD) = 70°
m(CDE) =

L +@5=I0
L2205
Yukaridaki verilere gére, a kac derecedir?

C) 20 5

A) 10 B) 15

ABCD eskenar dortgen,
[AC] késegen,
m(DEA) = 45°
|DE| = 6v2 cm

=2cm

x=Fcb=l4
A

|ECI

Buna gore, |AE| = x kagc cm’dir?

A) 10 B) 12 14 D) 16 E) 18

\CiL GEOMETRI

c Buna gore, |AE| = x kac cm’dir2
A) 1 B) 2 v{ D) 4

I
ABCD eskenar dortgen,

[DE] ve [EC] aglortay,

[EF] L [AB]
|AF| =9 cm
- |FB| =4 cm a0 es)
A 9 F 4 B Lony (B ko
Buna gore, |[EF| = x ka¢ cm’dir? 7(":—%
A) 8 B)7 6 D)5 E) 4

BDEF egW
\ o

[AB] L [AC], |AB|=6cm, |BC|=10cm

E)5
6 x.

—_—
-—

| o &

= X= 3 (ﬁc"‘"d‘?‘)

ABCD eskenar dortgen,

[AC] kdsegen

|DE| =10 cm
|AE| =15 cm
|[EC|=3cm

A Buna gore, A(ABCD) kac cm? dir?

144 B) 140 C) 136 D) 132 E) 124
(B16 i
Q’ —

=



ESKENAR DORTGEN

ABCD eskenar dértgen,

[AC] kdsegen,
[AD] L [DE]
|AD| =20 cm

IDE| =15 cm

Buna gore, A(ABCD) ka¢ cm? dir?

A) 300 B) 324 C) 360 D) 376
-7235hW - (520
ACRRE)> 12 208
w =\
A LAecd)= ?—"*;21 =3 8.

A

3

A

ABCD egkenar dértgen, 7 -

=

|DE| = |EA|, [EB] L [AD], |BC|=4cm -

Buna gore, |[EC| = x kagc cm’dir?

A) 2410 B) 4v2 C) V30 V7 E) 2V6

ABCD eskenar
dortgen,

[EC] 1 [AD],

[EF] L [FB]

|IDE| = 6 cm,

|EC| =8 cm

Buna gore, |EF| kac cm’dir?
A) 2,8 3,2 C) 3,4 D) 3,8 E) 4,2

Mo  Gesals  benrer

ABCD eskenar

dortgen,
|AD| = |DE|,
[AF] L [DE],
|CE| =14 cm,
|EB| =11 cm

K=2h

o Buna gore, |AF| = x kag (,;:y
A) 18 B) 20 24 D) 28 E) 30

11. ABCD eskenar

dortgen,
[AE] aglortay,
|BD| =16 cm
|AE| =9 cm
|[EB|=10cm

Buna gore, ABCD egkenar dortgenin cevresi kac

cm’dir?

weo me  om o e

Coe= W11 = £8
12. D L G yAS C
¢ ABCD eskenar
dortgen,
(Gl = 2106
GC| = 2|DG
2
W IAC| = 24
(7 IDF| =5 om

A 3 B et elebetAtn

Buna gore, |AF| = x ka¢ cm’dir? .%':-u: ':g;f =) a=9

A) 17 B) 16 C)15 D) 14 13

- s-2A3
x=13 ( 3‘:&”“)




ESKENAR DORTGEN Test -1

|
.
13. D 13 C 15. Sekilde ABCD egkenar dértgeni bigimindeki karton goste-
rilmektedir.
D C
1% _
3 e = \Q“:\ ~\Z
. DI
N v X - |
£ el "3 °
A 5 F 8 B
ABCD eskenar dortgen, [AC] kdsegen, X:\3L =15
A B
[DF] 1 [AB], |AF|=5¢cm, |[FB|=8cm } L .
[AD] ve [BC] kenarlari [AC] kbsegeni lzerine gelecek sekil-
Buna gore, |EB| = x kagc cm’dir? de katlandiginda D ve B noktalarinin yeni yerleri sirasiyla
-~ BT o= D= B Vi
3 3 3 3 3 L C
A K !
&
'u;, Kirmiziya boyanmis bélgeler katlanan kisimlar ’<
2 § . m@ALD) — ¥ ax -3
14. o olduguna gére, ———— orani kagtir? X_ 7
-l —
o m(KCB)
-

E
3 5
A) 1 B) 5 C)2 D) 5 M

32 metre
=1L =) X=Q
Yukarida eskenar dértgenlerden olusmus trafik park levha-

sinda makaslari olusturan kollar birbirine esittir.
m(Eﬁ\\C) = 120° oldugunda levhanin boyu 32 metre dir.

Buna goére, m(B/A\C) = 60° oldugunda levhanin boyu es-
neyerek ka¢ metre olur?

A) 20V3 B) 2443 C) 28v3
32V3 E) 36v3




ESKENAR DORTGEN

ABCD eskenar dortgen, [AC] kdsegen,

IDE| =10 cm, |AE| =15cm, |EC|=3cm
5 Buna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 120 B) 128 E)C) 132 144 E) 160
(8.1 _ na

=

\CiL GEOMETRI

2\

2| #
F 6 A T B

ABCD eskenar dortgen,

gl = . o8l = 1m. 5 SoMieles
[EB|=14cm, [AFl=6cm  {orrbirag eg(+|

PN
A Buna gore, A(AFD) kag cm? dir?
> B) 70 C) 68 D) 64 E) 60

614 _ 3
L

L

ABCD eskenar dortgen, [DE] ve [CE] aglortay,

[EH] L [AB], |AH|=12cm, |HB| =3 cm

5 Buna gére, A(HBCE) ka¢ cm? dir?
A) 45 B) 48 C) 50 54 E) 60

3.6 35068 _g4tsz 54
~ = —)

\ Y "
%7c " B(18, 6) N
T i 1
- X ( )(1-':. 4 -"Q'g’t)
A ol ” ié AR= |D
L |
7 {,-——[\l#li//-\’" B

OABC eskenar dértgen, %

B(18,6) > (©-6=60
c Buna gére, A(OABC) kac birimkaredir?
A) 48 B) 54 60 D) 64 E) 72

ABCD eskenar

dértgen,
[AE] // [FC]
|DE| = 2|EC|
ek
A(EFC) = 3 cm?

A k_ 2% B

c Buna goére, A(ABCD) ka¢ cm? djr?
A) 60 B) 57 54 D) 50 E) 45
2. =50
2., AALE )~

5



I ESKENAR DORTGEN Test- 2

.
6. ABCD dikdértgeni igine FNCE egkenar dértgeni cizilip dik- 8. D C
doértgen FK boyunca katlanmistir. 2
6
E F
D E C g
- 1L Of':l' 3’1
ot :
g<F 5 -2k 4 é o=b
. o
(1 U A o6 B
ABCD bir eskenar dértgen've ABFE bir dik yamuktur.

| Seki |AD| = 8 om. [EF] L [BF], [AB] L [BF]
i - IEN| = 5 crdir. |EF| =6 cm, |BF|=8cm, |[DE|=2cm
5 Buna goére, A(ABFE) kag cm? dir?
L 2.34bW_1n A) 48 B)54L C) 64 ﬁzé E) 76
W = 7 ) 9 2
é;:.. 6§t 0g= 2
AT B - )
I1. Sekil
Yeni olusan sekildeki tarali icgenlerin alanlari toplami
5 kag cm? dir? 9. ABCD eskenar dértgeninde [BC] kenarinin orta noktasi
A) 6 B) 8 C) 10 Mz E) 15 E olarak adlandiriliyor.
E [DB] kdsegeni ile [AE] dogru pargasi ¢izilip bu iki dogru par-
< casinin kesisme noktasi F olarak isimlendiriliyor.
o
w ~
3 m(AFD) = 45° ve |[FB| = 4 cm
5
-

A Bung goére, A(ABCD) ka¢ cm? dir?
(Aré B)36  C)48 D) 60 E) 72

7. Eskenar dortgen bigiminde dilimlenmis bir tepsi baklavada-
ki yan yana G¢ dilimin Ustten gérinist asagidaki gibi mo-
dellenmistir. Dilimler biribirine es birer eskenar dértgendir.

b
R

|

P

& b

A B
% N
e Sekilde ayni renkle gdsterilen noktalar dogrusaldir. ABCD eskenar dortgen

e |AB| = 8 birim ve |AC| = 13 birimdir. o~ —
m(ABC) = 2m(KAD)

Buna goére, sekildeki gosterimde bir baklava diliminin
alani kag birimkaredir? [KD] L [KA], |AK| =5cm, |KD|=6cm

(3 (§-12-0 C"im)

/ﬂ'—ﬁ_‘-—h’
A) 26 B) 30 ) 40 D) 50 E) 52 o Buna gére, |KC| ka¢ cm’dir?
&0, 3 (.LO A) 10 B) 12 % D) 15 E) 17

fon= ——= =)




12.

ESKENAR DORTGEN .
Test -2
13.
ABCD eskenar dortgen,
c [DE] aclortay,
[BH] L [DC]
IDH| =6 cm
[HB| =9 cm
_2_&&1\'9:[‘30
F A B Cx ..!_b-_f.a 4
ABCD ve BFEC birer eskenar dérigen, &con 150 Buna gore, [EH| kag cm'dir?
|AD| = 6 cm, m(ABF) = 120° \0101] g,,’;ﬁ A)3 \./B)/;] C)5 D)6 E)8
O, ve O, dortgenlerinin agirlik merkezleridir. é)q—- X 5 ___> K=l La k(?é)
Buna gére, |0,0,| kag{;’nydp. Z
A)2 B) 3 3V3 D) 42 E)6
-
-
w
=
2 14.
S
=
(D)
-
o fea~ 4"
LV
ABCD eskenar dortgen,
K [CH] L [AD], [BD] N [HC]={E},
A 2L B
0(.:-_6@ |[HE| =2 cm, |AH|=1cm
ABCD eskenar dértgen ve D noktasinin BC dogrusuha go-

re yansimasi K noktasidir. A, B ve K noktalari dogrusaldir.

Buna gore, m(D/(ﬁB) = o kac derecedir?
A) 15 B) 30 C) 45 60 E) 75

D) 4 E)5

A Buna gore, |[EC| kagc cm’dir?
M B)3 C) V70




ESKENAR DORTGEN

£oloror darryende  Hoseklivler

VLickirine €l

| Test -3
.
1 D C 3. Onyuzi sari, arka ylizii mavi renkli olan ABCD egkenar
ABCD eskenar dortgneunl b|g|m|ndekj kagit Sekil 1’de gortlmektedir.
3 . Bu k&gidin [AE] dogru parcasi boyunca katlanmasi sonu-
dortgen, MNFE . . N . . .
karedir cu, B késesi [AC] kdsegeni lizerindeki B' noktasi ile ¢a-
223 \F ’ kismis ve Sekil 2'deki géruntl olusmustur.
|[ED| =3 cm D C
_ ez}
e |AE| =5 cm
o
AyM === N x B E
R A
- _ . A@‘
A Buna gére; |NB| = x kag cm’dir? A B B
M B) 2 C)3 D) 4 E)5 Sekil 1 Sekil 2 ’é 2=13°
9 m(BAE) = 20° o o
2.2 o a=h
8T & Buna goére, Sekil 2’de CEB' acisinin olciisii ka¢ dere-
A= cedir? X+60 1he = (80 x= 65
WxDtX= A) 40 B) 50 wﬁ: D) 70 E) 80
X =l
&
-
w
=
o
w
[T]
=
o
2. ABCD eskenardort- == 4.
gen,
|DE| = |EC|
[EH] 1 [BC]
|AE| = 8 cm
[EH| =2 cm
Buna gére, m(BAE) = a kag derecedir? B o DO E ~F =~ C
A) 15 0 C) 45 D) 60 E)75 ABC eskenar iiggeninin icine (i¢ tane eskenar dortgen ci-

Zilmistir.

Taral alanlar toplami 483 br2 olduguna gére,

|AK| = x kag birimdir?
s

A) 4 B)5 C)6
wdG, 1205 -3
oy [

E)9

= b
)(2‘:;’2-"\": ¥



ESKENAR DORTGEN .

Test -3 3
| e
o \e oo
5. Asagida birim kareli bir zeminin kdse noktalari verilmisgtir. 7. - E
° ° /2'_(‘}' =0
D Ao \1;8~ Z
! A 150
G
F
OO
[ ] L] A B
= Sre, kbseleri veri . ) P
a u:?l ::':;3 o:§:nﬁ2r‘cllz:I:2nnczls(:aliazz|::2§2!: sekilde ABCD kare ve BFEC eskenar dértgen, m(CBF) = 30° kare
Cc ¥ag gokg gist gizflemez: -~ ve eskenar dortgenin agirlik merkezleri arasindaki uzaklik
A) Dik G¢gen olmayan ikizkenar liggen —= e VS V3 cmydir.
. 9 . 2>Mawi v
B) Ug kenar uzunlugu da farkii olan tggen had . Buna gore, BFEC doértgeninjn cevresi kag cm’dir?
iki kdsesi yatay ya da diisey olarak hizali eskenar ticgen A) 4 ]_X E) 12
D) Kare olmayan egkenar dortgen —> Mo« 65""‘"9""
E) Deltoid = §{yan PGk o L.l= C‘%
=
'_
w
=
o
w
S
=
=2 {6
6. Asagida verilen M harfidde [AB] v&|DE] paralel, <
. f-_-—.-—-—'-\‘_'—-k-"-\-
[AB], [BC], [CD], [DE] esit ”Z"’Pil%tad' \ 8. D 2.a e ABCD eskenar
5 y D dortgen,
1 [DH] L [AB]
16 [EF]// [DC]
.
p |AH| =12 cm
J A1z H 24 B IHB| = 24 cm
C
o Cedt ¢ \—'-ﬁ——————.g )
L ' E A Buna gore, |EF| = x kag cm’dir?
A 27 B) 30 C) 32 D) 33 E) 34
BCD agisi sabitlendikten sonra, AB dogru parcasi B nokta- ( \ B E_] 2 3k
siI etrafinda ok yéninde, DE dogru pargasi D noktasi etra- g.-— T te—
finda ok yonlinde doéndrulerek A ve E noktalari birlestirilip ( L [‘E- t'\'l I
bir eskenar dértgen elde edilecektir. q
i . [’ o
Buna goére, elde edilen eskenar dértgenin kosegen —_— r,:,:‘
c uzunluklarinin orani asagidakierden hangisi olabilir? LLL
A) 1 B) V2 V3 D) 2 E) 2v3 o = 21\+d-'=-’2%
23X _1=>
‘1.




ESKENAR DORTGEN

9. Tuna, bir kagitta cizili olan agagidaki ikizkenar tiggenin BC
kenarinin orta noktasini isaretlemek istiyor.
A

B C

Buna gore Tuna,

q
ﬁz%n: Kagidi C kbsesi A késesi ile cakisacak bicimde katla-
yip actiginda BC kenari Gzerindeki kat izinin oldugu

D/\okta aradigi noktadir.
Il. Bos bir kagida ABC Ug¢geninin kopyasini ¢ikarip

diiz bir zeminde iki Gggeni BC kenarlar cakisacak
bigimde birlestirerek eskenar dértgen olusturur. ki
Ucgende A koselerini birlestiren dogru pargasini ¢i-
zince bu dogru parcasinin BC kenarini kestigi nokta
aradigi noktadir.

. Kagidi B ve C kdseleri cakisacak sekilde katlayip ag-
tiginda BC kenari lizerindeki kat izinin oldugu nokta
aradigi noktadir.

islemlerinden hangilerini yaparsa amacina kesinlikle
ulasir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 1l
Ive lll E) I, Il ve lll

10. ABCD eskenar dortgeninde,
m(ABC) = 120°, E € [AD] ve F € [BC]

|DE| = |BF| = 3 cm, |AB| =10 cm’dir.

Buna gére, |EF| kag cm’dir?

A) 7

B) 5v2 C)8

\CiL GEOMETRI

Test -3
.
11. D C
Py
2
e
K
L
A . B k;z_mb&wq
ABCD eskenar dértgen, L — &= o) X=
eskenar dortgen = > > -
|BK| = |[KC|, [AC] N [DK] ={E}, |EK|=2cm,
Buna gore, |EB| kac cm’dir?
A)3 PX C)5 D)6 E) 8
12.
A B
ABCD eskenar dortgen, [CF] ve [BF] aciortaydir.
ok {,Q_M.L?\Le.f et
[FD] L [AD] Mauide Sy, vt srhedon
EC c
Buna gore, ﬁ orani kactir? -%&; = \\lgc? '="—_S3’
B 1 1 1 2 3
A) — — C) — D) — E) —
4 3 2 3 4



Test-1 DIKDORTGEN e
D C D C
N u\\‘)‘
f S5 W s
Gr- i
5'“5‘ o :
(-)UW?J 13
80° 5
2- Mw. E A |2~ B

B
ym ABCD bir dikdértgen, = 6
g St =J

‘[ s MADE m(EDC) :{:.35

m(DEC) = 80°, m(ECB) =

Yukaridaki verilere gore, a kac derecedir?

Az B30 3 D40 E)4s
2 D c
30°
E —
[+
'—
a *% g
o
w
210 +30 20 T
A F 7 g
={ -
ABCD bir dikdértgen, 430 fo<+30-’c’.$° go
2 = 90
|EB| = |FB|, m(DCA) = 30° s

Buna gére, m(AEF) = a kac derecedir?

5
b

A) 25 B) 30 C) 35 D) 40
3 D C ?_,f‘
a
oH15=90
£ 30 30 60. il ¢7-
A E

ABCD bir dikdértgen,
|BD| = |AE|, m ABD) 30°

Buna gére,/i;(B/C) = o kac derecedir?
A) 10 15 C)18 D) 20 E) 25

ABCD bir dikdértgen,
IBE| = |EC|, |AD|=10cm, |AE|=13cm

5 Yukaridaki verilere gére, A(ABCD);?D-.Z dir?
A) 90 B) 100 C) 110 ) 120 E) 125

(2.\0—= (292

D X=93 E 6 C
(N

/ .
2 Xt
12
A ({ B
o K+ &
ABCD bir dikdértgen,

m(BEC) = m(AEB), |EC| =6 cm, |AD| =12 cm

Buna gére, ABCD dikdortgeninin cevresi kagc cm’dir?

A ’
19(4 B) 52 C) 50 D) 48 E) 42

)5 A gegens 1&ITE (S
S 5

K=9 D)

B S S A
Jo \ ///F
X 3z x
; / / v |
ABCD bir dikdértgen, G mg, - uf:,e.ﬁ

IDE| = |EC|, m(ABD) = 60°, |DF| = 4v3 cm
x= 637K
Buna gore, |BC| = x ka¢ cm’dir?

W E) 20

A) 12 B) 15 C) 16



DIKDORTGEN

Test -1
I
D 20 C 9. D C
2
o i .
4
X+l // % ’
K Ll
o E
A x ' F = K%L B
A B
Aebpraicoreen Conteler < ABCD bir dikdért /4/’-'- z,( 24X )
Ir dikdortgen, -
[DF] L [FE], |DF| = |FE| XtX+1=1° =L
- DE L AC, FB L AC
IDC|=20cm, |[EC|=2cm X 37 -7
IDE| =4 cm, |[FC|=2cm, |EF|=x

Yukaridaki verilere gore, |AF| = x ka¢c cm’dir?

A)5 B) 6 C)7 D) 8
D Xtk c
L]
J -
3 d
6
ol [
A X E 4 B
ABCD bir dikdértgen,
|DF| = IDE|, |FB| =6 cm, |EB| =4 cm, |FC|=3cm
c Buna gore, |AE| = x ka¢ V
A B 7 D E
)5 )6 )7 o De )9

(’:‘] _{__;(q-' —-’"(K—{-UJ{' 3

g *X/{ };{_'(_qx-flé{-a
6= 8X
&
,7

»

\CiL GEOMETRI

c Yukaridaki verilere gére, x kac cm’dir?
A) 4 B) 5 M D)7

E)8
10. D 9 c
2 o
§
X / X
£ F
ol
ol <.
A 5 E 4 B
=
c
ABCD bir dikdérigen, cenn b
LW . 5
[EC] L [DB], |AE|=5cm, [EBl=4cm ¥ ~ 9
=b
. _ i ¥ =
5 Buna gore, Igy x kag cm’dir? =)
A) 5 6 C)7 D) 8 E)9
11. D C
< ]
X 4
1 l'l 9(. 'l'l Q IT
A 3 E. 3 F 1 B
W
ABCD bir dikdbrtgen, pERN £CE
[EC] L [DF], |AE| = |EF|=3cm, |FB|=1cm
b -~ =
Buna gore, |AD| = x kac cm’djr? >~ |
A) 243 B) 2V5 2V6 D) 2V7 E) 4V2




g =26
1 2

DIKDORTGEN I
Test - |
]
12. D C 14. D 10 o]
"
v g [
n= 8 LN
.[9 5
, X //// ! _,_,”* 2 L
X / +l« F <
A B A B
- oL
ABCD bir dikdortgen, ABCD bir dikdortgen, Adc U“jf*" e’
{ Jon X'Ya e 2
[DE] L [AC], |AE|=2cm, |[EC|=8cm [AC] L [DF], [EF] L [BC] (5
@l on Ve
Buna gore, |EB| = x kagc cm’dir? |AD| =5 cm, |DC|=10cm ‘f* -5
A) 2V7 B) 2/10 2/13 D) 215 E) 6v2 Buna gore, |BE| = x ka¢c cm’dir? * =l
]/{L,, 2.8 = w==_L A)1E 1 C)% D) 2 E)g
T
?(q:, A X = 2J3
-
"
-
2
13. D c s 15, D c
- S L]
© 5 2 <
® X
E A=
E v
)
A B
A F B —_
ABCD bir dikdbrtgen, 2ro\on o k:g
ABCD bir dikddrigen, *x=HG=
e [AE]/[BD], [DE] L [EA], |[ED|=2cm, |EA|=1cm
|EF| = |EC|, A(DEC) =9 cm?
Buna gére, |BD| = x ka¢c cm’djr?
Buna’gdre, A(ABCD) ka¢ cm? dir? c \ZZ()
A A)3 B) 4 5 D) 6 E) 10
36 B) 35 M C) 34 D) 33 E) 32



DIKDORTGEN

A

ABCD bir dikdértgen,

[DE] L [AC], [BF] L [AC]

IDE| =6 cm, |EF|=5cm (PVC\ - rz')c_,t{fzﬁj

Buna gére, |AC| kag cm’

dir?

s

B

[:L-:,ﬂ L qﬂtﬁ)
="

P

LY x (fey] (86

26 = *( ¥<4)

pripace) - % (1)) =

16
_/7

A) 17 B) 15 D) 12 E) 10
=
.—
w
=
o
w
S
-l
2. E 3
-
ABCD dikdortgen,
6
[DE] L [EC]
) 1@ [EH] L [DC]
D4 e
|AD| = [HC]
A%
|EC| =6 cm
ol [
A B
Buna gore, A(ABCD) ka¢ cm? dir?
A) 18 B) 20 C) 24 D) 30 36

Test-2
I
D 1 1P) E c
Lb [Xe) L]
15 x‘-’-\g

L 7

&,
1 b\ WOem g
A 43 F 4/3+5 B

ABCD bir dikdértgen, DEF eskenar Gggendir.
|AF| = 4V/3 cm, |BF| = (5 + 4v3) cm

Buna gore, |BE| = x ka¢c cm’dir?
A) 10 B) 12 ‘zd D) 15 E) 17

AL

A X B

ABCD bir dikdértgen, G4; ABD ve Gy,; DBC liggeninin agir-

Ik merkezidir. = '71
_ _ BO\= 6l Z1D
1G,G,l = 5 cm, |AD| =8 cml eho  Ceamindan

Buna gore, |AB| = x kag cm’dir? %~ \L (9-1L-1 )

A) 10 Pﬁz C) 15 D)-?G E) 18
D ’éf.f i . ﬁ%.. C
I |
15:’ 6
F
3
N,
A X orf B
M) e
ABCD bir dikdérigen, e
[DE] L [EC], DE|=|EC] &~ 3~
|CF| =6 cm, |FB|=3cm )C"ﬁ_
c Buna gére, |AB| = x kag cm’di
A) 18 B) 16 15 D) 12 E)9



DIKDORTGEN

Test - 2 |
|
D Cc 8. D Oy E L c
1+
8 =k b{L -N-% < *
W =l 12 ) F 1
. T ¥
2
. i
A B A 15 " B
ABCD dikdértgen, ABCD bir dikdortgen olmak tzere, ABF uc¢geni AF boyun-
ca katlanip AFE Ucgeni elde ediliyor. ” I%’
[EC] L [BD], |DE|=8cm, |EB|=2cm X412 %=
o |AD| = 12 cm, |AB| = 15 cm Lert ’7
Buna gore, A(AEB) ka¢ cm? dir?
Buna gére, EFC licgeninin ¢evresi kac cm’dir?
A) 3 4 C)5 D)6 E)8 D
A) 15 B) 16 C) 17 18 E) 20
LU - G
e
9. D E C
X y
Q . B %
F
8
&
E A B
= Q'
o] gk O
D o B
= of 8 ABCD bir dikdsrigen, ALEA = &+ =<
-l
- = X444y
o 3 e | Ol=elem g [EK] L [BD], [EN] L [AC] Z ke
6o b [BH| =2 cm |[EK| =xcm, |[EN| =y cm, -\
fo O\ 2[ ABCD dlkd?rtge- X+y=3cm, |FB|=8cm Q(DFC)‘-'-"L[-U-"{“‘E
A &P N B ni saat yéninde [4 '?
X A noktasi etrafin- Buna gore, A(ABCD) kac cm2dir?
da 60° déndurul-
SF dugtinde yandaki A) 64 B) 50 48 D) 46 E) 42
gOruntld olugsmak-
tadir.
£ () =leF] p 10. D c
4= bf .
Buna gore, |FH| = x kag cm’dir? = "%
A) 4 B) 6 ’\9)/8 D) 10 E) 12 ® F
ES v
6 2
A B /
WI
s e 1.1'\)\6@.-"- {JJ'SJAJJ
ABCD bir dikdértgen, esst © ofen?
|AE| = 6 birim, A(BEC) = 2 + A(ADF) fooent !
= 6 birim, =2
WA 4 aledor ©
Buna gére, |CF| — |EF| farki kag birimdir?
A)6 B) 8 C)9 12 E) 15
mF |z kté =) |cE) = 241l

=L
el = wHL kﬂ_‘—7

pei-



DIKDORTGEN

Test -2
.
11. D F £ C 13. On ylzi mavi, arka yiizii sari olan dikdértgen seklindeki bir
//"/ 60 1 kartonda,
/ D E c
YAS =] |AB| =30cm ve
é @ IBC| =21 cm
Lo & 60(@ olmak lizere, dikdértgen C ve D
hy 1t i =& : noktalari [EF] tizerine gelecek
1 5 sekilde katlaniyor.
ABCD bir dikdértgen, AECF bir eskenar dértgen, A F B
m(CEB) = 60° eleyee vl Do E ... c
o ey Z : o 9
S1 : : (5
Buna gore, — -Qrani kactir? . 5 %
S, Olusan sekilde ABNM dikd('jrtge-M: " L Iy :N
D 5 . [L)/ 9 ni [MN] boyunca katlaniyor. or T ‘
A) > B) 3 C) > 4 E) > (’ 9 ‘3
A T F 15 B
j—-fj-"'—‘ - E
9~
3 Na{ L
Q P
FEE TR
M N
E Buna gére, son sekilde |[EP| kag cm’dir?
w D
1 = A)6/2 B)7/2  C)8/2 p)/gJE E) 10v2
' &
=
)
-
ABCD bir dikddrtgen, L omtler €4
|EF| = |FG|, [EF] L [FG] 2
. —|T
|[EC| =12 cm, |AD| =7 cm 2...,{/"‘ '

Py
Buna goére, A(ECG) kag cm? dir?
A)9 B) 10 lorr2 D) 15 E) 18




DIKDORTGEN e
Test-3

1. D 9 F 6 C xizé 3. Asagida verilen dikdértgenlerin boyali kisimlari kesilip atil-

maktadir.
£o- G ber
4 ctons o
K
k

)
A
A 1_,..},..6 G xj B )

ABCD dikdoértgen, AGEF paralelkenar,

|CK| = 2|KB|, |DF| =9 cm, |[FC|=6cm,
1 L

olduguna gére, |CE| = x kag cm’dir?

A)3 B) 4 C)5 by/ E)7 "
1Y+b t J=F6 =) ¢=2

- - una gore, olusan yeni sekillerin cevresi ilk cevreleri-
el -6 Buna aére. of { sekilleri ik leri
; c ne gore nasil degismistir?
I Il Il
A) Artar Artar Azalir
B) Azalir Artar Artar
_ Artar Azalir Degismez
oc
[ o
2. Sekil 1°de verilen ABCD dikdértgeni bigimindeki kagit [MN] D) Azalr Artar Degismez
boyunca katlandiginda Sekil 2'deki goérintu olusuyor. E) Arar Artar Degismez
Olusan gériintiide |DK| = |BK| oluyor. ©
D M C o
l' A
. A —
SEKIL 1 A50°
A N B
C
B
3 4. D 1N 7 C
S
SEKIL 2 ’ 1 Cl
'ﬁ- 39°\_K I‘a
. ) E
D +# M JK % 4
O T2 Y s -~ T
A * i
N 4 \ B F
o~ o . PN . Plaat
m(MNB) = 50° olduguna gére, m(BDK) kac derecedir? " 1
Wo B) 65 C) 70 D) 75 E) 80 A 7 M 1B
) fgd“} W'U ABCD dikdértgen,
0(,} S'O [EF] N [MN] = {K}, |BF| = [MB| = |ED| = |[DN| = 1 cm,
/) INC| = [MA| =7 cm, |AE| = |[FC| =4 cm
Buna gore, taral alanlar toplami ka¢ cpa< dir?
7 9 11 13 15
A) ~ B) - C) — ) — E) —
2 2{ X 2 2
.G _ A -3
K= L,.T_ '%‘ C= =4~ ]-\.
B LY % D= (gx 4-%
L = Z s
L=
Arpectd= B2 -+ B
=13




E—— DIKDORTGEN
Test-3

5. Kisa kenarlari 6 birim, uzun kenarlari 10 birim olan dikdort- 7. B
gen seklindeki kirmizi ve yesil renkli el isi kagitlarinin tst < / 6
Uste bulundugu durum Sekil 1’de gésterilmistir. Kirmizi k&- D C D 1y .
C X e

gidin sol alt kdsesi etrafinda saat yonunde bir miktar don-
dirdlmesi sonucu uzun kenarinin yesil kagidin sag alt ko-
sesinden gectigi durum Sekil 2'de gdsterilmistir. 6

A 8 B

|AD| =6 br, |AB| =8 br

ABCD dikdértgeni seklindeki kartonun ABC licgensel

Sekil 1 bélgesi [AC] dogru parcasi boyunca katlandiginda olu-
c san tarali bélgenin alani ka¢ birimkaredir?
81 77 LZ(75 73 71
i A) — B) — —= D) — E) —
Sekil 2 ) 2 ) 4 ) ) 2
Buna gére, Sekil 2’de goriinen yesil bélgenin alani kac )( (%'-ﬂ 6" Torelk ﬂ(.,,-,-.. 3(__,{7 3X
birimkaredir? LE/ Lz 6h-161tK )b - q,')"
A) 30 B) 32 C) 34 ) 36 E) 38 (bx= (0O -7
s ! (O - . X= -"-é
Yeg Aen= 6105
8. F E
= bo- 1% 7
= '1[%. p x=b / c
— K 6
=
w N
3 ] b 8
3 Xt
-l
5 (x.n‘\ =X +%
- A x4tb=\L B K= b

y . ) ) . ) ABCD bir dikdértgen, ABEF eskenar dértgen,
6. Asagidaki sekil, mavi renkli es dikdortgen kartonlar ve pem-

be renkli es kare kartonlarin birlestiriimesiyle olusmustur. |FK| = 2 birim, |KC| = 6 birim, |CB| = 8 birim
Kartonlar birlestirilirken aralarda hi¢ bosluk birakilmamis ve . . .
her birinin tamamen goériinir olmasina dikkat edilmistir. D Buna gore, A(ABCK) kag birimkaredir?
H y H
o v e _ . A) 48 B) 54 C) 66 72 E) 78
a (124b).8  _ o
o | 2 - )
af
= = bo L = [
Buna gére X orani kactir?
Ty ’ 9. ABCD dikdértgeninin igine A kdsesi ortak ve iki kenari ABCD
A dikddrtgeninin kenarlari tzerinde olan AEFT karesi gigili-
M 2 3 2 1 yor. >
= B) - C) — D) — E) — . a
2 3 4 /5 J2 F € [DB] ve AEFT karesinin alani 4 +
—~ Lb
SV + x> bow K=l ABCD dikddrtgeninin alani 20 cm?dk. ,,
V="20, Y= b = b
Buna gére, |FC| uzunlugu kag cm’dir? 4~ o
E
L __2,9\_.;,,7(: A) 245 B)5 C)v26 D)3/3 W
- “
) e () ($2)=10 62:.,1 5D a»m:.-.—.:-«
7 Q& 2ek LY 4L 20 awr
ol + Lasly = 16 w Lol 2670
A R ey

-
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10. Dikdoértgen bigimindeki bir kumas kurumasi igin bir kalori-
fer peteginin Uzerine Sekil 1’deki gibi konulmustur. Bir su-
re sonra kumasin petegin arkasinda kalan kismi asagi ka-
yinca Sekil 2’deki gériintii olusmustur. iki sekilde de kuma-
sin kisa kenari petegin uzun kenarina paraleldir. Sekil 2’de
kumasin petegin arkasinda kalan kismi gésterilmemistir.

5 ﬁ?‘“ﬁ” . Is
& |4 W& iy
7 90ker } i
Sekil 1 Sekil 2

Buna gére, kumasin Sekil 2’de petegin arkasinda ka-
lan kismi icin asagidakilerden hangisi dogrudur?

M@n en alt ayritindan 1 birim asagi sarkmistir.
B) Petegin en alt ayritindan 2 birim asagi sarkmistir.
C) Petegin en alt ayritindan 1 birim yukarida kalmistir.
D) Petegin en alt ayritindan 2 birim yukarida kalmistir.

E) Petegin en alt ayriti ile hizalanmigtir.

11. ABCD dikdortgeninde B noktasi, dikdértgenin agirlik mer-
kezi olan O noktasi ile cakisacak bicimde katlaniyor.

D C D >
t
o, uE
9 ]
A B A el

A =
FXD P

2
Olusan yeni sekilde pembe boyali bélge kesilip atiliyor ve
[OH] L [AD] ciziliyor.

A(AKOH)
Son olusan sekilde orani kactir?
A(HOCD)
C
5 6 7 9 10
A) = B) — — D) — E) —
) 7 ) 7 1/6) 9 ) 11 ) 13
( ok + F:L) K
2
_ =

"_'_—_(u';k.sﬁkj.'k
'

\CiL GEOMETRI

12. Asagidaki sekilde bir otoblsUn dikdértgen olan 6n camina,
otobls park halinde iken takilan dikdértgen bicimindeki gi-
neslik perdesinin hafif katlanmig sekli gésterilmistir. Perde-
deki her bir boyali bélge es dikdértgenlerdir ve perdenin di-
sey uzunlugu 1 metredir.

N N S e T
im
[N A o )
G o \ oo o~ o
disa katlama ice katlama Sea=t =7 c:-.f:+

Bu glneslik disa veya ice olan her katlamada iki dikdértgen
kanat arasinda 60°lik aci olacak sekilde katlanirsa, camin
bir kenari 1 m olan kare kismini giinesten korumaktadir.

Buna goére, giineslik tam acilirsa camin hangi boyutla-
rindaki dikdértgen kismini glinesten korur?

A)1m-15m B)1m-1,8m C)1m-/3m
%2 m E) 1 m-2v/3m
I
Con—-2
13. D V/?\“ M ., C
L4 o
e l N b
S/ AN =
g { / N =
A B
ABCD dikdoértgeni dort adet es kareden olugsmustur.
-
EF ==
Buna gore, il orani kacdir? (4 2
B IMN| -z
1 3 3
A) — ]yé C) = D) — E) —
) 3 3 ) 7 ) )
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A 3. Asagida iki es sehpanin bir koseleri cakisacak bigimde yan
yana konulusu gésterilmistir.

(M)
B

G
m(B/D\G‘)=oz 60{0"0

C
A+ Fo B =T

_ (5® =+
m(GFC) = B -

ABC eskenar licgen, DEFG bir dikd6értgendir.

Buna gore, o + B toplami kac¢ derecedir?

A) 110 B) 120 C) 130 D) 140 150
Sehpalarin yiizeyleri dikdértgen olduguna gére,
L "
B ™ £ -
& |AB| < —)
L B
Z A1 V2 C)V3 D)2 E)3
S
=
3
-
D - C
®
—

F —_—
oY % e

4. Dik kenarlari 10 cm ve 1 cm olan dikddrtgen bigimindeki
dort kagit bir masaya asagidaki gibi Ust uste konulmustur.

~

|

\
@

‘.

<

@
St

A X B
seikilc.alle ABCD dikdértgeninin alani U¢ esit parcaya bolin- 1 : WG’*\" O‘W"
mdastar. 7(,2 L,_—QCZ::J'Z J I_ 'Eof[wd“
IKL| = 4 cm ) I:“"_' r@) 2 Jefen
olduguna gére, |AB| = x kag cm’dir? [ @' ! go-'-erl [
A)7 B) 8 C)9 D) 10 5}{

Buna gore, kagitlarin masa ylizeyinde kapladiklari top-

lam alan ka¢ cm? dir?
A) 24 B) 27 C) 32 % E) 40

Ay 6L - (~1-1-1{= 36

=
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6.

Bir not defterinde hepsi ayni buyklikte dikddrtgen bigimin-
de yapraklar vardir. Bu defterin bir kdsesinden sekildeki gi-
bi 2 cm’lik bir kare demeti kesilip aliniyor. Alinan kare de-
metinde, her yapraktan bir kenari 2 cm olan bir kare parca

vardir.
IIINYY

30 cm

By e

Kare demetindeki kareler yan yana dizildiginde defterin ke-
silmeden énceki bir yapragdiyla ayni blyuklikte bir kagit el-
de ediliyor.

Buna gore, bu not defteri ka¢ yaprakhdir?

A) 60 B) 80 C) 120 Mo

g . x= £0°7¢
)(-::-17—0

E) 180

\CiL GEOMETRI

ABCD dikdértgenin i¢ bolgesinde bir E noktasi aliniyor.
[DE] L [EC] ve F € [DC] olmak tizere [EF] _L [DC] dir.

|DF| = |AD| ve |DE| = 6 cm
Buna gére, ABCD dikdértgeninin alani kag cm? dir?
A) 18 B) 24 C) 30 [994 E) 40

~

él-: X C““-“Cj)

nAscoy: 201)
e =71

5

_ r

II. Sekil

> (HO O

I11. Sekil

ABCD dikdortgeni sekil [I'deki gibi katlaniyor. Olusan Ill. se-
kildeki dikdértgenin icinden ticgen ve yarim daire kesilip ati-
liyor.

Kagit tekrar acildiginda, asagidaki sekillerden hangisi
olusur?

A) )

O O« & O«

> O O O

E)
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I
10. D C
¢
.Ca
O-'L‘L A% = ""\B
1. Sekil

ABCD bir dikdértgen, N I -
m(EAB) = m(BAC), |DH|=4cm, |AH|=1cm

II. Sexil

Buna gore, ABCD dikdértgeninin alani kag cm? dir?
e |. sekilde ABCD karesinin icine birbirine es 6 adet dik-

A) 48 B) 56 C) 60 E)72 dortgen yerlestiriimistir.

68
U ,L — 6 g e Daha sonra bu dikdértgenler sekil 1I'deki gibi konum-
lq'_,';;“ ' _/7 landiriimigtir.

e ABCD karesinin alani 144 cm?2 dir.

Buna gére, Il. seklin cevresi kagc cm’dir?

A) 48 B) 60 C) 72 b@ E) 96
g Meyler ~+apleme - z.f,ﬁ\’;:l ’Z_S Corre=t1
9 D E C § ‘[a.}-c-.jlol’ 7
L] S L
* =
-l o ’
2— T SO 16 < q_ L‘ ///
o y 11 S /é )
A » B g M B 2l
éo [d 3
3 /
2Y3 \2¢ E< 4 -
-
F XX Q—
A B
a1=12
e L 0 ELatopilor benter
? o ben el oron
ABCD dikdoértgeni A noktasi etrafinda saat yoniinde 60° ABClzls’lkdortgen, (2, e s
déndaraldagiunde ALTP dikdortgeni elde ediliyor. IDC| = 2|Ah|5|’ |AE| = 2 cm,
[FE1//[AD], |AF|=2V/3cm |ED| = 3 cm, [HE] L [ED], [CH] L [EH]
Buna gére, |EL| uzunlugu kag cm’dir? Buna gére, ICHﬁ(:aE em’dir?
C

AL wﬁ C) V3 D) 2 E)3 A)5 B) 6 lcy;?/ D)8 E)9
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|
12. Sekilde kisa kenari a br ve uzun kenari b br olan ABCD dik- 13. Sekil 1’de verilen dikdértgen kumas sekildeki gibi kesilerek
dortgeni verilmistir. Sekil 2'deki A ve B pargalari elde edilmistir.
D - c X o 2br
\;
a (l’ Sekil 1 g
1br
A b B
LS 2
Dikdoértgenin C kdsesi [AB] kenari Uzerine gelecek sekilde
katlandiginda asagidaki sekil olusmaktadir. 2-% A 3-x
D R Sekil 2 2 "
Q - —
s 1 i
: * A ve B parcalarinin alanlar esittir.
e A dikdoértgeninin ¢evre uzunlugu 14 birimdir.
A c ,_TI J B Buna gére, x kag¢ birimdir? Ij/
A) 3 B) V10 C)2v3 4 E)5
Olusan yeni sekilde B noktasi A noktasi ile cakisacak bi- g

pr—= % (3-) =3

cimde katlaniyor.
(A1) = L -2EeXt

% JD R o (?—-—-'X‘) -+
= \= N -"7I.) N = &— 2
(&) m—é oy : o o~ 16X

Py - =8 = T b

Uy b J -1

. () =©
g o o
A C' H o X=l
=

Olusan son sekilde A(PQR) dégerinin a ve b cinsinden
ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

2
A) —a2+2ab+b? a-b

C) (a-b)?
W—ab+2—2
(B)REDE L f
=

ra
ol — ot ’1%.—

Al PRe)
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I
/’ 5_5
Trate 3 >
55° STZ A K 12 al \9
5| | d <
T4[L 2 C |AK| =12 cm
Xteo ey [L |AT| =5 cm
0 —51 ITL| =4 cm
60° 65°
8 x

fos
\%{m
Sekilde tarali dértgenler birer dikddrtgendir.

Yukaridaki verilere goére, x + y + z toplami kac¢ derece-

dir?
C) 150 \’480

A) 90
X € 55t TE Yt 46 =760 Lu

E) 210
AN
\'i‘ G‘.L,lrm

B) 135

xaqt = 198

A B
8 Yo Aeboade
ABCD dikddrtgeni birbirine es 4 adet dikdértgenden olus-

mustur. e
L

|AB|=8cm ve |BC|=4cm ~J .
@-‘5'-::)

Buna gore, |MN| uzunlugu ka¢ cm’dir?
2 3
4()/ < B) 1 c) >
) ) >

Xt L4l =60 = x=

0é g
z

W

)

\CiL GEOMETRI

B 1o M

Sekil, 7 adet 6zdes dikdértgen ve BMCL karesinden olus-
mustur.

A noktasindan sabitlenmis yeterince uzun bir ip ok yéniin-
de B noktasina kadar gergin bir sekilde tim seklin etrafin-
da sariliyor.

Buna gore, ipin uzunlugu ka¢ cm’dir?
A) 90 B) 92 C) 95 97 E) 100

Ns+ S<5%34 Wt} L0 =297

|AB| =2 |BC|

ABCD dikddrtgeni A késesi etrafinda pozitif yonde o k:c?
déndaraldagunde B késesi [DC] kenari Gzerinde herhangi
bir noktaya denk gelmektedir.

erecedir?

C) 45

Buna gore, o ka

A) 15 30 E) 75

D) 60
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|
5. ABCD dikdértgeni bigimindeki bir kagidin alt bolimiinde AB 7.
kenarina uzakliklari toplami 3 birim olan iki nokta vardir. ] ] ]
D C
ok »=3 v v
e ___.-.-—..
m ik 'b 3 6
[_‘.-!\-1' [ &Jb L’L
o = F A 16 BC 12 D
éH
G ¢ v 4 Sekildeki ayritlari 4 br ve 20 br olan t¢ es dikdértgen,
72 Nl
A B |AB| = 16 br, |CD|=12brve

[EF] // [AB] olmak Gzere, F noktasi C’den 6 birim B’den
4 birim uzaktadir.

ABCD kagidi EF boyunca katlandiginda G ve H nokta-
lari M ve N noktalariyla cakistigina goére, M ve N’nin DC
kenarina uzakliklar1 toplami ka¢ birimdir?

B) 4 5 D)6 E)7
L .\—’ —
PRV nlp £ - <
o = 7

A)3

6. ABCD dikdértgeninde BCE tggeni [BE] boyunca katlandi-

ginda C noktasi [AE] Uzerine gelmektedir.

\CiL GEOMETRI

dikdértgenler zemine dik olacak bi¢imde verilmigtir.

Soldaki dikddrtgen A kdsesi sabit tutularak, sagdaki dikdoért-
gen D kdsesi sabit tutularak ortadaki dikdértgen Gzerine
devriliyor.

Degme noktalari olan P ve R noktalari arasindaki uzak-
ik kac birimdir?

A) 27 B) V30 E) 2V10

Cy4av2 D) V35

8. Aysel (g tane birbirine es dikdortgeni sekildeki konumlara

getirerek N harfi olusturmustur. En sagdaki ve en soldaki
dikdortgenler birbirine paralel konumdadir.

D E 1. C D E '« <
™ K (3 ,
““ L 0 X
hy ‘B hy . 45° Lki r’L. Yukari
g“' =0 Sol Sag
1= 4105 pl=lg ool P
olduguna gére, n kagtir? B SRANTTY
A
A) 2 B) 2,5 ks~ Dpyss E) 4 " -
K g LEV™

z )
Buna gore, Aysel’in olusturdugu N harfinde ‘en sagda-

ki dikdoértgen en soldakine goére ka¢c cm daha yukari-
dadir?

B
A)6 ) 8v2 -6
-2

D)8

C)8v2-8
E)6—+2
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9. Asagida |AB| =30 cm ve |BC| =20 cm olan ABCD dik- 11. K
dortgeni verilmistir. ] ABCD ve DEFK
DY K o F5C es dikdortgenler,
of.. D 2 L,_C |AD| =7 cm
% \
A o N |AB| =5 cm
% 22| L N Y e
o NN IBM| =2« |EM|
(L 1’ 7 \ X P “ T
L it 20
AZE o Mo B A ( i
O noktasi dikdortgenin agirlik merkezi ve |KM| = |EF|'dir. 4 > 5
Dikdortgen [EF] ve [KM] boyunca kesilip 2 liggen ve 2 bes- A 5 B XxY=
gen olmak Uzere 4 parcaya bélinlyor. Bu parcgalar tekrar ‘:"] K=
birlestirilerek asagidaki dikdértgen elde ediliyor. b olduguna gére, |MF| kag cm’dir? - :5
A) 2 B) 7 C)3 M E) 13
{Dﬁ O
[Dr (o i
12. Asagida birer kenarlari 4 cm ve 8 cm olan iki dikdértgen ve-
rilmigtir.
— A B
o
" 4
3 D c
X Jv .10 8
— . -l
(o)~ 20
- E F
—o°
Buna gére,_y:r:lekilde olusan ortadaki boslugun ala- 8
ni kag cm? dir? N Y
A) 100 B) 140 C) 160 D)200 E) 240 | Sekil 1. Sekil
Bu dikddrtgenler Il. sekildeki gibi kesisimleri PQRT dértge-
ni olacak bicimde yerlestiriliyor.
m(ATR) < 90°
10. D C o
Bunar gore,
(fg"' - I. PQRT paralelkenardir. ‘( a>U
. e\ g{ Il. A(PQRT) en az 32 cm? dir. (‘DQ‘\ ;,_:_ G g >9L
1 L . PT|=2-|P ¢ Yea S
W\B [/f( IPTI IPQl 5 Mew Scganles
B c oncillerinden hangileri dogrudur?
A kgi=h (JHE 3 B A) Yalniz | B) I ve Il WIII
O noktasi, ABCD dikddrtgeninin agirlik merkezi, D) Il ve lll E) L Il velll
[OC] L [OE], |OE| =5 birim, |EB| = 3 birim
Buna gore, A(ABCD) kacg birimkaredir? |:,’/'
A) 48 B) 44 C) 38 D) 36 32

4= 31
Le= 3y i




DIKDORTGEN
Test-6 S
|
AL
1. SEKIL 1 SEKIL 2 S . . ;
48 24 3 ® H.Lﬂﬁ.f}]" =
12 2R F .
" - -
48 24 @ -b - =
*x= 6
n.
A B
17 (la s -\5— _ e
— ] ABCD dikdortgeni Ug gesit alana bolinmustlr. ‘. A
$% 3 “.j Wi a" . N
X w A(AFED) = A(AFB) = A(BCE) y="1
(A
F € [BE], |EF|=3cm, |[EC|=4 -
kR (S [ ] I I cm I | cm 7 q‘_f_ 5 %

Dik kenarlari 12 cm ve 48 cm olan dikdértgen bicimindeki
bir karton sekildeki gibi énce ortasindan asagi dogru, daha
sonra kalan kismi yukariya dogru katlaniyor.

Buna gére, olusan son seklin alani kag cm? dir?

D
A) 216 B) 264 C) 348 @A@z E) 576
(Ll i = 432
\
- ———
2 D xM b c3 Afonctler
L\ €5
g r’\rm\'\.‘
/ eV
y/ (3
i /
A K b B Ew_’“
DMFE, FKLN dikdértgen ve ABCD karedir. _ ’(
-

IDE| =8 cm, |KL| =10cm, |[NL| =5cm

A Bupa gére, |IDM| = x kag cm’dir?
) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

\CiL GEOMETRI

~J

Buna gore, |DE| + |[FB| toplami kagc cm’dir?

A) 6 (Bfs C)9 D) 11 E) 12

&

O >F e

U,O’SL
A F

B
O-S5
ABCD ve AFED birer dikdortgendir. MC SH (1
A(DEK) = S; cm2, A(FBCK) =S, cm? 4., sr:%
P
A(ABC) = 40 cm2, A(AFED) =22 cm?

Buna gére, S, - S, ka¢ cm? dir?
be

A) 18 B) 21 C)25 D) 27

ABC eskenar G¢gen, MKLN, LPRF, DEFK es dikdortgen-
lerdir. Dikdértgenlerin kenarlari birer tam sayi ve ABC es-
kenar licgenin yiiksekligi (3 +v3) cm’dir.

A Buna, gore, taral alanlar toplami kag cm? dir?
M B) 9 C) 12 D) 15 E) 18

’4.((‘1) —:_%
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Dort ayakli bir masa yere konuldugunda her ayagi yerde
nokta seklinde bir iz birakmaktadir. Dért ayagin biraktig iz-
ler, dik kenarlari 80 cm ve 60 cm olan bir dikdértgenin ko-

8. Asagida g kiginin kareleri yan yana dizmesi gésterilmistir.
Seray bir kenari 4 br olan kare, Gllay bir kenari 8 br olan
kare ve Tulay bir kenari 16 br olan kare dizmektedir.

seleri olmaktadir. Micevher Hanim bu masayi 6nce salon- g ere= 0.4 2.4
da bir yere koymus, sonra yerini degistirmistir. Bir siire son- Xdone o | | | - Seray =) Cfrez
i g i = ¥X+ Y
ra da salondan alip baska bir odaya koymustur. Asagidaki W
izler masanin salonda iki farkli konumda durdugunda birak-
tigr izlerdir. G g | | .. Gilay =) Carpe= LEYT 28
G "j - > 1654 (b
\_/——_\/-*—/
)
30
..... Tal
0 T 4w [ Gorez Libet b
= 3123
B F t6. &
Kisiler bu islemi sonlandirdiklarinda toplam 39 tane kare di-
Ef? zildigi ve ¢ kisinin ayni cevre degerine sahip birer dikdért-
[o gen elde ettigi goruimustir. X« el 39
c o D c Buna gére, Seray kac kare dizmistir?
A, B ve C dogrusal olduguna gére, |AB| uzunlugu kac A) 21 B) 22 C)23 D) 24 E) 25
cmdir? gA+3= (bytlb=323+31 Ktyt&=22

A) 40 B) 50 C) 50v2 %) E) 602

\CiL GEOMETR

Asagida birimkareli bir zeminde A, B, C, D noktalari goste-
rilmistir.

1A 3
! // n.
NV
UIAN\P 4L
2 C 4

Buna gére, A .
/IABCD dikdérigendir. m(ABC 0
V/Alan(ABCD) = 5 birimkaredir. &-3= 'L_-}-L- ‘.‘I_—‘-"-: ‘3
II)””ABCD dértgeninin bir kdsegeni bir kenarina esittir.
\@ci= pel

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?
A) Yalniz Il B)
Ms Il

Yalniz Il
E) I, [l velll

C)lvell

X4\ zlyt L= WZtlh

A, X2 =19
= 2‘“3"" 5 lﬁ‘ L

F%=3 - 39
N A2 X P
Kz Gt L SN —f%
5(—:. ’L/}
9. Sekil 1’deki ABCD dikdértgeni [MN] boyunca Sekil 2'deki
gibi katlandiginda C noktasinin yeni yeri [AB] tzerinde ol-
maktadir.
SEKIL 1 SEKIL 2
A 3 B ’g;
5 [N
mp-
D C
Sekilde, |AB| = 3 cm, |AD| =5 cm, |AC'| = 2 crvdiir
. S 1 2 . #1: 1&6‘-‘x)
B Buna gére, A(APC') kac cm< dir? )"L: H'?.S_-: go?cfx
X=
A1 — C) 2 D) > ?-E) =l
~ 6 3 26 13
Mol G benrer . I5
- Y= Sbfz'l‘r Gl = o. e
124z 7 palar )= TLltkog0usT0 L2

\t—
[
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noktalari isaretlenerek [DK] ve [CL] Gzerinden katlandigin-
da A ve B noktalari E noktasina gelmektedir.
23-& "'&_.'.(.'-3- -:_‘{7
|AK| = |LB| =2 cm, |BC|=6cm =3

16942
Buna gore, |KL| = x ka¢ cm’dir? -j—%' = ¢
=1k
A) 2 B) 2,4 3.2 D)3,6 9% ""E)4
=M=,
D C D B' C
=
X K s E
o
w
G
-
A B A 3
-
1. Sekil II. Sekil

111 Sekil

)(';j?
ABCD dikdoértgeninde tarali ABK t¢geni I. sekilde [AK] dog-
rusu boyunca katlandiginda Il. sekil olusuyor.

1. sekilde ADB! licgeni; [AB'] boyunca katlandiginda D nok-
tasi D' noktasina gelecek sekilde Ill. sekil olusuyor.

ID'K| =3 cm
Buna gbre, |. sekilde |AD| = x uzunlui:?ag cm’dir?
A) 6 B)7 C)8 9 E) 10

Test-6 |
|
10. D Y+ gyt C c 12. Bir ka@it katlanip tekrar agildiginda kagit Gizerinde katlama
c~ . .
({}. > (or |fler| olusmaktadir.
venru Ornegin; D C D C
6 b zeclik
gren | Ef--e--|F Ef----- F
3 i,
: g T ¢ : A
A 2 K3dxYL 2 B A B A B
ABCD dikdértgeni seklindeki bir kagit [AB] lGzerinde K ve L n) 2
D C

Verilen ABCD dikdértgeni [EF]
H boyunca katlandiginda C ve B
: noktalari sirasiyla D ve A nok-
talarina gelmektedir.

A F B

Olusan yeni sekilde kirmizi ve gri bélgeler okla gdsterilen
ybnde katlanarak asagidaki sekil oluguyor.
2

s
I;
’ i
5
2
~
. .
b
2
-
Kagit tekrar acilip olusan kat izle
yor. Basta verilen ABCD dikddrtgeninde
IDC| =6 cm ve |[BC|=10cm
olduguna gére, kat izlerinin uzunluklan toplami kac
cm olarak bulunmustur?
A) 10 + 442 16 + 672 C) 16 + 8V2
D) 32 + 6v2 E) 20 + 8v2

Mot &29ter lkat TwoTe
St Ten 3036

L+ 6(=

- )




DIKDORTGEN

| Test -7
D C 3. D 5 E 3 C
S Q)
[ < ( :> 4
& &)
A 74~ B W F
- T~ A g B
ABCD dikdortgen,
ABCD dikdértgen,
|AD| = 3|BF|, [AE] L [EF], |EB|=4cm
e 2 IDE| =5 br, |EC| =3 br, [AE] N [DF] = {K}
Buna goére, A(ABCD) ka¢ cm? dir? Y
- 2 - 2
A) 18 B) 24 C) 32 D) 40 % A(DEK) = 8, brs, A(ABFK) =S, br
- |CF| =4 br, |[FB|=2br
L xoe (Bu]
- Buna gére, S, — S, farki kag birimkaredir?
lb=¥Ac d?/
L{‘J A) 10 B) 12 C)15 17 E) 18
- 2+ = 6
Aagch|= #-3 = BT =7 SyAf= (@-- =33
{o 2
- G &
S+ = &:Eé‘ = ¢ -
—
Sq-5t = 13-tk = ifj-7
&
-
w
=
o
S
ABCD ve EFGH dik kenarlari 8 birim ve 18 birim olan iki - 4. Asagida hepsi es 20 tane dikdortgen verilmistir.
dikdortgen kagittir. ABCD kagidinda AB kenarindan ’5 = = b 2 =
3 birim ve C késesinden 13 birim uzaktaki noktada bir de- ) e ! 2 3 4 5
i 6 9 10
lik vardir. A N e
D 18 (v CE b 18 G P 11 12 13 14 15
7] c| 16 17 18 19
1l
8 I,""‘IS 68/ qk
¢3 rg? . Oya bu dikddrtgenleri, birer birer silecek ve her silme son-
; 2 1 rasinda kalan seklin cevresini hesaplayip not edecektir. Dik-
A B @ F dértgenlerin icindeki sayilar Oya’nin silme isleminde izleye-
Delikli kagit saat yoniinde 90° J,-J, [Gro iger kagidin cegi sirayi géstermektedir. Ornegin, Oya 6énce 1 yazan dik-
tizerine konuluyor. BAD ve EHG 2| 1K iken bir ka- doértgeni, sonra 2 yazan dikdortgeni, daha sonra 3 yazan
lem yardimiyla deligin izi alttaki ka hor. dikdortgeni ve en son ise 19 yazan dikdortgeni silecektir.
(
Buna gore, EFGH kagidina c¢ikarilan izin H noktasina Oya bu islemi tamamladiginda kag farkh ¢evre uzun-
uzakhgi kag birimdir? g lugu not ed::/
A)3/2  B)3/3 35 D)6  E)6/3 A7 8 C)o D) 18 E) 19
‘(e Cuaure = Bek {0k L—
(0

Clore » ¥t
w5 beylb 7
—» Uow ¢ (00

4.7 %% Gleerfe
5. 6+4%9
Lo 1,42,3 1y
1S Glarse 2 20100

/t

e

fr

Yo

f

b W g 2489
\ 4 —» et 60
?-g Iy =% 2et WO

AL  — 2ot 0 L~



DIKDORTGEN e

Test-7
. 7. DM 5 suiic 1k 5 ¢
D,
| 6 1)
. Yandaki telefon ekranin- ,
da bir manzara resmine A
Ekran bakan ibrahim, telefonu Sekil
Boyu yan cevirdiginde asagi-
daki sekil olusmaktadir.
* - 2
| Ekran Genisligi \ﬁ @-’L
A Q \ B ‘-ﬂm""' Yo
e
Olusan yeni sekilde resmin boyu ve genisligi bir dnceki res-
me gore esit oranda kiigultulmektedir. Sekil 11l
ABCD dikdoértgeninde,
_ “C‘ D IDC| =8 cm ve |AD|=6cm
Dikdértgen [AD] ve [BC] kenarlari [AC] kdsegeni ile cakisa-
o cak sekilde katlaniyor. B noktasi B' ve D noktasi D' nokta-
. sina gelecek bicimde yapilan katlama sonucunda KB'LD'
dértgeni elde ediliyor.

Buna gére, KB'LD' dértgeninin alani kag cm? dir?

A
R w 6 B) 8 C)9 D) 10 E) 12

Buna gore, telefon ekraninin boyu genisliginin kac ka- 3
tidir? S

=
A) V2 M% C)2 D) V5 E)3 o

8 D c
E
Az e XN
4
A F
ABCD dikdértgen, O noktasi dikdértgenin agirlik merkezi- K+ oKt Go-xec 190
dir. Sekilde tarali iggen [EC] boyunca katlandiginda B nok- P ol O K
tasl B' noktasina gelmektedir. )
ABCD dikddrtgen, EBKF kare ve E noktasi dikdértgenin agir-
|AE| =8 cm, |EB|=6cm, lik merkezidir.

Buna gore, |B'O| = x ka¢c cm’dir? c Buna gore, m(Iit\\F) kac derecedir?
A) 1 2 C)3 D) 4 E)5 A) 15 B) 30 45 D) 60 E) 75
o _ 6= (D4 acorhg) =D x=1
Ze - B 7




DIKDORTGEN

Test-7

9. Asagida boyutlari 10 cm ve 15 ¢cm olan ABCD dikdértgeni

D

10.

seklindeki kagit gésterilmistir.

D C D .M _C
15 cm L
A 10cm B A B
| 1]
D C
BI
\ |7
(v
(1 - £o
AS < B
vV

II. sekildeki ABF Gggeni [AF] boyunca katlandiginda B nok-
tasinin yeni yeri B' olmaktadir. Kagit tekrar acilip dikdort-
gensel bolgeden ABB' licgeni kesilip atiimistir.

Buna gore, IV. sekildeki tarali bélgenin alani
X * (6 — v3) cm? olduguna gére, x kactir?

A) 12 B) 16 C) 20 30

25 E
-5) = %@ :

><:‘i-_%‘

K
E 5F
@ \ ® [

D &4 - ¢ \’-( 5]
..\®®q

RIS

o S0

A B H

ABCD ve CFKE es dikddrtgenlerdir.

|AB| = |[EK|, E € [DK], B € [AH]

Aok

A(DEC 3
Buna gore, # orani kactir? ?H— J
A(BHFC)
1 1 1
A) — — C) — D) — E) 1
) 5 3 ) 2 ) )

\CiL GEOMETRI

11.

{0 D 8 ©

12.

6 IO

A 3 B & g D

ABCD dikdértgeni 6nce B noktasi etrafinda ok yéninde
doéndurdltyor. D noktasi D' noktasina, C noktasi C' nokta-

sina geliyor. 2. T R= 72

Sonra C' noktasi sabitlenerek D' noktasi D" noktmge-
lecek sekilde donduruluyor.

|AD| =6 cm ve |DC|=8cm

ALKD" dikdortgeni bu dondiiriilmelerin miimkiin oldu-
gu dikdortgenlerden alani en az olani olduguna goére,
A(ALKD") kag cm? dir?

A) 110 B) 180 C) 176 220 E) 240

Asagida iki seritli bir yoldan dikdoértgen biciminde bir kesit
verilmistir. Yolun iki seridi de 3 metre enindedir. Yolun bir
bélimune es uzunlukta birbirine paralel ve sol uglarindan
hizali seritler cekilmis ve yaya gecidi olusturulmustur.

8m
D, C
3m
3= b5
-
3m
(O
A Xz5d _2§ B
13 m

hY
%
ABCD dikdoértgeninin ¢evre uzunlugu 49 metredir ve sekil-
de iki kdsenin yaya gecidinin en uzak késesine olan uzak-

g verilmistir. Geyce = LTz 4+ Y 134X+ {16

e 4 = S,9
Buna gore, yaya gecidini kullanmak kogﬁll'uyla D kése-
sinden B késesine en az kac metrelik bir yol gidilerek

ulasilabilir?
brzos

A) 20 B) 21 C)21,5
510+ b5+ (05725

E) 24



KARE 1
Test -1
|
G IR r
D C 4. D X2 C
Q "‘ L‘rﬁl 2:. ¢ [ 10 .
I%3 2- “\’. Aus - ABCD bir kare,
D
O AB@@%Q . [DE] L [FC]
FOOA | ¢-9i4em ol F .
g 1 |Bc?= |‘,:!| 3 m(ADE) = 30°
m(@) - 700 |FC| = 12 br
52 2 -]
4o : l X4+b65= 9o A E B
A
e X = 26 Buna gore, |AE| kag¢ birimdir?
, _ .
Buna gére, m(CDE) = « ké;:/derecedlr. 7 A) 12 B) 10 )9 % E)6
A) 15 B) 20 25 D) 30 E) 35
D C
a|bs
;ﬁf ABCD bir kare,
|AC| = |BE]
,t‘w\f &
e E 5 D c
E =
_~ 8 2
Buna gére, m(EDA) = a kac¢ derecedir? 3 E ABCD bir kare,
A) 12,5 B) 17,5 ‘&){2,5 D) 27,5 E)30 & IBE] = 6 br
9 kALR =0 fo=* ]
=22 |EC| =2 br
A q B
E Buna gére, |AE| = x kag birimdir?
ANee 39 A) 12 10 C)6v2 D) 8 E) 6v/5
D C
ABCD bir kare,
gifi
// |AE| = |BD|
/ ¢
v
A B
Buna gére, m(KE\B) = a kac derecedir?
A) 15 B) 22,5 C) 25 Q/so E) 45




KARE

ABCD bir kare,

D C E
N7
F
-\
bV Be cu=30
// Lv=%6t
A le B (ﬁ.e]-.qk_:_a_b\

[AE] N [BC] = {F}, |AF|=30br, |EF|=10br

Buna gore, |AB| kac birimdir?
C) 18

A)24 B) 20
D C
6v2
[
A
60° - Us
A 2J'5 b B

Buna gore, |AB| kag birimdir?

A) 3 +4V3 B) 4 + 3V3 C)8-2V3
D)8 ++3 6+2V3

D) 16 E) 15

ABCD bir kare,
[BD] kosegen,

m(EAB) = 60°

|EB| = 6v2 br

\CiL GEOMETRI

Test -1
N
8. D 6v2 C
Ay
DA ABCD bir kare,
NN\ 5CE) - 45°
F IDC| = 62 br
2 ICE| = 5 br
A B
Buna gére, |AE| kag birimdir?
A) 10 B) 12 5231/3 D) 15 E) 17
9. D 3 E 3 C
/7 /x
5 ABCD bir kare,
b g / [AE] N [BD] = {F}
// |DE| = |EC| = 3 br
A 6 B

Buna gére, |EF| = x kag birjmdir?
A) 1 B) 2 ME D) 2v2 E) 372

=25 = x={=

=



KARE
Test - | |
|
10. D C 13. D C
L]
£ ABCD bir kare,
N ABCD bir kare, W .
[DB] késegen, m(DFB) = 105
; F
U 6 AN\G AEF eskenar liggen o 105 o o [DE] | [BE]
e |EF| =4 br s IBE| = 6v2 br
«[Y6v2
A ~
~ =ufb ] W
A B 2.6 J_ A B
1 \\’
Buna gére, |AB!ag{imdir-?9 Buna gére, |AB| kag birimdir?
A) 2V5 2V6 C)2v7 D) 4V3 E) 3V6 A) 16 B) 15 C)13 12 E) 10
11. D C
X 13 ABCD bir kare,
\ 5 [BD] késegen
13 N |EC| = |AF| = 13 br
|-
13 |EF| =10 br E
_ w 14, F
A B G 4X =\ §
— ABCD bir kare,
Buna gore, |DE| = x kag birimdir? T S
”) s B g oAl = oc|
7 B) 6 C)5 D) 4 E)3 = s
[OE] L [BF]
|EF| =5 br
~E
6 |[EB| =4 br
b 4 N ﬂ
- a =k
12. D C ABCD bir kare, A B
Acy ezle
[CF] L [FB] Buna gére, |AB| kac birimdir?
o o  [EFILIAD M6  B)2/T0 C)4/3  D)5/2 %JE
|DE| =9 br
E - 7 . ﬂ‘f’L
F €3 X |EF| =7 br
X [
Lx—r'\) = X3
A <ty B
Buna gore, |[EA| = X’in alabilecegi degerler toplami kag
birimdir?
Cc
A)3 B) 4 d)s/ D)6 E)7
Xlauttl = 7%
A —SRAIL=©
al,(u *opld\ﬂ\t-%



KARE

1. D

[

ey A/

Buna gore, |EF| = x kag¢ birimdir?

X
/ 701\

‘B

A) 1 B) 2 C)3
2. D C
¢
e~ 1 /,; 55
5 / , !._
A / / ! n“(N
A . w 25
5 Buna gore, |BC| Kag birimdir?
A)8 B) 10 C) 3V/10
3.

Buna gére, |EF)/kac birimdir?

A) 2V3 3/2 C)2V5

ABCD bir kare,
[AF] L [FB]
[DE] L [AF]
IDE| =9 br
|AE| = 4 br
AFu— 9

9

D) 4

—
—

be

ABCD bir kare,
[AE] L [EB]
|AB| = [EC]

|AE| = 5 br

5V5 E) 13

ABCD bir kare,
|DE| = |BF|

|[EC| =3 br
x4 $=90

D)5 E) 42

\CiL GEOMETRI

Test -2
I
4. D ~—— ¢
S ¢
¢l ABCD bir kare,
9 7
> [DE] L [FC]
E |DK| =9 br
X /
|KE| = 4 br
i/ WE U (§<sd)
A F* B -
=4
5 Buna gore, |FK| = x ka¢ birimdir?
A) 8 ‘B{ C)6 D)5 E) 4
o o
cpE N DCE S (cF\ =(0€)
x+6 =\3
=
_7
5. D C
%
/ &  ABCD bir kare,
\‘)( //// _ [AE] L [EB]
|AE| =7 br
& T
ok///// \D |EB| =8 br
7 8 @
: (
c Buna gore, |[EC| kag birimdir?
A) 13 B) 15 17 D) 18 E) 20
6. D 8 C

D
—
——
S >
~
N
\

KEFC bir dikdértgen,
ABCD bir kare,

IDC| =8 br
KK
9 N |DK| = 6 br
Iy
Ao 'E X B
c Buna gt’)re,i |EB| kag birimdir?
15 % 11
A) — B) 7 — D)6 E) —
) 5 ) 5 ) ) 5
a 2
& = Ke3—9
é 3 2
o= % x= 3




KARE

Test -2
- |
P Es (t¥-«)
7- D 7 C =
v /
7
1}/ - ABCD bir kare,
o ¥ |BE| = |DE| =17 br
oy '~ 7 |EC| =7 br 2
ot 1
135 Stloat]
A e B o=
Buna gore, |AB| kag birimdir?
A) 12V/2 B) 13v2 %JE
D) 16v2 E) 17V/2
8. D C
WS
A v ABCD bir kare,
b G ¥ [BG] aglortay,
G 3(‘_“' u:w [EF] L [EG]
E .
EG] L [GB £
I > [EG] L [GB] E
R IFB| = 6 |AF| =
[V
AL F Cl. B b v 2
-
EG _/—ﬂ .r:\‘(_- -
Buna gore, u orani kactir? > —_,:3’ =2
|G RENS W
C
1 2 3 3 4
A) — B) — C) — D) — E) —
) 5 ) 3 ) 2 ) : ) :
S
9. D 3 Ef_\c
X'//, AT ABCD bir kare,
i |AF| = |BF|
/ |IDE| =3 br
/// IBC| =12 br
- // 2 =1
A b b B
k="
Buna gére, |EF| = x ka¢ birimdir? X~
A)6 5 C)4 D)3 E) 2

10.

11.

|
D K C
=
< =1 ABCDve
&KL E FECK birer kare,
7 wi \c
|BE| =4 |EC|
12/2
Wt
L |AF| = 12/2 br
US,‘{ - U\\Lf—\l
A VL 2 B L =D
-
Buna g('iré,{IABI kag birimdir
A) 13 B) 14 15 D) 17 E) 20
D E C
(%3 ~.€
o
F
v Al bl
T
\
. 7)
¥ \e
<3 X
A L B
ABCD bir kare, [AC] kbsegen,
|[EF| + [FK| + [KL| =12 br  onY4c=(2

Buna gére, |BC| kag birimdir?

A) 9V2 B) 8v2 C)7v/2 6v2 E) 5V2



KARE

| Test - 2
O
12. ABCD karesinin i¢ bélgesinde, [DE] L [EC] olacak sekilde 14. D C
bir E noktasi aliniyor. ~
IDE| =3 cm ve |[EC|=4cm , K @== 2 ABCD bir kare,
F € [AB] ve [EF] L [AB] 9k @/ ® “NE A(AEK) = 6 br2
5 Buna gore, |EF| uzunlugu ka¢c cm’dir? N3 |CE| = |EB|
M18 B2 024 [,972/6 E)3,8 _
A B, A(AOE) =¥ ";3%
(0fC)= 0= 38
A -~ - = A Bund gore, A(ABCD) kag¢ birimkaredir?
h= \% =14 36 B) 32 C) 30 D) 28 E) 25
X2 w=95
r— Q_‘ 5
=
[
w
=
13.D % E x C g 15. B X C »
/ // 7 i -L-*_',
2 L4007
® ) ABCD bir kare, = G
A(ADE) = 9 br? »
® 2 Y
4 A(ABCE) = 27 br
( )
é_x\ - 36 A X D 9 E
A B k= b ABCD ve DEFG birer karedir. x% 32
Buna gbre, [EC| = x kag birimdir? %=3 13
A \KZZ A(ABCD) = 37 br2, A(DEFG)=13br2 Y —=
3 B) V10 C)2V3 D) V15 E) 4

Buna gére, |BF| kag birimdir?
B) 9 10 D) 13

6€) = (x4 4y * (*9)
86\~ X% e Py
Q: 27{1_(_ -
(E)F) 3;* ij‘ﬁo
Z a1l =09

\BE) = 10
,)

A) 8 E) 15




1.

Test -3

Asagidaki birim kareli zemine "acil" kelimesi yazilmistir.

Bu s6zciigiin iki harfinin toplam alani tiim boyali bél-
genin alaninin yarisi olduguna gore, bu iki harf asagi-

dakilerden hangisi olabilir?

A)a,c B) a, | C)c,i
anl=33  Oté=7 {4

Remzi bir kenari ortak olan asagidaki kare ve dik t¢geni
cizdikten sonra cetvelini sekildeki gibi koyarak 6lcim yap-
mis ve elde ettigi 6lcim degerleriyle sekildeki IABI = x uzun-

lugunu hesaplamistir.

X

=17

B

¥

*

A

2

Buna gére, Remzi’nin buldugu sonu¢ ka¢ cm’dir?

A)5 B) V26 52

byc,

1+¢=13

:

Deati =2 3 4.5 67

D)6

)(/l;/ {Z‘\/?ﬂ, =5°

)(//\(‘;0

—
-

s/

KARE I —
3. D Lxb=9 ¢
— ([}
\;:Lo/\ A / g ABCD bir kare,
Ffe CF LFE
@ 67 IFA| =3« |AE| = 6 cm
| z_b
I/$ X T Lxb
A2E B Lo AL DD XK=

E)i, |
g #=10

\CiL GEOMETRI

E)7

Yukaridaki verilere gér(;;?BCD) kac cm? dir?
A) 64 B) 72 81 )/ D) 100 E) 121

9L3)

AY \’1/
(-——I\M
c g M~ D
) s
q \{ OKD
6 é
0 A 6B

Koordinat sisteminde Ug¢ ayri kare verilmis ve tarali karenin
alani 9 br2 dir.

Buna gére, D noktasinin orijine uzakhgi kéc birimdir?

A) 10 B) 12 C) 13 15 E)17

3



KARE

A D
f\
(%2
W
/e -,
3
7
G 2 B A b c

Sekilde; ABCD kare, BEFG dikddrtgendir. @
IBG| =6 cm, |[FG|=3cm

Dikdortgen B kdsesi etrafinda ok yéniinde 90° dondirilda-
gunde F noktasinin yeri F' olmakta ve A, F', C noktalari dog-

rusal olmaktadir. A
9= %)

c Buna gére, karenin alani k cm? dir?
A) 64 B) 72 Uzé: D) 100 E) 120

E F C
3] — 0
A

DEFG ve GHCF birim kare ve ABCD bir dikdértgendir.

A Bunagére, A(ABCD) ka¢ birimkaredir?
%9 B) V5 L C) V6 D) 3 E) 4

2 .A{Duc) = - L= ::%

\CiL GEOMETRI

Test -3
I
D C
|
]
|
(2
By
ah ! “ .
3v2 -
Gy a
|
l
A L}\ CrzDd

ABCD karesinin igine birer kg{gr I cakisacak bicimde
7 tane birim kare sekildeki gibi yerlestiriliyor.

|EB| = 3v2 birimdir.

Buna gére, A(ABCD) kac birjmkaredir?
A) 36 B) 45 (zd: D) 60

E) 64
',}/7’ =)
d 25,
A9 /
D% / (I g
N
X
% // ds
- (S
.”
A B
(st
dy//dy /I dy L=10Y =14

d; ve d, dogrular arasindaki uzaklik 5 br,

d, ve dg dogrulari arasindaki uzaklk 7 br

Buna goére, ABCD karesinin alani kac birimkaredir?
A) 52 B) 58 C) 66 74 E) 82



KARE

H6sO

k o

P Q

ABCD karesinin 6nce mavi bélgesi, sonra yeni olusan se-
kilde kirmizi bélgesi gdsterildigi gibi katlandiginda PQRS
dikddrtgeni olusmaktadir. PQRS dikdértgeninden 2 tane da-
ire kesilip atiliyor.

Kare eski haline getirildiginde olusan sekil asagidaki-

lerd angisi olabilir?
B) C)
00 00 00 o
00 00 0o o
o o o
D) E)
o o 00
o o oo
00
o o 00

\CiL GEOMETRI

10. Asagidaki dikdértgen bicimli mantar panoya 6 tane es ka-

A gére,panodaki bos kismin alani kag cm? dir?
\Af){eep B)270  C)276  D)280

re kagit, panonun Ust, alt ve yanlarinda 2,5’er cm bosluk bi-
rakilarak raptiyelenmistir. Kagitlarin kendi aralarinda ise
1’er cm bosluk vardir.

sfprpr = LA

B o ot

.
‘n-
v

=

LEAISNE D

s

Panodaki kare kagitlarin bir kenar1 7 cm olduguna

E) 286

4!
605\ alen = 131 - 6%

11.

Seo —234
Q6L

1"

v

t;\oﬁ

ABCD karesi §ekhnde karton, koselerinden sekildeki gibi
bir paralelkenar kesildiginde elde edilen Ug¢ parca kartonun
alanlar birbirine esit oluyor. &

-

JBle

(o
—
He

_ sols

Buna gére, A(ABCD) kac birimkaredir? 2

A) 1000 B) 1100 C) 1200 W E) 1400
Ll = loJdiy

¢

Acln = UO(F}) = 4_3/0_70

[MN] L [AE], IMN]| =10 br



KARE

Test -3

12. Kare bigimindeki bir kagida dikdértgen biciminde bir bant
yapistirimistir. Bantin iki kosesi kagidin iki kenari Gzerine,
kagidin bir késesi bantin bir kenari Uzerine denk gelmistir.

E 9K
< 21k 1z &
v ac! .
D x FQ///, % C azib
20 g9
L
iy
<12
K yAlo 2 (54
5= %
y
A B

[CM| =9 cm, |[KM| = 12 cm,
|KB| =y cm, |DF| = x cm
Sekilde cm birimine goére kenar uzunluklari verilmistir.

Bupa gore, y — x farki kactir?

5 B) 6 C)7 D)8 E)9
-
(™=
w
=
o
w
[T]
=
Q
-
13. B — >
Ry
R o A
I 7
s R
™ @
11
T
A=
Yukarida verilen I. sekilde birim karelerden ortadaki
tarali kare cikarilp Il. sekildeki gibi simetrik olarak yer-
lestirildiginde B noktasinin tabana olan uzakhg: ka¢
biriyn olur?
A 1
V2 + > B) v2 + 1 C) V5
D) 2v/2 -1 E) V2

14. Asagida dikdortgen bigiminde bir sinif tahtasi gosterilmis-
tir. Bir 6gretmen bu tahtaya beyaz tebesirle sekildeki iki dog-
ru parcasini ve iki noktayi ¢izmigtir.

l
X % =)
)

%
——

3

2 A=
Sonra 6gretmen 6grencilere, “Cizdigim disey dogru parca-
sinin Ust ucunu tahtanin st kenarina kadar, alt ucunu ya-
tay dogru parcgasina kadar, cizdigim yatay dogru parcasi-
nin sol ve sag ucunu tahtanin yan kenarlarina kadar uza-
tirsaniz iclerinde birer nokta olan iki es kare elde edeceksi-
niz.” demisgtir.

Ogretmenin dedigi yapildiginda, tahtanin alani, karelerin alt
kisminda olusan dikdortgenin alaninin 5 katina esittir.

Buna gore, tahtanin uzun kenarinin kisa kenarina ora-

ni1 kactir?
B \/
A)1,5 ) 1,6

C)1,7 D) 1,8 E)2
Hwy) 25263 @ by
. 5y v
X =y i 7/
15.

DEFA bir kare,
|AB| =6 br, |AC| =8 br
[AB] L [AC], |BD|=|DC|

Buna gore, taral alan ka¢ birimkaredir?
55

27
N1z B 0= D) 15 =
Teveri Alenz Cere~ 080 »

" (3 <
— - —-/L T e—
= i%—- - 3
_ (s



Test-4

ABCD karesinin sekil | ve sekil Il de iki ayri bolgesi tarani-
yor. M, N, P ve R bulunduklari kenarlarin orta noktalaridir.

Buna gore, tarali bélgelerin alanlari orani asagidakiler-
den hangisidir?

B
A)% \?/% C)% D) 2 E) 1
%A= NB
2Ah = 10
¥ Yy
Aol Alwle oret = 72287 9.2 7
2

2. Asagidaki ABCD karesinin igine, birbirine es 5 adet dikdort-
gen sekildeki gibi gizilmigtir.
D C

|°\
o ety
'c«{"
LotV
NI D) [
b [N

A M B

ZetTY

Karenin bir kenari 24 cm olduguna gore, es dikdort-
genlerden birinin alani kag cm? dir?
b

A) 12 B) 16 C) 18 D) 24
Tox Db = Lot o
yz o
?q
P A SN
0)44 4L =]

\CiL GEOMETRI

ABCD karesinin
icine birbirine es
13 adet kare cizil-
migtir.

b Y

Buna gore, taral alanlar toplaminin tiim alana orani
kactir?

B
1 1 2 3 4
A) — — = D) = E) —
) 3 2 ) 3 ) 7 ) 9
Moot Alen (A XxTLATLWA_3A
—— e~ - —
Tom Arlen ?"lﬂ’ a9 T
4 D K C
E-.l...;': ............ FF
A B

ABCD karesi AK dogrusu boyunca katlaninca D noktasi

D' noktasina gelmektedir.
&= }9)

%

|AE| = |ED|
Buna goére, a kac derecedir?

A) 15 B) 18 C) 20 E) 45




KARE

| Test - 4
A |
5, D o E b 7
[ 2 ABCD kare, KMEF
o i -
r; 3 1) ;/e EMBL birer para A s,
Yy el kenardir. S,
\ < 1 .
7 Tarali bélgenin alani
2 1 e
x L 27 br B o [ fo
| oeeilg :
3 4
o= S;
A B
Buna gére, |KA| = x uzunlugykac birimdir?
ABC dik tGg¢geninin disina dogru 4 adet kare ¢izilmis ve bu
karelerin alanlar1 S;, S,, S; ve S, ile gbsterilmistir.
A)2 B) 3 )4 D)5 E)6 1, S5, S5 Jileg s
" L- O\( o«t!o\ “'Jo&
?_‘t’}'\'fﬁ-f'j ¥=& (2 Y=
__) BV = b lts  /oraale
’l
-g_ — 1£- o O.L.:SH
Buna gore, S_ orani kactir? = 1— A A 3‘:‘?
3
E
Nt B2 gl pt A6
9 3 2 3 81
-
(™=
=
6. A o]
[T
WS =
Q
-
8. 1 D
B L& 28 22 2. 25 24y
ABC dik ti¢cgeninin tabanma’tgé'éﬁd& e% kare yerlestirilmis- v
tir. /@
|AC| =15 cm, |AB|=30cm Q
/
Buna gore, tarali alanlar toplami kag cm?2 dir? 1 / @
A) 20 B)\45 C) ?0 100 E) 120 AXE TR T BT
| G r A%
£ Sen % 1 > € ? =t “ Bes adet birim kareden olusan sekil, [ED] dogru pargasi ile
E lc S kgM;ﬂ‘;M )’Oi[u ¢cle esit alanli iki bolgeye ayrihyor.
Buna gore, |AE| = x uzunlugu kag birimdir?
175a= 5 \(E o 1 3 4
= A) L B) — (ef2 D) 2 E) 2
g 3 2 3 4 5
o= 5-
7. @_K) - G- ZL
Ao 5-— 4| = ’?’/ 7=
5 [2o) = 2 7?° “/—7 v Ix="1
L L
3




KARE I —

11. D C
K .
4
Sekilde alani 64 cm? olan bir ka- A ¥
re gérilmektedir. E
g F
i Wt d
% X T Fr=xs
Kare sekillerde géraldugu gibi bir A Te- 2‘.‘: B
kdsegenine paralel olan iki dog- -
ru parcasi boyunca sirayla kat- ABCD kare, KFLE dikdértgen, E ve F bull;nduklan kenarla-
laniyor. rin orta noktalaridir. ) a 4L'e L oren
o Jon G p) o
Alan(KFLE) = 10 cm?
. Buna gére, Alan(ABCD) ka¢c cm? dir?
Buna gére, son sekilde A) 16 B) 20 25 D) 32 E) 49
olusan mavi dikdoértgenlerin L e e => X'Lf— _’5,_._
alanlari toplami kag cm? dir? ’ L\
Xt #%t o ¥ & ~_ qu.5 8
x) - 20x = =
AX="L A’(A‘@CO) - (ZQ \ = 2 L 17
[943 D) 24 E) 36
Ll Y, £0- 1= 0z
= '7 &
-
w
=
o
w
[T]
=
Q
-

12. Asagida 3 tane kare verilmistir. Karelerin bir kenari soldan
saga dogru v2 katina gikmaktadir. En kiiglik karenin bir ke-
nari 1 birimdir.

I I Il

10. D C T i
{ A 1
y"
/ ABCD kKare,
8 f\-
“ / / [DH] L [EB] 2
w_
A= //@ F 5 IDF| =8 cm I ve Il nolu kareler iki kdseleri cakisacak bicimde,
n/\/ z/ 2 IHB| = 3 cm Il ve Ill nolu kareler iki kbseleri cakisacak bicimde bu ¢
. o kare birlestiriliyor.
([ P sacs ghe
Buna gore, olusan seklin cevresi en ¢cok kag¢ birim ola-
L (DF Y= \G‘E\ il 9 san s % en cok kac
, . = X«x E
Buna gére, |EH| = x kag cm’dir? @ 4= 5} A)6 +v2 B)7 +v2 C)6+2V2

A)3 B) 4 “pf’s D6 / E)8 D)7 +2/2 8+v2




T KARE Test-E

’ o i e
<
\(,;_,@*@
A =
Sekilde alanlari A, B ve C br2 olan 3 tane kare verilmistir.
N =3 Buna gore, bu karelerin alanlar arasindaki iligski asag-
Ug tane es kareden olusan yandaki seklin cevresi 24 cm’dir. D dakilerden hangisidir?
- 2_R2.C2
Buna gore, tiim seklin a\l‘yag cm? dir? A)A=B+C LEB% =B°+C
A) 18 B) 24 ) 27 D) 32 E) 48 C)A2=B2+C?-BC ) VA=VB+/C
bore - Nedaslom +oglur+ Lo Gor= E)A=B+C-2/BC
Dikeyler /= ke =73
)
A (en = 3.% = }

[
(™=
=
2. Asagidaki kare paspasin deseninde 7 tane dik liggen var- Q
dir. S
=
Q

=4 b YW ¢ c

\F
xzY
b ! L
ABCD ve boyali ti¢ dort-
" gen birer karedir.
G 6 A(ABCD) = 72 cm?
lL,qq_
o 7
a6l
A ob(n B
Buna gére, |FL| 54 kag cm’dir?
En kiicuk dik licgenin bir dik kenari 2 cm olduguna A) 1 > C)3 D) 4 E)5

gore, paspasin alani kag cm? dir?

A
\ﬂée B) 144 C) 68 + 482

D) 44 + 242 E) 256
prion 12196




Test-5
|
5 F E 7. D C
o ) Verilen ABCD Karesi
D — © r I[gﬁ;:siigem boyunca
o~ s A \x
A o B h=ton K A \B

ABCD ve DCEF birer kare, A(ABCD) = A(ECK) dir.
Y

AK ’\; O‘\-\/\ - ‘T—’L
Buna gore, ﬁ rani kactir? - T D h=es
Cc Olusan tggen [KL]
A2 B) 5 b)/3 D) V10 E) 4 boyunca katlaniyor.

L‘Lo?
> 7

A
q
q Olusan son sekilde iki
Ucgen kesilip atihyor.
- q
-
w
= 2]
o
S
o Kare eski haline getirildiginde olusan sekil asagidaki-
o lerden hangi olur?
-
6. ABCD karesinin i¢ bolgesinde bir K noktasi aliniyor. A) B) \vAYZ [)/
E € [DC] ve F € [BC] olmak lizere KFCE karesi giziliyor. g
[EK] N [DF] ={M}, [EM|=5¢cm ve |MK|=1cm g
AA AA AA AAAA
Buna gore, |AB| uzunlugu ka¢ cm’dir?
A) 24 B) 27 C) 30 D) 33 \,zé Dvoov E)
D205 6 < A A
. e | s AA AA AA AA
6 \
|
e \PE) =20

KARE 1
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Test -5

Dikdértgen seklindeki bir kartonun sari renkli olan én ylzi-

ne ve pembg senkli olan arka yuzine kendi g'alarlnda es
olan kare izitiyor:
/"——___\

2% 2X 2% 2Xc D xx X €
PN

A A B

B
A=75=20 82 1E80
Sekil I'deki karton, CD dogrusu AD dogrusu ile gakisacak
sekilde katlandiginda Sekil II'deki goriinti olusuyor.

Kartonun 6n yliziindeki kare sayisi A, arka ylziindeki
kare sayisi B olduguna gore, B - A farki kagtir?
@ 60

B) 30 C) 40 D) 50

(B,A_/_@O"ZO
=60

A) 20

Asagida bir katlanir masanin yan tarafinin gértndsu veril-
mistir. Masanin altinda esit uzunlukta simetrik iki ayak var-
dir ve orta noktalarinda birbirlerine monte edilmistir. Masa-
nin, ayaklarin monte edildigi noktada 60° ya da 90°lik ac!
olusturan iki yukseklik kademesi vardir.

Ayaklar arasindaki a¢i 90° iken masa ylzeyi yerden 48 cm
yuksekte olmaktadir.

Buna gore, ayaklar arasindaki ac1 60° oldugunda masa

ylizeyi yerden kac cm yiiksekte olur?
B) 483 W

E) 242 + 243

I3 "‘g

A) 4812
D) 24 + 24.2

\CiL GEOMETRI

10.

15 ABCD bir kare, AECF es-

kenar dortgen,
m(FCD) = 15°
E ile B noktasi arasindaki
uzaklik (4v3 — 4) cmdir.
*G—Y’. Lﬂ r‘}— W

A B x= b

Buna gore, tarali eskenar dértgenin cevre uzunlugu

ka¢ cm’dir?
o%2

A) 16V3 B) 20

,7

D) 24V/3 E) 48

,lO
av”

b

ABCD karesinde ABFE doértgeni [EF] dogru parcasi boyun-
ca katlandiginda A noktasi A! noktasina gelmektedir.

(M) 8~ 2N

|AB| =8 cm
Buna gore, Alan(EFB'A') kag cm? dir?
A) 20 B) 24 C) 28 D) 32 E) 36
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Test-5
|
12. D C 14. Asagida dikdértgen prizma bigimindeki bir odanin tavanina
asllan eskenar ticgen ve kare bicimindeki iki avize gosteril-
S5 mistir. Ucgen avize A noktasindan, kare avize ise GF ke-
b F )(Cz_’f""({_ narinin orta noktasindan asilidir. A noktasi ile GF kenari-
nin tavana uzakligi esittir.
. -~ )
£ ¢ " £ =241
b ——
A L =z2ho B La/.t \be ™ 'i)g (5
ABCD karesinin taral bolgesi makasla kesilip atiliyor. = 5 D |, E
. o . ’2’ P [}
O noktasi karenin agirlik merkezi, (QJTO) _ne '. | %
A8 S U3 '
[DE] L [EF], IOEI =2 cm = o A
[EF] L [FB], IBFI =4 cm Zemin
. Buna gore, geriye kalan alan kag cm? dir? Her iki avizenin gevre uzunlugu birbirine esittir. Ayrica avi-
A) 80 B) 60 C) 40 D) 30 E/é) zelerin alt kenarlar olan BC ve DE oda zeminine paralel-
dir.
/3| L&
BC kenari oda zemininden | 3 — >/ BC| birim yiik-
sekte ve DE kenari oda zemininden n « |DE| birim yiik-
B sekte oIduQVe, n kactir?
YE A) 2 ) 3 C)4 D)5 E)6
3
13. Asagida (g es kare verilmistir. P ,’L{;} e (L&,lﬁ ez JausX
G -
o (2en= %t X
-
H F 3 C :’( 3
=
— A -
E X= 1N {bQ\ ‘=-> o= n. > ) )
D C N M
<
A B K L 45) Besg bdlmeden olugan sekildeki mutfak dolabinin dnden go- ;
rinimii bir kenan 15 birim olan kare seklindedir. Her bir ==
° A’ B, K, L dogrusa|d|r_ bdlmenin kapagi ise alanlar birbirine esit dikdortgen sek- j
lindedir, 5 5 5 °
e D, E, F dogrusaldir.
e G, F, N, L dogrusaldir. 15-X | | |
e |BK| = 3 birimdir.
(5 =2 Af/‘—%
ABCD karesi yukari dogru bir kenari kadar 6telendiginde X —i
C noktasi E noktasi ile cakismaktadir. — S
. Buna gére, |AB| kag birimdir? . sa‘:ir::u?ge' L N
A) 24 B) 25 JC) 27 D) 29 E)32
A) V2 B) V3 C)v2-1 F(15-x)= X5 » 30=5x
D)2/2-2 E)3/2-3 TN
Gevee = 2(64’ ii‘-) = 2?




KARE

Test - 6
I
E K 4 D& L % 0% c
1 o
X KG
/// L@ |v  ABGD ve ECKF birer kare, &
= — £ |C  A(ABCD) = 25 cm? P
X493
A(ECKF) = 4 cm? 9
g K
5 @ IDF| = x
~ L T
A A 2 [ E B
| | Xz ST o
6 ABCD bir kare AEF ve CKL birbirine es birer eskenar G¢-
Yukaridaki verilere gore, x kag cm’dir? gendir.
|AE| =2 cm

A) V10 B) 2V3 J13 D) V15 E)5
Buna goére, karenin bir kenari kagc cm’dir?

V(ﬁs 2J3 B)4+ 3
D)4-V3 E)3+2V3

XE 5= (x4

xﬁ-(—)(- g"r

H4): 35
’;“ D _(3-6)61)_ 1[5 -3-345 w3+

L
2 z

C)5-2v3

=

( f?-«‘) = 16-3

Bir kenari (1 + v2) cm olan ABCD karesinin [AD] kenari [DB] & Gl 23
- -_— - - - =b-U3
kdsegeni ile cakisacak sekilde katlandiginda A noktasi E lerenin @rer1 = xH48B Co'ri 3)H+6 = 63540 é
F noktasina gelmektedir. Q 5. Asagida ic ige Ug kare verilmistir. En icteki karenin bir ke-
[T] iri i g i -
Buna gére, |BF| uzunlugu kag cm’dir? 5 navrl 4 birim ve icten disa dogru her bir karede kenar uzun
PrS lugu 2 katina ¢ikmaktadir. "
A) 22 B)1+v2 C)V2 = -
2+1
D) /2 M
4 KR = 14T

x=4

xﬁ:a

Bir kenar uzunlugu 6 birim olan kare seklindeki bir bloknot
kagidinin i¢ bolgesinde igne yardimiyla bir delik agiliyor.

Buna gore, bu deligin bloknotun késelerinden herhan-
gi birine olan uzakhginin alabilecegi en biiylik tam sayi
degeri kac¢ birimdir?

A)GD B) 7 % D)9 E) 10
(-
(¢ 67~
e\ &

Karelerin adirlik merkezleri ortaktir. Sekilde tzerlerine bi-
rer ok konulmus alti kenar birbirine parelel ve Gzerlerine iki-
ser ok konulmus alti kenar birbirine paraleldir.

Buna gore, sekildeki boyali licgenin alani ka¢ birim-
karedir?

A) 12 B) 16 C) 18 D) 20 %

TL 3 *%’4’ 1b="1
-




KARE

8.
II. Sekil !
Tangram, geleneksel eski bir oyundur. I. sekildeki blyuk
kare; 5 tane ikizkenar tc¢gen, 1 tane kare ve 1 tane para-
lelkenar olan 7 pargadan olusur.
Buna gére, |. seklin alani 8 cm2 olduguna gére,
Il. seklin cevresi ka¢c cm’dir?
A) 10 + 4V2 B) 11 +2V2 C)12+3v2
D) 13 + 3v2 % +2V2
-
-
w
=
o
w
[T]
=
Q
-
A
K (" \’\ A+ F
\ L]
fan [an=le
) 15°
B D E C
DEFK kare, (.45W =20

w=
|IBC| =20 cm, m(BCA) = 15°, [BA] L [AC],
Buna gore, Alan(DEFK) kac cm? dir?

B) 12 16

26
h=5

A9 D) 25 E) 32

| e

—_
—

1t1tg
3 \edion

244

2. katlama

L delL

Kare kagit 1. katlama

Kare kagit, sekildeki gibi ortasindan kendi uzerine katlana-
rak orta noktasi, karsiya gececek sekilde deliniyor. 2. kat-
lamada ve sonraki katlamalarda da bu islem aynen devam
ettiriliyor.

Buna gére, 3. katlamadan sonra kagit acilirsa kagitta
toplam kag delik goriiniir?

A) 10 B) 12 14 )16

L+Ltg = 4(
_7

E) 18

9. Asagida PQRS karesi ve birbirine es iki tane eskenar Ug-

gen gosterilmistir.

S R
a2
T
P o Q c

Eskenar tiggenlerden biri karenin icine, digeri disina dogru
asagidaki gibi yerlestiriliyor.

E
2L L
Buna gébre, C_i\/@ c'\’C;?
=
Son §ek|ldek| sari bélgelerin alanlari toplami yesil
bdlgeye esittir.

P, D ve E noktalari dogrusaldir.

L/K(IDEI |PR| =/~

onciillerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz I C) Yalniz Ill
D) I ve Il %e i
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(AO) \Dm[ = (%
- — ) X="L
axt 25 2\ =)

(-
- % //6!..\
AlABD)

| Test-6
|
10. D c 12. D . C Virntle e 5
! oA C%
of (14
(% Sekilde ABCD karesi
CY=Y : b 5 ayr bélgeye ayrilip
~ / I kesiliyor. Kesilen par-
) ( e
60° = / y : / calar tekrar birlestirili-
E / o yor.
2 /(A
A Al | B i g
A [ < B
ABCD bir kare ve F noktasi karenin kdsegenlerinden biri- Buna gére,
nin Uzerindedir.
1)
A ve E noktalarindan ayni anda sabit hizlarla hareke-
te gecen ve ok yénlerinde ilerleyen iki hareketli F’de Y|
bulusuyorlarsa hizlari orani asagidakilerden hangisi
olabilir?
A
1 B) V2 C)V3 D)2 E) V3 +1 ™
‘10((w- o 1™ o{){MJ*\ hozloved®
AN v
)] l/
a
-
(™=
w
=
o
w
[T
11. E 3
- 1)
D_~=z M % C
(2 <t \4 ABCD Kare,
i "~ DEFK dikdortgen
WM Ak = KB
qurd O L
AL N |AD| + [DM| = 13 cm X
F < 'dem G190, <Xv
N ACT 2N i —L,,; ofen U
A \:(;12 K C;QAB onciillerindeki sekillerden hangileri olusabilir?
Buna gére, ABCD karesinin alani kag cm? dir? A) Yalniz | B) Yalniz Il ve ll
A) 49 64 C)72 D) 81 E) 100 D) lvelll E) I, Il ve lll
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Test-7
|
1. ABCD karesinde, E € [DC] olmak Uzere, 4. Sekilde verilen AFKC ve BDEC birer kare, ABC eskenar
IDE| = 2 cm ve |EB| = 10 crdir. Ucgendir. F, T, R ve D dogrusaldir.
Buna gére, ABCD karesinin cevresi kac cm’dir?
A) 24 B) 28 C) 32 D) 36 E) 40
X
D _* .E A C 401": G’L_(_Q*‘L)
ja
g oG
atL? _
\O Coser=L-3= 1}‘
L Buna gore, & (_C' B&
a & A 1481/ FD) =, " ALY
2. N 1. m(KFD) = 60°
U
D C M . |AT| = |TC|
A ow-A
onciillerinden hangileri kesinlikle dogrudur?
« r A) Yalniz | B) Yalniz Il m/e I
?’/ D) I ve Il E) 1, Il ve Il
F
A
& N ‘(
(z [ Alan= 7"1‘ L
ABCD kare; FE e CLMN es kareler, |EF| = 4 cm _
E, A, C, N dogrusal noktalar ve |FM| = 17 cm’dir. E
=
A Buna gore, ABCD karesinin alani kagc cm? dir? Q
S
2 g ol D)50  E) ﬂ 3
2 2 -
5. p oY ¢
o/ /s
E
"sz\ o
2\
an
/ oL
c F S=% A B
// /, e ! ABCD ve EMKF birer 7
2|l 4 75 kare ve MLBT dikdort- ABCD kare,
* gendir.
E //"L 3 IKC| = ¥5 cm [AD] N [FC] = {E}, [DE| =2cm, |FB|=7cm
\
o Ll 14('-'\ T leFl —1cm - Buna gére, |EC| = x uzunlugu ka¢ cm’dir?
1 IDE| 2 em A)5 B) 26 c) V21 D) 2/5 E{)/\/E
7 T L
A L B oxl — = X=(or) ¢
S Vo telbt b
Buna gére, AlandfLBT) kag cm? dir? . 1o~ 2 X = onkhet &l
A) 4 6 C)8 D) 10 E) 12 N _(©0=0 .L
(=} tha X~ ( ‘r—
0.1:('1‘\’\:‘0 AT J’\f=3 iy
1326




|
" n
I~ (
‘ 0
1 \.,('f ﬁ.’ A‘
i
. (oW
“$EKiL$'
SEKIL 2
.V . Le=L
LA 21— 30 N
1 vl’-’\ *,
SEKIL 3 9 4| =

Tangram, eski bir geleneksel oyundur. Sekil 1’dekibulylk
kare; 5 tane ikizkenar G¢gen, 1 tane kare ve 1 tane paralel-
kenar olan 7 parcadan olusur.

Sekil 2’deki altigende |AB| = 2 cm olduguna gére,
sekil 3’'teki temsili evin maviye boyanmis catisinin

alani kag cm? dir?
° bz/ ’
A) 2 B) — 3 D) —
) ) 5 ) 5

E) 4

D C
b
1
oX o
ABK A LaY a B
——TN T

ABCD eskenar dortgeninin icerisine birbirine es 9 adet ka-
irilmistir « 1 L
re yerlestiriimigtir e LO\‘\ L) - kb

oz

E Buna gore, herhangi bir karenin alani kag cm? dir?
A) 36 B) 40 C) 49 D) 60 64
A
g bh

|AK| =6 cm

\CiL GEOMETRI

D

Test -7
.
D M C
Ho ;
: Bir kenari 20 cm olan
EN kare geklindeki bir ka-
E _.|6 ....... 4L F git verilmistir.
18
9
A K B

ABCD karesi cesitli katlamalar sonucu bir takim renklere
boyanacaktir. ABCD karesi seklindeki kagit her boyamayi
ic ve dis yuze aktaran gecirgen, seffaf ve saydam 6zellik-
tedir.

oM ____________ c

Karenin tamami 6n-

celikle sarya boyanip

: ; : sonrasinda ABFE dik-
A ; : doértgeni [EF] boyun-
v E:' """ AR iF ca katlanyor.

A KT B

Katlama sonucu A nok-
tasi A' ve B noktasi B!
ile eslesiyor ve sade-
ce katlanan EFB'A!
mavi renge boyaniyor.

3

Son olargdk ENNID dikdértgeni [NM] boyunca katlanip sa-
dece katlanan bolge kirmiziya boyaniyor.

Buna gore, kagit tekrar eski haline getirildiginde kah-
verengi bélgenin alani ka¢ cm? olur?

sari+ mavi = yesil ({ (-4. - [ 9 2P

sarl+ kirmizi = turuncu

kirmizi + yesil = kahverengi ;
A) 164 B) 176 C) 184 192 E) 200



KARE 1

Test-7
D C 11. Asagida ABCD karesi bigiminde bir kagit verilmistir. Omdr
2L bu kagidi A-D ve B-C cakismasi olacak bicimde katlayip
@ 3 o tekrar acgtiginda [EF] izi, A-B ve D-C ¢akismasi olacak bi-
s b cimde katlayip tekrar actiginda [HG] izi olusmustur.
(o N D
K L
2o,
A B
Efeeeeaaaad
ABCD karesinin igerisine birbirine es olan 5 adet kare se-
kildeki gibi yerlestiriliyor. K,L,M,N noktalari ortadaki kare-
nin kenar orta noktalaridir. r
- ~N 0
ABl= (@ +B)om  Lw(z = b
Ci—= ? A G B
Buna gbre, tarali alanlar toplami kag cm? dir? Omiir, [HB] boyunca bu kagidin kiiglik tarafini biyilk tara-
A5 B) 10 C) 15 B 20 E) 25 finin Ustine kathyor.
67210 Buna gore, Omiir’iin yaptigi bu katlama sonucunda
C noktasinin cakisacagi nokta asagidakilerden han-
gisidir?
D
A) G noktasi
B) E noktasi
C) [EKI'nin elemani olan bir nokta
-
E M EKHD karesinin i¢ bélgesinde bir nokta
g E) AGKE karesinin i¢ bélgesinde bir nokta
D c =
Q
-
F s €4
K l\/\o..
M\ b 12 D c
A2 fe " (. ihe
ABCD ve BEFK birer karedir. A ile F noktalari birlestirilip [AF] / . , K
nin [BC] yi kestigi noktaya T noktasi deniyor. Sonra D ve E nok- -
tasi birlestiriliyor. [DE] nin [BC] yi kestigi nc\>ktaya daM nokEl- H J—f
: BT - ab e
sI deniyor. ;‘2‘;!’1—)‘%;-— l;)(ts\‘\, O‘H: / '\.‘(”
— IBM - o 2
|AB| =a ve |BE|=b i—; == =>leml —o X Ty 5
Buna gére, asagidakilerden hangisi kesinlikle dogru- ABCD karesinin agirlik merkezi O’dur.
dur?
a—b [DH] L [HK], [DH]// [CK],
A) |MT|=a—b B) IMT|=
IDH| =4 cm, |CK|=2cm
C) IMC| = [TB| D) IMA| = [TE| Buna gore, |AB| = x kag cm’dir?
E

) M ve T cakisik noktalardir. A)5 B) V30 C)4/2 D)6 2/10




——f Ot V™ 91f0§)  DeELTODD TestI

I
- Ly
A A= RR 4
- MefRsCD bﬁeltoid, ABCD bir deltoid,
— - a
W 51‘01 = |BC]| [DC] L [BC]
A C
m(ABC) = 120° |AD| = |AB| = 4 br
Qlfa_‘ (3¢  M(EDC)=80 mEf\BC) =105
..gg_\.o':..%b )C—:.'E'O x{:L —‘C" ‘_L:_J__-\:_ ._-_-Q-J'E-
Buna gére, m(DAB) = x kac derecedir? Buna gére, |BC| kag birimdir? = -},_) z )
A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 [;;)éo A)2 B) V6 W D) 3 E) V10
2. D 2 C
ABCD bir deltoid, 2 ABCD bir yamuk,
AECD bir deltoid,
|CD| = 6Y3 br E
- S |AD| = |AE|
BAD) = 120°
m(BAD) IDC| = |CE| = 2 br
m(BCD) = 60° - \ |AB| = 9 br
x5 = U3 £
*zb s L Y Xe2 =9
w 9
.. .. . - —
Buna gobre, |AB| = |AD| = x kag birimdir? 3 ’(--"'q'_
S Buna gére, |BE| = x kag birimdir? ’7
A) 3 B) 4 C)3V3 b)/e E)4V3 =
A) 3 B) 4 C)5 D) 6 ley7
3. D 6.
X E
ABCD bir deltoid,
m
R o 1ABI=1AD]
|EC| = 2|DE|
12 2% >
IBC| =12 cm
B
IA=11
Buna gére, |DE| =X kag cm’dir') )( - C" ADE blr l'.]ggen, ABCD blr de|t0|d,
A) 2 B) 3 GS4/ D)5 E)6 |AD| = |AB| = 6 cm, |BC| = |DC| =3 cm, |BE|=4cm
Buna gore, |CE| = x ka¢c cm’dir?
A) 2 B) 3 C) 4 b;s/ E)6
/é e
N S
l o




DELTOID

ABCD bir deltoid,
|AB| = |AD| = 10 br
IBC| =|CD| =17 br

T e e CAlad
.1

- k
=<

Buna g6re, A(ABCD) kac birimkaredir?

p)
B) 1501? C)160 D) 164 %

A) 144

20.(6

14F

'1,:")

ABCD bir deltoid,

& __ 90
(B~
KE’D\ AL

A(ABCD) =90 br2, |AC| = 18 br, |AB| = |AD| = 13 br

A Buna gére, |DC| = |BC| = x kag birimdir?

V61

B) 2/15

C)5v2 D)7 E) 2J/10
7‘:1':: ‘5’1%- 6’?’
K= 25+
= 6l
)(:m
)

\CiL GEOMETRI

|
9.
ABDC bir deltoid,
10
[AH] L [HD]
@ ¢ IBD| = IDC|
|AC| =10 br
|HD| =5 br
ﬁ’c _"9'5:- 25
L
D
_— 1A=29
Buna gore, A(ABCD) ka¢ birimkaredir?
A) 25 B) 36 C) 40 D) 48 [ﬁ'é)
10.

ABCD bir deltoid, O noktasi deltoidin kdsegenlerinin kesim
noktasidir.

[OE] L [DC], |DE|=2br, |EC|=8br

Buna gore, A(ABCD) kag birimkaredir?

(o
A) 48 B) 54 M 660 D) 66 E) 70

bi5-L5 __ 40
—= )




DELTOID

Test -1

ABCE bir deltoid,
ICD| = |DE|
|AB| = |AE| = 8 br

|AF| = |FC| =8 br

L BCO i eg il

merken!
gE~£E
Buna gore, A(Iaﬁ:) kac birimkaredir? 16 J'_
A) 1243 16v3 C) 183
D) 20V3 E) 2443

12. A (ED\ :_’19\
\Ad £ 10

ABCD bir deltoid,

>F\
B Ve b |AB| = |AD|
|EF] =5 br
“
E o?"-k'at".‘.‘. 5 Ehal
C

Buna gére, |AC|2 + |BD|2 toplami kag birimkaredir?
A) 64 B) 80 Qf C) 81 M E) 144

(Q‘m) ” (_'L\Dj — L "{"Ldo

_,(_00

-

\CiL GEOMETRI

13. A
E ) ABCD bir deltoid,
JJehe B . |AE| = |EB
|BF| = |FC|
|AB| = |AD|
F
A(ABCD) = 32 br?
LWX: 24 _ 29  %4=3
c by Py

Buna gére, A(EFD) ka¢ birimkaredir?
A)8 12 C)14 D) 15 E) 16

17
7/

v
R

—_—
=

s
A

14. Asagida birim kareli bir zemin verilmistir.

\

Ee3

Bu zemine, Goncagl bir késegeni AB olan deltoit,
Yurdagul bir kenari AB olan paralelkenar ¢izmigtir.
Goncagil'un ¢izimi mimkin olan en biyuk alanh gizim,
Yurdagul'Gin ¢izimi mumkun olan en biyuk cevre uzunluk-
lu gizimdir.

™~
-

L~

Buna gére, bu iki kisinin yaptigi cizimlerin ka¢ ortak
noktasi vardir?

A2 3 C)4 D)5 E)6




DELTOID

ABCD bir deltoid,

AB 1 BC

|AB| = |AD|

IBC| =5cm

A(ABCD) = 60 cm? dir.

TE =720 x=\
2

Buna gére, A ve C noktalari arasindaki uzaklk kac
cm’dir?
A) 10 B) 5V5 C) 12 D) 4/10 Uzé)

ABC bir Gg¢gen,
BFED deltoid,

|BD| = |BF|

|AD| =2 cm

[FC| =3 cm

1-h

b
orani kactir? _————
A(EFC) n

A(ADE)

_4
3

Buna gore,

(N}

2 3
C) — D)1 E) —
3 9 )3 ) )2

\CiL GEOMETRI

D c < 1of

(6

ABCD bir kare,
DEBF bir deltoid,

@D Nr IDE| = |DF|
@ IBF| =4 cm
@ * |AE|=x
A X E K B
2« A(ABCD) = 5 « A(DEBF) dir.
\on 20
Buna goére, x kag cm’dir?
A) 4 B) % C)5 D) Ll %

Y S,

ABCD deltoid,
[AC] kdsegen,

|AK| = |KC|
IDE| = [EC|

[AC] N [BE] = {K}

|AB| = |AD|

|IKE| =2 cm
olduguna QG?ADI = x ka¢ cm’dir?
A)3 )4 C)5 D) 6 E)8

L?@Eb lnin
@)wq&cyw oldv

dg‘rkl'a merley



DELTOID

Sekil 4 tane es deltoidden olusmus ve A ile C noktalari ara-

sindaki uzakhk 34 cm’dir. Sekildeki 6zdes deltoidler yan yana dizildiginde B noktasinin
IAE| etrafina tam olarak 12 tane deltoid yerlestiriliyor.
AE|=13cm
mERw <1500 o> L3 (b
Buna gére, tiim bélgenin algnaren az kag cm? dir? ke /7
c A) 280 B) 300 i/i’:: D) 400 E) 560 Herhangi bir deltoidin kiiclik kosegen uzunlugu 4 br
) ) ) l ) ) olduguna gore, bir tane deltoidin alani ka¢ birimkare-
~ Lutunws, ir?
X':-’T "&'fn. L2 [ "\l‘ﬂ c dir?
A) 8 B) 12 % D) 20 E) 24

0\ L6 =30
“Z

&
._
w
=
o
w
[T
=
o
-
6. 8. Uckisi, her komsu iki diigiimi arasinda 30 cm mesafe olan
L({f_"—? daire bigimindeki bir ipi, birer dugim noktasindan tutarak
b= v sekildeki géruntlyu olusturmustur. Olusan géruntide bir
deltoitin komsu iki kenari ve bir kdsegeni vardir.
ABCD deltoid, |AB| = |AD| ABD ficgeni, [BD] tizerinden kat-
landiginda A noktasi BCD Uggensel bélgenin agirlik merkezi-
ne gelmektedir.
|AC| =8 cm, |DC|=10cm -—-"""" ’6" Deltoidin bir késegeni diger késegeninin 2v/15 katina
esittir. - I
b olduguna gore, A(ABC a¢ cm2 dir? 60. 2 fir =\l1o0y
- - ge 2 - 9
A) 40 C) 60 P(GA' E) 72 b Buna gére, bu deltoidin tamaminin alani ka¢c cm< dir?
A) 1200v/15 B) 1800V15 C) 240015
Ua/%oom E) 480015
éo . ("brﬁ: ~ S‘B, JE‘
__________._-—-—'—"'_ -
-2 ¢




DELTOID .

Test -2
|
9. Asagida deltoid bigimindeki GHCE yesil alani gésterilmis- 11. Asagida bir odanin zeminine dosenen es fayanslardan
tir. 16 tanesi gosterilmistir. Her bir fayans bir kenari 1 birim
F E D olan bir karedir.
i
G ’n C
TN
c\ r—&._..—'—ﬁ_.-\_fb
A~ B
A

GCDF paralelkenar, ABCG dikd6értgendir.

Yesil alanin kdsegenlerinin carpimi 60 m2 olduguna ;‘

goére, ABCDFG bélgesinin alani kag m2 dir?

c Buna gore, koseleri sekildeki pembe noktalardan dér-

A) 30 B) 45 C) 60 D) 90 120 dii olan bir paralelkenarla, késeleri sekildeki noktalar-

dan doérdi olan bir deltoidin ortak késelerinin olustur-
—_ P o g i iri ?

MC\(-{-") - o __) Qfony = é{_} c dugu seklin alani kag birimkagedir?

A) 1 B) v2 2 D) 2vV2 E) 4

A(ARHT G )= ovX 40 = (O

\CiL GEOMETRI

10.

DECEF deltoid, [BD] aclortay, = 64 —t2
IDE| = |DF], |EC| =6 cm, * ABCD paralelkenar, KEDF deltoidir. %. »:.ﬂ)
|AD| = 8 cm, m(BAD)=30° 5 LA = %5, IKF| = IKEI, [KD] // [EC]

Buna gore, A(DECF) kag cm?2 dir? Buna gére, paralelkenarin alani deltoidin alaninin kag

katidir?

A) 12 124 C) 36 D) 48 E) 60 c ) \9/ 4 3
A) — B) = 1 D) — E) -
2 3 5 2




Test -1

1. D C 4,
I-U,MJH p
”
2-MAvV'
Mok .
3-m« \
WS L o
A B
ABCD bir yamuk, [BE] agiortay, K40 =10
m(BAD) = 75°, m(AEB) = 65°
Buna gére\,/?tﬁ) = a kac¢ derecedir?
A) 95 ) 100 C) 105 D) 110 E) 120
D 4 C
¢ 5.
Yo
6
0
0 20\ u
A b 10 ° B E
ABCD yamuk, g
w
m(DAB) = 40°, |AD| = 6 cm, L =10 o
)
IDC| =4 cm, |AB|=10cm —7 -
Buna gore, m([TC\B) = a kac derecedir?
110 B) 115 C) 120 D) 125 E) 130
3. C 6.
2a
9
S
B
ABCD bir yamuk, ¥ = tj'f 5‘.:_16‘
m(DCB) = 2 » m(DAB) = 2a ~)
IDC| =5 br, |BC| =9 br
Buna gore, |AB| = x kag birimdir?
A) 8 B)9 C) 10 D) 12 M

ABCD bir yamuk,

[EF] // [AB]

IDC| =2 cm

|EF| =5 cm

|AB| = |FB| =10 cm

>

Buna gére, |CF| = x kag

A4 B)5 E) 8
- %_ A= 436
XH0 Kf.a/b?
D 8 C ABCD bir yamuk,
[EG] // [AB]
3t |[EF| =2 cm
E 2 3 G
F IDC| =8 cm
L [FG| =9 cm ot
2 _( m:)
A X B ] t
) . aampdey?
Buna gore, |AB| = x ka¢ cm’dir?
pyf2 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16
3 % =D X=lL
Gle -1
D 2 C ABCD bir yamuk,
[EF] orta taban,
AB // DC
E e F AC N BD = {M}
|AB| =8 cm
IDC| =2 cm
A 8 B |KL| = x
Yukaridaki verilere goére, x kac cm’dir?
5 7
A)2 B) — D) — E) 4
) ) loys” ) )




Test - |
- |
7. D 10 o]
v fo_bY\ led
E F
h X 2% _ 7~
b // SL LS
/// »=6
A 15 B 2XzIL
ABCD bir yamuk,
[EF]// [AB], |AB|=15br, |DC| =10 br
Buna gore, |EF| ka¢ birimdir?
A) 11 91/2( 02 D) 13 £ 2L
2 2
8.
L 2
2k T)Ar8)
iﬂ-g \=6
ABCD bir yamuk, [AE] agiortay,
|BE| = 2|CE|, |AD| =4 br, |DC|=1 br
L 12
Buna gore, |AB| kag birimdir?
A)5 6 C)7 D)8 E)9
9. D 6 C
x
E 4 /e :;i!
o
A 12 B

ABCD bir yamuk, [EF] // [AB], [BF] ve [CF] agiortay,

|AB| =12 br, |DC| =6 br, |EF| =4br %+*L= ‘E‘_LLL;

Buna gore, |BC| kag birimdir?

A) 6 B) 8 C)9

\CiL GEOMETRI

|
10. D C
4
ABCD bir yamuk,
n< [CK] ve [BK] aclortay,
= [KE]// [AB]
/]l ’
& |IBC| =25 br
‘ N 1T
- |KE| =7 br
=+ = 15
4 T
A B #=1L
L

Buna gore, |AB| + |DC| toplami kag birimdir?

byt

A9 B) 10 D) 12 E) 13
<D '” =) A+ Ak A
',ﬂce;&—e?lf) = o DAY

11. On yiizii san, arka yiiz(i mavi renkli olan ABCD dikdértge-
ni bicimindeki kagit Sekil 1’de gosterilmistir. Bu kagit [CE]
ve [DF] dogru parcalari boyunca katlandiginda A ve B ile
isimlendirilen kdselerin cakismasi Sekil 2'de gosterilmistir.

D C

(ONI20° 120/
F E
Sekil 1

A

IBC| = 43 birim, m(DFB) = m(CEA) = 1200 2= "_‘57

Buna gére, FECD yamugunun orta taban uzunlugu ka¢

birimdir?
A)5 B) 6 )7 wﬁ E)9




YAMUK

12. D 5 C
135°
I) 6v2
+ LS
A 13 ) B

ABCD bir yamuk,
AB // DC, m(BCD) = 135°
|AB| =13 cm, |DC|=5cm, |BC|=6v2cm

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 36 B) 48 54 D) 60 E) 72
(135) - b _ 54
_'_____._———'_ﬁ —
)
13. D C
o G1f -
@\
e\
17 %57
A B
ABCD bir yamuk,
[EC] L [BC], |DE| = |EA]|
|IBC| =8 cm, |BE| =17 cm Z@O: (22
5 Buna gore, A(ABCD) ka¢ cm? dir? 7
A) 144 B) 128 C) 124 120 E)116

\CiL GEOMETRI

Test -1
I
14. D C
E/ 12 F
b
3
[
A " H B

ABCD yamuk, [EF] orta taban,
[FH] L [AB], |EF| =12 cm, |FH|=3cm

A Buna gore, A(ABCD) ka¢ cm? dir?
e

2 B) 68 C) 64 D) 60 E) 48

Ok tedoea x W =126 =31

15. D C
O] ABCD bir yamuk,
Py
A(DEC) = 4 br?
@) e
A(AEB) = 25 br?
A B
c Buna gére, A(ABCD) kaz:?karedir?
A) 36 B) 40 49 D) 64 E) 72
H‘ﬁ..__L,l.Zﬁ_ A= 10

ﬂ'[ﬂ"bco\ - Qﬁ—‘r 25+l = L\g




YAMUK

17

AKX 5

A
L
ABCD bir dik yamuk, [CA] agiortay,

IBC| =17 br, |AD| =8 br

Buna gére, |DC| = x kag birimdir?

B)5

A) 6 C) 4

Buna gére, |EB| = x kag cm’dir?

A) 17 B) 18 C) 20
D 2 C
K 2
< /X
L1
i (7
A 8 B

Buna gére, |BC| = x kag cm’dir?

A)2J/10  B)5v2 2J13
n,, v
h=t x—= 2J13

=

X="1-

D)3

ABCD bir dik yamuk,
[CE] L [BD]

IDC| =5 cm

|AD| =15 cm

|AB| =20 cm

ABCD dik yamuk,
[AC] L [BD]
IDC| =2 cm

|AB| =8 cm

D)2J15  E)6v2

\CiL GEOMETRI

|
D 4 C w
e e
“oh
| ="

ABCD dik yamuk,
[FC] L [BC], [AE] L [BC]
[DC| =4 cm, |[EB|=6cm, |AE| =8cm

Buna gore, |AF| = x kag cm’dir?

A)3 B) 4 tzé D)6 E)7
D C - e
m(EcBH]=90
i
ol
A B
cE
ABCD dik yamuk, AL ebl= 2- AlB<E)
—72., k=
IDE| = |EA|, |EC|=4cm, - 7
|CB| =6 cm, m(D/E\C) = m(A/B\C) dir. = ’2_;
Buna gore, A(ABCD) ka¢ cm? dir?
A) 18 B) 20 br2a D) 36 E) 48
D 2 c
T 1
3L \
6
U 1
] 2 \
A & & B
ABCD dik yamugu, 4 es dik yamuktan olusmustur.
_ (643)-2 .q =54
Buna gére, A(ABCD) kag cm? dir?
A) 48 ) 54 C)58 D) 60 E) 64



YAMUK

|
D C
ABCD bir ikizke-
nar yamuk,
AB // DC
3o\ | [ADI=IBC
A B 2514044z Ko
m(DAE) = m(EAB) = 35°, m(AEB) =a dir. &=33
Buna gore, o ka¢ derecedir?
A) 60 B) 65 )70 % E) 80
D 4 C
P .
A "3 E X "B
2
ABCD ikizkenar yamuk, E
L= ktd=% i
[DE] L [AB], |AD| = |BC]| /7 b
w
S
IDC| =4 cm, |AE| =3 cm -
)
Buna gore, |EB| = x ka¢c cm’dir? <
A)5 B)6 7 D)8 E)9
D 6 C
Kam AN
) 10 "B
\_\_’_____,-?

ABCD ikizkenar k

[AC] L [BC], |AD| = |BC|, K _ ‘:510
(@ =&VS
~J%0 =&
N =)

IBC| =6 cm, |AB| =10cm

Buna gébre, |AC| = x kag cm’dir?

A) 2410 B) 4v/3 C)5v2 45 E) 4V6

10.
7
7
A S/Lli.\ '/ 13 B
ABCD ikizkenar yamuk, 25, xX+5 =13
[DE] L [AB], [EF] L [BC] K=
|IDE| = |EF|, |AE|=5cm, |EB| =13 cm
Buna gore, |CF| = x kac cm’dig?
A)6 B)7 p{ D)9 E) 10
11. D 9 ABCD ikizkenar
yamuk,
4/ 17 IDC| =9 cm
h
/////{ IBD| =17 cm
A q; . o1 :(“:6 B |AB| =21 cm
Buna gore, yamuguh yiiksekligi kac cm’dir?
A) 12 B) 10 C)9 8 E)6
=¥ (f—{frt‘?‘)
12.
A 6 18 L B
ABCD ikizkenar yamuk,
|AD| = |BC|, m(DAB) = 45°
|AD| = 6v2 cm, |AB| =18 cm
Buna gore, A(ABCD) ka¢ cm? dir?
A) 48 B) 64 C) 68 % E) 80
(Agxe]-¢ 32
2 —




YAMUK

Test-2
|
13. D Y ~Cn C
5
H %o n
Ao, E 8 - B

ABCD ikizkenar yamuk,
[DE] L [AB], |IDE| =5cm, |EB|=8cm

Buna gore, A(ABCD) ka¢ cm? dir?
A) 20 ﬂt 24 C) 36 %
(@«{-O\F& ‘6—0\) ) _ Lo

22

-

14.

ABCD ikizkenar yamuk,
[AC] L [BD], |DC|=4cm, |AB|=10cm

A Buna gore, A(ABCD) ka¢ cm? dir?
V@g B) 45 Xl C) 42
PR
T

D) 40

E) 45

E) 36

\CiL GEOMETRI

15.

ABCD ikizkenar yamuk,
|AD| = [BC|, m(CAB) = 15°, |AC| =6 cm

Buna gére, A(ABCD) ka¢ cm? dir?

B
A)6 9 C) 12 D) 15 E) 18
ARSI = )
-2~
16. D Y
k= 1ge
A=b°

F4B

Tarali dértgenler birbirine es 3 tane ikizkenar yamuktur.
EFMN yamuk ve ABCD yamug@unun ¢evresi 20 cm’dir.

Aj E <! . %

Buna gore, |AB| uzunlugu ka¢ cm’dir?

A) 6 B) 7 Lcﬁ D)9 E) 10
9%t59 -9
KA Y= Y
(&6\ = DAY ’:%




I YAMUK
Test-3

D 5 C ABCD bir yamuk, 4. Asagida dikddrtgen bigimindeki bir duvarda kare bigiminde
AB // DC // KL bir priz gosterilmistir.
A
L |AB| =11 cm,
K 9 U L IKL| = 9 cm, 2 s ]
/ g / A \u' IDC| = i’ R 4
< FS ) i
A 11 E _ta..: G ) g=x ’ﬁ Pz o A
Yukaridaki verilere goére AL orani kactir? C-Ery"“‘ (BD\ ==
TN 1' al/iG \GB\S,‘%
c 1 1 1 2~ 2 3
A) — B) — — D) — E) —
)5 )3 o3 ) 3 )% | sraxan o
7‘:1 e B noktasinin A noktasina, C noktasinin D noktasina
uzakhgi V5 birimdir.
e [AD]//[BC] ve [AD] ile [BC] arasindaki uzaklik
1 birimdir.
AD| =5« |BC| dir.
D H _C ABCD bir yamuk, [ADI =5« [BC| dir
- [DF] ve [AF] agiortay, Buna gére, B noktasinin D noktasina uzakhg: kac bi-
imdir?
3 [FH] L [DC, g mar
12/ 3 \e A)3 b/m C)2/3 D) 4 E)5
! F [AB] // [FE],
6
3
|AD| = 12 cm, _
R [
A B |HF|=|FE|=3cm %‘
Buna gére, A(ABCD) ka¢ cm? dir? S
=
A) 60 \13(54 C) 50 D) 48 E)42 ©
Or'}'& \"C]ﬂc"\ x‘r\""_ 5 aé :.5.(‘4
3. D E C 5. D X C ABCD bir yamuk,
w
S e 3ICE| = |§B|
( |
@Kslq hL@ @ |AB| =8 cm
3""’ aq&
A 57 4
S, 3
2y
A F B A ° ° A
ABCD bir yamuk, S +52 --:.40 5 Buna gére, |DC| = x ka¢ cm’dir?
11
A(ADK) = S, br2, A(CLB) = S, br? A) 4 B)5 © 5 ors B)7
A(EKFL) = 10 br2 ~ 17 X"'é
Buna gore, S + S, toplami kag birimkaredir? % A ’-7
A)5 B) 6 C)8 10 E) 20




YAMUK

8.
2
A
]
ABCD bir yamuk, QLBCE-)-’- f-]-(%ah) (5 ABCD yamugunda, DCB Ug¢geni [DB] boyunca ADB lg¢ge-
- - ni Uzerine katlaniyor.
[EC] L [CB], [EF]//[BC] (5= cl.s5
IDC| =3 cm, |AB| =8 cm, A(ABCD) = 33 cm?
IDE| = |EAI, |CE| =5 cm, A(ABCD) =30 cm? [3¢)=4 {A=122
Buna gére, taral alan ka¢ cm? dir? =3
Buna gore, |EF| = x kag cm’dir? A= 3
5 7 ,7<‘f73 A) 20 B) 18 15 D) 14 E) 13
A)2 B) 2 s D2 E) 4 SA=13

\CiL GEOMETRI

7. m 9. Sekil 1°de alt ve Ust taban uzunluklari sirasiyla 3 birim ve
1 . 1 birim olan ikizkenar yamuk seklindeki kartonun alani
E 2+/3 birimkaredir. Sekil 2’de bu kartonlardan 9 tanesi diiz
bir zemin Uzerine aralarinda bosluk kalmadan ve Ust lste
5 gelmeyecek sekilde yerle§tirilecektir'.\. .
AVH_,—\_/E ‘

ABCD bir yamuk, [AE] aciortay, ﬂ
1 3 i
[AE] L [BC], IBE|=5br, |CE|=1br __(3_ -_\Ec;lij_ ;

'rQ
o«
@
Z
=

|DC| Lo IABK"'? Buna gor kil 2’deki yamugun yiiksekligi ka¢ birim-
Buna gére, —— orani kagtir? una gore, Se ekl yamugun yukseklig kag
|AB| £ dir?
c N2 .l bé o1 53 A2/3 B4 C32Z D26 briva
3 2 5 3 (34_'\ h

T
w=h
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| Test -3
.
10. Dikdortgen bigimindeki bir masaya doért es ayak yere dik 12. D2 -2 C
olarak takildiginda masa yUzeyi yerden 40 cm yuksekte ol- -
mustur. ('\__ (-
2 6
“—f?w—-——-/
2
A B
O e =D
ABCD yamugunun igine birbirine es 9 tane kare yerlestiril-
migtir.
Ayni masaya ayni ayaklar yerle 60°lik aci olusturacak §
bicimde takilirsa masa ylizeyi ka¢ cm alcalir? Herhangi bir karenin alani 4 br2 olduguna gére,
- (V3=1,7 aliniz.) c Alan(ABCD) kag birimkaredir?
A)2 B) 3 C)4 D)5 % A) 60 B) 50 C) 48 D) 45 E) 42
T+ = oxb - ARA
9073 2 20\, 228 2@ A= (10th) &
K B
Lo -3 b= A s o= 10

ABCD yamuk,

2+ |AE| =3+ |ED|,
B an

[KF] // [AB]
IDC| =5 cm,

|AB| = 6 cm’dir.

Bun
A
wg

2 - ) o=l ( Lvenz keloven)

) 6

o .3 - €™ [ mer telow)
2 % 7("-7-!—8— :}.ﬁ.:f
"5%1': G 5 1 /6

gébre, |KF| = x kag cm’dir?

B) 3,8 C) 4,2 E) 4,8

()]

D) 4,5

13. ABCD yamugunda [DC] kenari yamugun tabaniyla ¢akisa-

E cak bicimde katlaniyor.
=
Q p & ¢ 2 s
(&) - -
— T
- X @ 2){\._ 2el=Y
Z:LFL:. o2t
= _ .
A Bg(_:d-f.\:&-klc
— ok &
% — 7 ( ot 424-(_'*5-)-5-1-2:.

/\ @’\%qmme‘ (et

A

Yeni olusan sekilde turuncu bélgelerin alanlari toplaml ma-

vi bdlgenin alanina esit olmaktadir. —(;ac 45}.
B . IKL] Kactir? "‘ by
una gére, —— orani kagtir?
AB| (ore) (a5)20
b 2 , Dy 2T
A) — B) — C) — D) — E) —
) 2 ) 3 ) 5 ) 5 ) 9
4
et %e 2
’_,,..----"" -
xveieac\ |Ae) OC 5




YAMUK
Test-4

1. Asagida dort ayakl bir masanin iki ayagdi gosterilmistir. Gos-

3. ABCD ikizkenar yamugunda,

terilen 1 ve 2 numarali ayaklar ayni dizlemde ve masanin
kenari ile 120°lik a¢i yapmaktadir.

[AB] // [CD], |AD| =4 cm,

|AC| = 8 cm, m(ATD\B) = 90° dir.

120° Buna gore, |AB| ka¢c cm’dir? /
Ct A)6 B) 2/10 C) 3/5 D)7 ) 4/5
{ D
h & -
= ) > > \as) cWs

"
Masanin ayaklarindan her birira cm uzunluktadir. 1 ve 2 nu-

marall ayaklarin Ust uclari arasinda b cm, alt uclar arasin-
da ¢ cm uzakhk vardir.

a + b =120 olduguna gére, c kactir?

A9  B)100 1720  D)180
bt - c
2 L

(o
E) 240

Atb=c = |10

Asagida bir cocuk parkindaki kaydirak gosterilmistir. Sekil-
de mavi renkle gosterilen dort nokta, o taraftan bakildigin-
da bir yamugun koseleridir ve yerdeki iki kdse arasinda
650 cm mesafe vardir. Kaydiragin merdiveni yere 60°lik
aclyla konumlandiriimistir ve merdiven imetre uzunlukta-
dir.

Kaymak icin merdiveni ¢ikan ¢ocuklar yere paralel duran
karesel bir bélgeyi gecip kaymaya baslamaktadir. Bu kare-
sel bdlgenin bir kenari 50 cn’dir.

Buna gore, kaydiragin kayilan kisminin uzunlugu kacg
cm’dir?

A) 24073 B) 2703 ) 3003

D) 3503 E) 4003

\CiL GEOMETRI

o

Bir képrult kavsak projesinde ilk olarak ikizkenar yamuk bi-
ciminde olan kdpri ayaklarindan birinin insasi tamamlan-
mistir. Sekilde bu kdpri ayagi ve gunesten gelen isinlarin
MN kenarina ait yerde olusturdugu golge gosterilmistir. Gi-
nes konum degistirdikce yerdeki gélge de uzamaktadir.

. N
Wy S

L
(=]
MN kenarinin gélgesinin uzunlugu [MN| uzunlugunun
2 kati oldugu anda, giines isinlariyla yer arasindaki
acinin 6l¢list kag dérecedir?

A) 15 0 C) 45 D) 60 E) 75



YAMUK

| Test - 4
.
5. Hakan, birbirine es 4 tane ikizkenar yamuk bigimindeki par- 7. Asagida bir tlkedeki alti kent merkezi gosterilmistir.

cayi birlestirerek asagidaki cerceveyi elde etmistir. Birles-
tirme asamasinda her bir yamugun paralel olmayan iki ke-
narina yapistirici sirmus sonra yapistirma islemi yapmis-
tir.

Vi

N

Cercevenin herﬁ"li'a'klsml hem de dis kismi karedir ve ger-
cevenin dis ¢evre uzunlugu, i¢ cevre uzunlugundim78\cm

fazladir.

%’0\:? =) azf
Buna gore, Hakan cerceveyi yapmak icin toplam kac¢
cm’lik uzunluga yapistirici stirmustiir?

A) 42 B) 6v2 pfs& D) 122 E) 162
afr B = E%—
=
i
-
[e]
w
S
-
2
6. D o) C ABCD ve EFKL birer kare,
[ |AE| = |FB|
S2 J'Q'* A(AELD) = S, cm?
7% 9 7%¢1 A(DLKC) = S, cm?
S L - K S 2
1 Y 3 A(FBCK) = S5 cm
by x E o F ”A ) S;+S;=24cm?
Buna gére, S, ka¢ cm? dir?
A) 12 B) 16 C) 18 b@ E) 36
A
S1469= 2Lz @x*k{- X L
L
( Re) x ={2
j?’l-(_?%.__‘)\'% = 7L\
—

Cc

Bu kentleri gezmekte olan bir gezgin A’dan C’ye gitmek icin
orta noktasinda B’nin oldugu, D’den F’ye gitmek icin orta
noktasinda E’nin oldugu dogrusal bir yol kullanmistir. C’den
D’ye ve F’'den A’ya giderken dogrusal ve birbirine paralel
iki yol kullanmistir. E kentinde oldugu bir anda pasaportu-
nu B kentinde unuttugunu fark etmis ve EB dogrusal yolu-
nu kullanarak pasaportunu alip dénmustir.

Gezgin C’den D’ye ve F’den A’ya giderken toplam
420 km yol aldigina gére, pasaportunu alip dénme

isleminde kac km yol kat etmistir?
D) 360 %

A) 180 B) 210 C) 240
- (o]
X+ =L7e e -f.u_s _ 1A
Jeartio (90999
D)
= A_C N7 = "-I:"f‘
4 °'°£ ~=
L

g | % :EEL“—!
4 3 W&
A 6 B

ABCD dik yamuk, EFCD karedir.
|AB| = 6 cm, A(EFCD) = 16 cm?

/’_—9""‘\9

orani kactir? -~
)

D)

|EA| = 4 cm,

Buna gore, —
|KB|

alow

1 1
A) — B) —
)2 )3
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Test-4
|
9. D e C 11. d
ABCD Kare, b 5 . / c
=L R .
(1|(_ <L Xsl J ABCD dikdértgeni
. IHE| = [EC| = |EB| d dogrusu boyunca
A=8% yamuga ayriliyor.
' nt |AF| = |EC| =2 cm
K6t o Lt
= A2/F 6 B
A gome B =50t / FBI = IDE] = & om
Buna gore, A(ABCD) ka¢ cm? dir? L«_Kh‘: "3-"'3 1 Sekil
ke :
A) 49 B) 60 C) 64 D)72%" " E) 81 L
setsk). b _ g
7¢ -_( ___,___)_ - =1
- /L,— ‘5 G oA Bu yamuklar
AlASMD)° [sﬂﬁ} - -7 ] I1. sekildeki gibi
ust Uste konulu-
yor.
]
€ b I1. Sekil
w
3
= N L M
10. g B
5
-
---(
-
L]
I
' =
. o H N
I, I ve lll numarali dértgenler birbirine es ikizkenar yamuk- |
lardir.
| o
A €[LB], IDC|=4cm, |BC|=2cm K~—-_.__/—-?___ L
Buna gore, tiim bdlgenin alani kag cm? dir? Sonra Il. seklin késeleri birlestirilip KLMN dértgeni olustu-
C
rulmustur.
A) 93 B) 12/3 15¢3 : 6. - L
A(KLMN) ,%-;-;“" 2
D) 18V3 E) 24/3 Buna gore, ———— kactir? - )
A(ABCD)
4 ( ga oy G B 4 lgé 7
0/ Moz Jfﬂ____l__--*-’fﬁ A) = ) > C)2 D) — E) =
T 3 2 3
6 -
i [ )
[ /ESM ﬂ-um,_, %S‘f?
=153
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12. ABCD yamugunda, [AB] // [EF] // [CD] olacak sekilde
E € [AD] ve F € [BC] noktalari segiliyor.

v
|AB| =3 |DC| ve A(ABFE) = A(EFCD)
5 . |EF| m_ﬁ_i ‘(.'?_k"":——_,is_
una gore, —— oranl Kactir- v
9 IDC| ¢ -7

D

A) V2

C)2

13. Asagida dikdortgen bigimindeki EFGH cami ve etrafindaki
cerceve gosterilmistir. Cerceve dort tane ikizkenar yamuk-
tan olusmaktadir.

D C
~ 6* L
1 o
H G| Cam
KO ,(' X 80 cm
E 52 cm F
G 1
- Ll.'ri [5at 4 0¢ W>
A 1 60 cm u B

Pencerenin i¢ ve dis kenar uzunluklari ve yamuklardan bi-
rinin bir aci 6lcusi sekilde verildigi gibidir.

’\Bu?f)re,
I.  ABCD dikdoértgendir.

% AEHD ve FBCG yamuklari estir.
LAl |GF| =x=80-8/3cm

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)Ivell C)lvelll
D) Il ve Il mVe Il

\CiL GEOMETRI

14.
/
c 1 N /f'f 2N\/L g
P LN P
&J:
ABCD ikizkenar yamuk, BEFC kared &= *
IDC| =1 cm, |AB|=11cm, |AE| =13 cm’dir.
Buna gore, Alan (BEFC) ka¢ cm? dir?
A)9 B) 15 C) 25 E) 36
T L\
A= AX) =NE
15. / a
° B % e
Ust tabani a cm ve alt tabani b cm olan birbirine es (g ya-
muk, ABC eskenar Gg¢geninin icine sekildeki gibi yerlestiri-
liyor.
Buna gore, sekildeki boyali bélgenin ¢cevresi kag
b cm’dir?

A) 2a + 3b B) 3b - 6a C)6b-3a
a—3b E) 3a + 2b

Ay poo=7

- la Atz 3 _3(b=)
Clwr.e.. 1a-% ) ;’35{-0"




ABCD paralelkenar, ABEC yamuk,

[BE]// [AC], |DF|=5cm, |KE|=2 cmdir.

Buna gore, |[FK| = x kag cm’dir?

A) 1 B) 2 3 D) 4 E)5
A

Xe — = ? 7=

e )

2. Asagida taban kenarlari 34 metre ve 10 metre olan dik ya-
muk biciminde bir park verilmistir.

Bu parkin yola bakan kismina 8 metre araliklarla 5 tane
agag dikilmigtir. ilk ve son agag parkin yol tarafindaki kdge-
leriyle hizahdir. Parkin i¢inde soldan 3. agacin hizasindan
baslayip tabanlara paralel olarak ilerleyen bir ylriyUs yolu
vardir.

Buna gore, sekilde x ile gésterilen uzunluk ka¢

5 metredir?
A)5 B) 10 C) 15 %

E) 25

E __' Y

- >
/ ~ \\
A 6 i B

ABCD yamuk,
|AE| = |ED|, |IDC|=4cm, |AB|=6cm
m(EFB) = m(ABF)

Buna gore, |EF| uzunlugu kacg gm’dir?

D) 6 E)7

A) 3 B) 4 5

4. Asagidaki makinenin altina 10 cm’lik takoz konulacaktir.
Bu islem icin asagidaki dizenek kurulmustur.

\CiL GEOMETRI

MAKINE

7

IBC| =80 cm, |CD| =20 cm

Yukaridaki verilere gére, takozun yerlestirilebilmesi
icin A noktasindan sarkitilan zincirin en az kac cm
asagi dogru cekilmesi gerekir?

E
A) 16 B) 20 C) 30 D) 36 brdo
Mol kelebelfen — %"_zk-l:-; % -:_:) 7(-:,520
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v 3

A L E '{ B

ABCD karesi bigimni irkagit-2_es yamuk ve bir kiicuk
kareye ayrilwjor. P

6

Olusan U¢ parca tekrar birlestirilerek ebatlari birbirinden
farkli bir dikdértgen olusturuluyor. |DC| = 12 cm ve E nok-

tasi bulundugu kenarin orta noktasidir.

Buna gére, meydana gelen dikdortgenin cevresi kac

cm’dir?

A) 48 B) 56 % D) 64 E) 68
(; esrre =z 40

7

ABFE ve CBFD yamuklari birbirine es,
|AE| =1 cm, |BF| =2cm, |AB| =3V3cm

Buna gére, |ED| = x kagc cm’dir?
A) 1 B) V3 C)2 D) 2V3 E) 4

\CiL GEOMETRI

Test-5
‘/__,J/\-’\_
D { 3 L C
N 3 1/

L g;“
I\ E f
1
3
N M
A 5 .B

Tarali dortgenler 4 adet es ikizkenar yamuk, ABCD karedir.
A(ABCD) = 25 cm?2, A(EFMN) = 9 cm?

Buna gére, |DE| uzunlugu ka¢ cm’dir?

A) 1 B) v2 C)v3 D) 2 E) V5
[Dﬁ\f—"ﬁ
5

Sekildeki otomobilin geri goris kamerasi, dortgen bigimin-
deki sari renkli alani gdstermektedir. Arka tamponun da bir
kenari oldugu 10 cm ve 2 metre boyutlarindaki dikdértgen
bdlge kér bdlgedir ve kamera bu bdlgeyi gdéstermemekte-

dir.

Tampon

i1
g

120°
=f 00 Cvn
2('\-(" 200 4m =Losc~
2120° 1eed3 E
t 10 E
—leo
. . \’\ 60°
Kér bélge —

W= leod34lo
Buna gére, otomobilin geri gériis kamerasi drka tam-
pondan en fazla ka¢c cm gerideki bir cismi gésterir?

WO\/@+1O

E) 200 + 20073

A) V3 B) V3 + 10
D) 100 + 200+/3
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Test -5
|
9. D x C 11. Asagida bir merdivenin viraji gosterilmistir. Sekilde en alt-
(HG ’+" - 2% ta goriilen basamak dikdértgen, bir tstiindeki basamak dik
K T T yamuk ve onun da Ustlindeki basamak dik t¢gendir. Her
E E lﬁG\ -3 komsu iki basamak arasinda gérulen beyaz renkli yizey,
1-*---?’—' o iki basamaga dik olan bir dikdértgendir ve Ustteki basa-
I mak altindaki basamaktan bu dikdoértgenin kisa kenari ka-
X dar ylksektedir. Sekilde verilen ayrit uzunluklari cm birimi-
A : B ne goredir.
TR

ABCD yamugunun icine birbirine es 3 tane kare c¢izilmistir.

Taral bélgelerin alanlari toplami 9 cm?2 olduguna gére,
|IDC| = x uzunlugu ka¢ cm’dir?

A1 B) 2 3 D) 4 E)5
/\\W\\ ﬂ-im: YM\;‘L ﬁ'lﬂﬂl _GLO‘(L

&= [3xex) X 4L

g

r=%
7 Basamaklarin duvar kenarindaki ayritlari degismemektedir.
Bir karinca sekilde pembe renkle gdsterilen ve her ayritin
ortasindan gecen bir yol izleyerek A noktasindan B nokta-
E sina gelmistr.
g Buna gore, karinca ka¢c cm yol-almistir?
L w C
10. D__x ¢ S A4 E) 92
(\SG) -1 2
2 x- ‘gg:_? T ‘;9. (sr%-c- ey
2/5 oL = J "~
A 2 L7 . B 2-::—-’: (o +2_a-t—4b+i+{o+-i+la = %
N Y 7 (« lo
e
E
ABCD yamuk, AEBC kare, 12. Kare seklindeki bir resim kagidinin késeleri ABCD seklin-

de isimlendirilmistir.
|AD| = 2/5 cm, A(AEBC) = 32 cm? dir. © Isimiendirimigtr
[AB] kenarinin Gizerinde,
Buna gére, |DC| = x kag cm’dir?

A) 1 B) V3 bt D) V5 E) 3 IDP] = |CBJ +|BP

olacak sekilde bir P noktasi aliniyor.

Buna gore, olusan DCBP yamugunun alani karenin
alaninin yiizde kaci olur?

A) 57,5 B) 60 62,5 D) 65 E) 67,5

T T .
(g_;uj) T—Q"‘"‘ﬂ) +

9=73¥

I St
J%——% S
61,
7
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| Test -5
I
13. 15. Sekil 1’de verilen dikdortgen kagit sekildeki gibi kesilerek

ABCD dik yamuk, EDKF dikdértgen,

|EF| =2« |FK|, |IDC| =4 cm, |AF| =9 cm’dir.
2l w

C(?(F) kagc cm? dir?
) 18 C) 24

Buna gore,

A) 12 D) 30 E) 36

Al ore)=2:61

&
-
w
=
2
14. Asagida ABCD karesi verilmigtir. 3
D ler  C =
™3
[
= Kare sekildeki gibi 2 es kare,
/ 2 es dik tcgen ve 4 es yamu-
o A [ S o
N TN ga béluntp kesiliyor.
e (2 (242)2 L n
= ~ LY
A 2% c B J— =¥
ol o 7]

Kesilen parcalarin bir kismiy-
la yandaki sekizgen elde edi-
liyor.

q=b

Buna gore, olusan sekilde pembe boélgenin alani mavi
bélgenin alanininkac katidir?

A)5 6 C)7 D)8 E)9

Sekil 2'deki yamuk elde edilmistir.

Sekil 1
A
. L +C
— b"-ec
Sekil 2 X

2a

Buna gére, elde edilen yamukta x’in degeri asagidaki-

lerden hangisine daima esittir?
B) v a% + b?

A) Ya?+b%+c?
[l?/ Vb2 +c?

2 2

C)va“+c

E) v a®—Db%+c?




COKGENLER

Test -1

1. Bir diizgiin gokgenin bir i¢ agisinin dlgisi, bir dis aci-
sinin 6l¢ilistiniin 7 kati olduguna goére, bu dlizgiin cok-

gen kac kenarhidir?
e

C"‘éé')osﬂ 9% C) 10 D) 12
‘-l e
9-mev!
3_5\0(‘ Y= 1%
’ <= 225
“._S\ ‘h rto

2. Bir konveks ¢okgenin i¢ agilarinin dlcilerinin toplami,
dis acilarinin élgiilerinin toplaminin 5 kati olduguna go6-
re, bu cokgen kac¢ kenarhdir?

12 B) 10 C)9 D)8 E)6
(n-1)\g0= 9- 360
/-2 - 16
N=1%

3. Birig¢acisinin élgiisii 156° olan bir diizgiin cokgenin bir
késesinden diger koselere cizilebilecek késegen sayi-

b st kactir?
A) 18 B) 16 C) 14 \D)/12

180 -156= 24

E) 10
iy G =

n= 360 _ (5
7h

- 5-3=1%
n—-23= =

\CiL GEOMETRI

6.

ABCDE duzgln
besgen,

Buna gore, m(E/C\A) = o kac¢ derecedir?
B) 30 C)24 D) 20

36 to+36= 109
K=2

36 E) 18

ABCDEF diizgun altigen, BGLC karedir.

Buna gore, m(C/[ﬁ_) = a kac¢ derecedir?

B) 20 C) 18 Ms

A) 24 E) 12

Diizgiin bir cokgenin ayni késesinden cikan ardisik iki
kdsegeninin olusturdugu aginin él¢lisii 18° olduguna

gore, bu diizgiin cokgen kac kenarhdir?
A)5 B) 6 C)8 D)9 %
260 _10
jé




COKGENLER

9.
ABCDEF duzgiin
altigen,
m(A/Ci\C) =a
m(GAB) = 100°
X+Lot (=182
1.‘3?'“ e <= % ABCDE duzgiin besgen, ABF eskenar ticgendir.
Buna gore, m(la) = o kac derecedir?
c Sekildeki verilenlere gér\;}ﬁ) = a kag derecedir? A) 27 B) 36 C) 45 M E) 63
A) 15 B) 18 20 D) 25 E) 30 X 466+ 66= {8e
K=5h
o-"?
&
.—
w
=
o
w
S
=
3
8. == 10. A
ABCDE bir diizgiin
besgen, [AF] acgiortay,
m(AFD) = o
~ T
Yukaridaki verilere gére, o kac derecedir? A, B, C, D, E, ... diizgiin cokgenin ardisik kdseleridir.
A) 112 B) 116 C) 118 D) 122 €136 m(AKE) = 90°

A) 16 C)10 D)9 E)8

K = 51 £3= LQ"—'B? B Buna gore, gyn kenar sayisi kagtir?
12




COKGENLER

A, B, C, D, E, ... dizgin ¢okgeninin kdseleri, [BP] ve [DP]
iki dig agisinin agiortaylandir. \»_y |20+ X =138 WX

L = 60
7(-.:(‘;

c Buna gére, diizgiin cokgen kac kenarlidir?
A) 16 B) 15 Leég D)9

m(BPD) = 120°

E)8
- o
g ae = 2x=30 =D =322
/?
12.
A, B, C, D, E, F diizgiin gokgenin;bgr;egid‘l_ir;‘: o -%
m(FPA) = 36° xt ot LLo(-':_fL..L\
c Buna gore, diizgiin cokgen kac¢ kenarhdir? K= 26
A) 8 B) 9 % D) 12 E) 15

n=3%6° _10
2% )

13. Bir kdsesi A olan konveks bir gokgen, bu kdseden gegen

kbésegenler ile 8 Gi¢cgene ayriliyor.

Buna gére, bu cokgenin i¢ acilari toplami kac¢ dik aci-

dir?
C
A) 20 B) 18 %

D) 14 E) 12
n-1=% (n-2).196= ws“:o
=1 =%

4

\CiL GEOMETRI

14.

15.

|
E D
be
F ~I 1)C
bo 3 -
T bo " a
A B " G
ABCDEF diizgin aligen, @0 C 3l elene”
|FB| = |BG| Sl S
- K WS
Buna gére, m(AGD) = a kac¢ derecedir?
A) 75 B) 60 C) 54 45 E) 30
F
ABCDE diizgiin
q besgen,
m(CBF) = 8°
s %0 |AC| = |BF]|
E B
—\g©
o+ Kt go=
1 K=(0C
A <=50
Buna gore, m(E/F\B) = o kac derecedir? ’7
A) 30 B) 36 C) 45 50 E) 55



COKGENLER

Test -2
I
4 E 4/3 D
ABCDEF diizgiin ANXE ABCDEF diizgiin
altigen, / altigen,
F V) C
|EC| = 4/3 cm /\'L |ED| = 4V3 cm
- >
X 2= uH // Ly L‘L(— |GB| =5 cm
R=0 : (BOV= LD 3=l
B \AD| dir? A G 5 B %
Buna gére, ac cm’dir? =
b/ Buna gore, |DG| = x kagc cm’dip? X "7
A) 6 8 C)9 D) 12 E) 16 c N ) D) )
10 12 13 15 17
Ad = 2% :%
2. E D ABCDEF duzglin
altigen, 5. E 4 D
3 6
|AB| =6 cm ABCDEF duizgln
20 be altigen,
F =T, C [FD| = mecm 2 g
F C ED|=4cm
IFCl =nom A 7 ED|
w = \ _ q IFL| = |LA|
A 6 B 3 =
"r}—? S \ 7 IBM| = [MC]|
Buna gore, m + n toplami ka¢c cm’dir? 3 A L B X ETL"
A) 6 +6V3 B) 6+ 123 @@6@ g  Buna gre, [ML| = x kag cm'dir? B §7
D) 8 + 43 E)6+4vV3 9 11 \9/
A) = B) 5 C) — 6 E) 7
2 2
3. E D ABCDEF diizgiin 6.
|
altigen, ABCDEF diizgin
[FH] L [HB] altigen,
F X c |AD| = x cm [EC] L [AK]
e IHA| =y cm IBC| = 6 cm
=o
1 X219 =~y X4 2ot9040 <3
H y A B
L= &0
Buna gére, X orani kactir? =
. y Buna gére, |AK| = x kag cm’dir? X = bt -%
A) 2 B) 3 M D)5 E) 6 A)7 B) 8 9 D) 10 E) 11
%o 4D L
2 o =)




COKGENLER

Test -2
- |
E D 9
&0 ABCDEF diizgiin
altigen,
F 4C [FG] N [BE] = {K}
G IBG| =6 cm
6
|GC| =4 cm
A B \@E\ — 210=C
Buna gore, |EK| = x ka¢c cm’dir?
A) 10 Laé C)13 D) 27 E) 14
2 2 ABCDE diizgiin besgen, A, B ve F; D, C ve F noktalari dog-
Mot kolebeltl ofan 510 -3 rusaldir.
o z 5
. |EC| =6 cm
% k=10 =5 > 2 c Buna gére, |BF| = x uzunlugu ka¢ cm’dir?
Y= Sk = 4;_%_,;7;5_ A) 4 B) 5 ba{ D)8 E)9

&
'—
w
=
o
w
S
-l
o 10. D
- { T 3
ABCDE diizgiin //K///y Y 5
besgen,
$9 E \?L 3L C
|AC| =18 cm
(Ac) = TX+I=28
£ X.Sk.5
/3 - G T
N Geure (&F @) =111 - 9 3« 3
A =3 A H B -)
Buna gére, BFG ﬁggenin(if?»resi kac cm’dir? ABCDE duzgin besgen,
A) 24 B) 21 18 D) 15 E) 12 [EM] N [DH] = {K}, |DM| =3 cm, |[MC|=2cm

Buna goére, X orani kactir?
y

D
3 4 [9/5
A) 2 B) - C) 5 5 E)

o] oo




COKGENLER

| Test - 2
.
11. E D 13.
4 b L> ABCDEF dizgin ABCDEF dizgin
altigen, altigen,
FQw (& C F @
. o |AB| =6 cm 2 A(EACD) = 36 cm?
7 - 3 3
° b Aemce)= & 2) 7 (pe= 3’;
A=
A 6 B = F3

Buna gére, ACE li¢cgeninin alani kag cm? dir?

A) 15V/3 B) 18V3 C)21V3
D) 2443 27J3
12. E D
ABCDEF diizgiin
altigen,
FC® c

PN
A(AEF) = 3 cm?

®

A B

Buna goére, A(ABDE) ka¢c cm? dir?
A)9 )12 C) 15

\CiL GEOMETRI

Buna goére, A(ABCDEF) ka¢ cm? dir?

A) 48 54 C) 60 D) 64 E) 68
6 =
ABCDEF duizgin
altigen,

Py
A(EKD) = 3 cm?

=23
‘Y /?

A

‘:/
Buna gore, A(ABCKF) ka¢ cm? dir?

C) 34

A) 30 B) 32 D) 36 A})@



COKGENLER .

Test -3
|
1. Sekilde birer kenarlari ortak olan bir diizgiin altigen ve bir 3. nkenarl bir diizgtin cokgenin bir i¢ agisinin 6lcisi
kare verilmigtir. Bir kenari kare ile ¢cakisik olan ve farkli bir (n—2)-180°
kenar diizgun altigen ile 15° lik a¢i yapan bir diizgiin ¢ok- olarak hesaplanir.
gen sekildeki gibi cizilmek isteniyor. Asagida iki dizgun altigen ve bir kare kullanilarak bir ¢izim

yapiliyor. Daha sonra diizguin altigenlerin birer kbseleri ma-
vi bir cizgi ile birlegtiriliyor.

15 ... g
SNy NGy
n2 < : 7 E R
e
WA ‘@¢ Buna gore, x acisi ka¢ derecedir?
(RN C
. . _ . A) 15 B) 20 &)/3/0 D) 36 E) 40
Buna gére, cizilmek istenen diizgiin cokgenin kenar
sayisi kactir? Lo xF=y0
8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12 X=R
K 415+ 120+ 20 = be
o = 13§

n= 382 -9

qf,.]

2,
)

2. Sekilde birer kenarlari ortak olan bir diizglin besgen ve bir 4. Onyizi yesil, arka yiizii maxf renkli olan ABCDEF diizgiin

\CiL GEOMETRI

kare verilmigtir. Bir kenari dlizgiin besgen, bir kenari da ka- altigen seklindeki k&git Seki1’de gosterilmistir. Bu kagit
re ile ortak olan bir diizglin cokgen cizilmek isteniyor. [BG] dogru parcasi boyunca katlandiktan sonra Sekil 2°de-
& I14 okl l;logr_:jlbl A ile C' noktalarini birlestiren kirmizi bir ¢izgi cizili
Atz 9O '
E D
Az
K G

~

- ke - 12 F C
e 7

Buna gore, cizilmek istenen diizgiin cokgenin kenar A Sekil 1 B
sayisi kactir? e
0 ) = ir?
A) 15 B) 16 C) 18 0 E) 30 E Buna goére, m(FAC') = x ka¢ derecedir
A) 50 B) 55 C) 60 D) 65 0

w o Yeome= 1 Kisoz (10
m(p2c) = B0 *=32,




COKGENLER Test-3

.
7. Sekil 1'de bir kravatin agik bigimi, Sekil 2’de baglanmis bi-

1
A

ABCDE duzglin besgen,
IDF| = [DC|, [FA] L [AB]

Bupa gore, m(F/D\C) = a kag¢ derecedir?

84 B) 78 C)72 D) 66 E) 60
&
.—
w
-
2
0 O
nbe_ - -
o= o
g . S
v
1k
] '
f}\.—
L
A B

Bir ABCD karesinin [AD], [DC] ve [BC] kenarlarina sekilde-
ki gibi dlizglin besgenler yerlestirilmistir.

Buna gore, m(L/IaII) kac cz?dir?
A) 100 B) 95 \ﬂ 90 D) 85

PHAFHI6 =0

E) 80

¢imi verilmistir.

SEKIL 1 SEKIL 2
D,.C
F &0
{JLL*[DD T5We o ~ O
Lk =lo a(::'T octlot (% =3
E X B
4079400 A

Kravatin acik bicimi olan ABCDE besgeninde A digindaki
acilarin élculeri esittir.

Kravat Sekil 2’deki gibi takildiginda, gémlek yakasinin al-

tinda kalan kisim hari¢ kravatin Gst kismi diizgin altigen

bicimindedir.

Buna gore, \?I 2’deki o acisi kac derecedir?
)

A) 120 130 C) 140 D) 150 E) 160

8. nkenarl bir diizgiin cokgenin bir ic acisinin élgtsind bul-

mak icin,

Bir i¢c acI = 180° — 3?10
formala kullantlir.

Asagida ABCD... diizglin gokgenine ait bir gorintl verilmis-
tir.

J\Lm&l‘:l?
{5‘:—%’13 => n=14

Duazglin cokgenin C kdsesi, bir ikizkenar dik ticgen, bir ka-
re ve bir eskenar t¢genin ortak kdsesidir.

Buna gére, ABCD... dﬁzgﬁn/pokgeni kac kenarhdir?
2

A) 18 B) 20 4 D) 27 E) 30




COKGENLER

Test -3
ABCDE diizgin besgen, TFKLMN diizgln altigen,
[BC] /7 [NT]
Buna gore, m(E/P\N) = a kacg derecedir?
A) 45 B) 50 C) 56 D) 64 V?S
=
'_
w
=
o
w
S
=
o
-
10. E A 2 | o
ABCDEF diizgin
altigen,
|ED| =2 cm
2 (=
4
# =13

x=J7g= '3-_‘53

G

Buna gore, |[EG| kag cm’dir?

A) 3v2 B) 2V5 C)2/6 2J7 E) 42

ABCDEF dizgin
altigen,

Sekilde verilen sayilar, igcinde bulundugu ticgenlerin
alani olduguna gére, S kac birimkaredir?

A) 9 B) 8 éM/ D)6 E)5

12. nkenarli bir dlizgiin gokgenin bir i¢ agisinin 6lgisi

(n—2)-180°
——  olarak hesaplanir.

Dlzgun altigen bicimindeki bir karton parcasi sekildeki gi-
bi kesikli gizgiler boyunca kesildikten sonra elde edilen par-
calar zemini dikdértgen seklinde olan kutunun igine birer
kenarlar cakisacak sekilde yerlestiriliyor. Iy

he

b

Diizgiin altigenin cevresi 12 birim olduguna gére, dik-
dortgenin alani ka¢ birimkaredir?

A) 12 B) 4V10 8V3 D) 6V6 E) 12V3

Alon— 2. 4= 33



1.

2.

COKGENLER

n kenarli bir diizgiin cokgenin bir i¢ agisinin élgusi

(n—2)-180°
——  olarak hesaplanir.

Yamuk bigimindeki bir kagit parcasi sekildeki gibi kesikli giz-
giler boyunca kesildikten sonra 2 tane G¢gen parca cikaril-
mis ve bir di]zg_[in altigen elde edilmistir.

Y Y ¥
Basta verilen yamugun cevre uzunlugu 24 birim oldu-

guna gore, diizgiin altigenin cevresi ;yirimdir?
18

A)9 B) 12 C) 15 E) 24

A P4 A
Xz 3

ﬁ
26
A A~ B

R
K

ABCDEF duzgun altigen, BKLC karedir.
3~
'3__(_-7:_3-— =93
. . . T2 -
Buna goére, A(EBK) ka¢ cm? dir?
A) 6 B) 8 LQ')Q/ D) 12 E) 15

x—=I1§
_7

|BK| = 3v2 cm

\CiL GEOMETRI

Ug es diizgiin besgen birer kenarlari cakisik olarak veril-
migtir.

Buna gore, m(B/AE) kac¢ derecedir?
A) 18 B) 24 C) 28 D) 32 F_L)é
‘ZK-\C'UJ] = /12‘ 1
X494~ 36

m (BP L)z -

ABCDE diizgin besgeninin agirlik merkezi O noktasi,
S, ve S, bulunduklari bélgenin alanlaridir.

[OH] L [DC]

2
s, 52 bA
Buna gére, N orani kactir?

2

2 3 4 5
B)E 5/— D)g E)E

1
A) —
)2



5.

6.

COKGENLER

Test-4

[

XS

Sekilde bir kenari 1 br olan diizglin altigenlerle bir T harfi
yapiliyor.

p—

Buna goére, bu T harfinin alani ka¢ birimkaredir?

ALK

4

1943

B) 5V3 C) 0

D) 43 E) —15*@

4
(A= é-f{; =) A-:;th

7 tf— H-f‘g_

Kare bicimindeki bir k&git parcasi sekildeki gibi kesikli giz-
giler boyunca kesildikten sonra 4 tane G¢gen parca cikaril-
mis ve bir diizgln sekizgen elde edilmigtir.

-
i o
SN COR:
l k&"-«- :\:,!‘I
<
—_—
: %3
L5, i Dot
l&f e 3 =

Diizgiin sekizgenin gevresi 8v2 birim olduguna gére,

karenin alani ka¢ birimkaredir?
A) 42 + 4 L&A 6
D) 8v2 + 4
(A

2
- i+ 6.WT

C)4v/2+8
E)8V2 +6

\CiL GEOMETRI

On yiiz(i sar1, arka ylizii mavi renkli olan ABCDE diizgiin
besgeni seklindeki kagit Sekil 1’de gosterilmistir. Bu kagi-
din [FG] dogru parcasi boyunca katlanmasi sonucu B ve C
koseleri sirasiyla [AE] ve [DE] dogru pargalari Gzerindeki B!
ve C' noktalari ile cakismis ve Sekil 2’deki goriintl olus-
mustur.

B' N~
A G B ) WA G
Sekil 1 101""""0?*“ Sekil 2

Y=~
Buna gére, x ile y acilarinin él¢iileri orani asagidakiler-
den hangisi olabilir?

1 1 1 3 JZ/
A)Z B)E C)E D)Z 1
D
}LJr. ‘}h:‘“
E ?”“,,, o =0
uj
-
] Glxay)=h?
A B )ﬂ*‘j"—s'

ABCDE diizgiin besgeninin gevresi 40 cm’dir.

Buna gore, |EK| + |KT| toplamy ka¢c cm’dir?
A) 6 B)7 \p{ D)9



COKGENLER Test-4

.
11. ikizkenar Gicgen bigimindeki bir kAgit parcasi sekildeki gibi

kesikli cizgiler boyunca kesildikten sonra 2 tane ti¢gen par-

¢a cikariimis ve bir diizgiin besgen elde edilmistir.

Ll
|AB| = 4 + 2V5 birim, |AC| =1 + /5 birim

Buna gore, diizgiin besgenin gevresé;«ayirimdir?
A)5 B) 5v2 C)5V3 10 E) 5V5

Covre~ '5:"""1%

ABCDE bir diizgiin besgen,

[AF] L [CF], |AF|=5cm, |CE| =13 cm’dir.

Buna gére, tarali alanlar farkinin mutlak degeri kactir?

A) 18 B) 20 C) 24 by%o E) 36
SO ALS
Ate-Al=8= St
Z
=
.—
w
=
]
w
S
10. Bir dlzgln altigen alti adet eskenar tiggenden olusur. -5' 12. E D
-

[:mj L’W“"*—"*
Lejer clen

Yunus, elinde bulunan yeterli miktardaki es duzgln altigen-
ler ile bir diizgiin gokgen olusturmak istiyor. Bunun icin diz-

gun altigen bicimindeki kartonu kesikli ¢izgiler boyunca ke-
siyor ve elde ettigi i¢genleri aralarinda 80° olacak sekilde
ve asagida verildigi gibi birer kdseleri cakisacak bicimde
yerlestiriyor.

n= 262 =182

Buna gére, Yunus istedigi cokgeni olusturmak icin
diizglin altigen seklindeki kartonlardan en az kag tane
kullanmalidir?

brs

C)4 D)5 E)6

A) 2

#_1_8_’/5 fere mff"%M
z -

Loflom
Vir adtigen
clonne <8k

F

ABCDEF diizgiin altigeninin i¢ine birbirine es ve bir
kenari 1 cm olan diizgiin altigenlerden en fazla ka¢
tane yerlestirilebilir?

c
A) 39 B) 41 9)4 D) 46 E) 4?
_ L b_e...(c.’l- alcn ar
A’( M(ﬂgc)"’ X a'lf'"jﬂ'.ﬂ e & —JW n”'l)m
“+ 1
._.—-l;-'.-—- - LI (=
X =




COKGENLER

ABCDEF duzgtin altigen,

IMC| =3+ |MD|, IDK| =4 cm
Ze -

Buna gére, |AB| = x uzunlugu ka¢ cm’dir?
A) 4 B) 5 6 D)8

14. Sekilde diizguin altigen bigiminde bir demir kapak gosteril-
mistir.

\CiL GEOMETRI

Demlr?pak "

Kapak ¢cok agir oldugundan ancak sekildeki iki ok yéninde
suriklenebilmektedir. Clineyt kapagi 1 nolu ok yéniinde
a cm surukledikten sonra b cm de 2 nolu ok yoninde si-
riklemis ve kapagi kendisiyle ayni biyuklikte olan kuyu-
nun Ustlne getirip kuyuyu kapatmistir.

H"ﬂ\‘\ % "k

a
Buna gore, — orani kactir?
g b ¢ &{Msl jUE‘r.

c
A) 1 B) V2 E/J_ D)— E)1—
XM= '_4,9\_ /e
EIN- =\
L_/—\_:gj"j LN —
o 7,
LS Y
b T AT ’}

15. Asagidaki dort diizgiin altigen ve bir kareden olusan sekil-
de, ABCD karesinin B kdsesi etrafinda saat yéniinde dén-
dardlmesi gosterilmigtir.

Bo®
D %CCO.
A B :
Y
B o
& X
P
K o
¢ )
b b
L D ﬁ
C %

Gosterilen dondirme, karenin BC kenarinin diizglin altige-
nin kenari ile ¢cakisik hale gelmesiyle tamamlanacaktir.
ilk déndiirme sonunda elde edilen kare ok isaretiyle goste-
rilen kdse noktasi etrafinda yine saat yoéninde déndurle-
cektir. Bu déndurme de, karenin kenari diizgiin altigenin
kenar! ile cakisik hale gelince son bulacaktir. Ugiincii ve
sonraki her déndurme ilk iki déndirmedeki gibi strdirule-

cektir.

Bu déndirme islemleri sonucunda, ABCD karesi diizglin
altigenlerden olusan seklin etrafinda déne déne ilerleyecek
ve baglangi¢ konumuna gelecektir.

Buna gore, ABCD karesi baslangic konumuna geldi-
ginde, diizgiin altigenin mavi renkle gésterilen kenari

c asagidakilerden hangisi olur?
A) AB B) BC lQZC,D D) AC E) AD




COKGENLER

| Test -5
.
1. Dikdoértgen bigimindeki bir k&gt parcasi sekildeki gibi ke- Sekil 1’de kagitlari bitmis bir tuvalet kagidi rulosu gdsteril-

2.

sikli cizgiler boyunca kesildikten sonra 4 tane t¢gen parca
cikarilmig ve bir dizgiin besgen elde edilmistir.

x’o quk
e og 5k
Yoy (03T
\‘ 1] q
\ {%

A ’
[y

WY\ i
i

Buna gore, asagidaki acilardan hangisi kesilen bir lic-
genin bir i¢ acisinin élciisii olamaz?

B) 36 48 D) 54 E) 72

A) 18

Bir dlizglin m-gen ve n-gen icin asagidaki bilgiler bilinmek-

tedir. 41
2
m 3

o — = —
n 4
Ml

e Bu dizgln cokgenlerin birer dis acgilari toplami 70° dir.

Buna gére, m + n toplami kactir?

B) 14 M

e Jo
Ll ™

g0

D) 28 E) 35

A)7

Jbo
2t
@
(Y3

\CiL GEOMETRI

mistir. Bu rulo iki yandan karsilikli olarak sikistirildiginda
Sekil 2°deki gibi iki kat kartondan olusan dikdértgene dé-
nismastar.

SEKIL 1 SEKIL 2

- h h

—

=1

SEKIL 3

Sekil 2’de olusan dikdértgenden Sekil 3’teki gibi bir ticgen
ve bir dértgen kesilerek alinmistir.

Buna goére, alinan licgen ve dortgen acilip diizlestiri-
lirse olusan sekiller sirasiyla asagidakilerden hangisi

olur?

B) Dikddrtgen, besgen
D) Dikddrtgen, deltoid
E) Besgen, besgen

A) Dikdortgen, dortgen
preltoid, besgen

ABCDEF duzgtin altigen,

Qq,mezéﬁ“"‘gj
7

Buna gore, ABCDEF cokgeninin ¢evre uzunlugu kac

cm’dir?
b

A) 26

[DL] L [LK], [LK] L [AK],

IDL| = 4 cm, |LK|=5cm, |AK|=8cm

B) 30 C) 36 D) 52
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ABCDEF duzgln
altigen,

L e
|AK| = 2 « |EF|

m(KAF) = 40°

Buna gore, m(I-\/K\D) kac derecedir?

A) 60 B) 65 C) 70

Umut hepsi biribirine es alti tane diizgiin altigenden olusan
bir sekil cizecektir. Umut ¢izime baglamis ve saat 10.00’da
asagidaki sekli elde etmistir. Daha sonra son altigeni de ¢i-
zerek sekli saat 10.01’de tamamlamistir.

Umut'un tamamladigi sekilde her altigen en az bir altigen-
le ortak kenara sahiptir. Saat 10.00’daki seklin cevresi ile
saat 10.01’deki seklin cevresi esittir.

Buna goére, Umut’a”Son altigeni nereye cizdin?” diye
sorulursa Umut Kac farkl cevap verebilir?

A) 1 C)3 D) 4 E)5

\CiL GEOMETRI

7. Asagidaki sekil 6 tane eskenar Giggenden olusmustur.

L
T A
ﬁ_ [ =Y
L A
28 T
f}ﬁ A U | b\e-
Wk

Her ucgen, koselerinden ikisi komsu iki tg¢genin kenarlari-
nin orta noktasina gelecek sekilde yerlestiriimigtir.

Buna gore, boyali bélgenin alaninin tiim seklin alanina
orani asagidakilerden hangisidir?

D
1 1 1 6/ 1
A) — B) — C) — — E) —
) 3 ) = ) 6 5 )
b L
Qoxr 5
8.
ABCDE diizgln
besgen, BFKD
kare,

F [AK] N [DB] = {T}

Buna gére, m(D/K\A) = a kac derecedir?

27 D) 28 E) 30

A) 24 B) 25

£ o ls= 150 ( DAY W)

9 &=9S4
L~ VX

=
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9. F 11. Birim kareli bir zeminde, birim karelerin kose noktalarina
£— Pick noktasi denir. Her kosesi Pick noktasi olan ¢cokgen-
A K= ! ﬂ . r'\,"- 7‘6 lerin alanlari Pick teoremiyle kolayca bulunur.
O(_L»/-.la \leb /;’6 Cokgenin i¢ bolgesindeki Pick nokta sayisi i, kenarlari (ize-
- r b 7 rindeki Pick nokta sayisi k olmak Gzere, ¢cokgenin alani,
X o~ N\E k
b
D - i+ 57 1 igleminin sonucuna esit olur.
(6516 & __

Ornek:

A B Yandaki birim kareli zeminde, pem-

be renkli cokgenin i¢c bélgesinde 2 ta-

ABCD karesinin Uzerine birbirine es iki adet 6zdes dizgin neve kenarl?rl uzerinde 5 tant.a Pick

S noktasi oldugundan bu ¢okgenin ala-
altigen yerlestirilmistir. ——4

5 7 5
n, 2+——1=— bredir.
ABCD karesinin alani 6 cm? olduguna gére, F ile E 2 2

O—

noktalar arasindaki en kisa uzaklik kag cm’dir?

A) 4 B)5 D)8 E)9

&
-
=

10. Sekil 1’de verilen ve bir kenari 15 cm olan kare bigiminde-

ki kagit tam ortasindan katlaninca Sekil 2, Sekil 2'deki ka- 3
g1t tam ortasindan katlaninca Sekil 3 olusmustur. ’5
SEKIL 1 SEKIL 2 :
A~ e e
d 7 b
LS
S nar »30\1-*{"
1

Gasre L
e ke
Sonra, Sekil 3'teki kagida bir kenari 1 cm olan diizgin alti-

genin bes kenari ¢izilmis ve ¢izim boyunca kagit kesilerek
kesilen kuli¢lk parga atiimistir.

I

Buna gore, kesim igleminden sonra kalan kagit tama-
men acildiginda cevresi kag cm olur?

A) 60 B) 68 6 D) 80 E) 84

\/M cevre = (e cre+ L-&
=Cox{h=9€

Asagida 13x13’lik birim kareli bir zemine ¢izilen ve kdse-
leri Pick noktasi olan bir cokgen birim kareler olmadan ve-
rilmigtir.

401,_0’@\;0

Lonerlov:
O arinolek?
ﬂc:‘{.’f"\
€“7L fl
Birim kareli zeminde bu ¢okgenin dis bélgesinde 57 tane
Pick noktasi vardir. Cokgenin kenarlari Uzerinde, kosele-
rinden bagka Pick noktasi yoktur.
5 Buna gore, bu cokgenin alani kag¢ birimkaredir?
A) 105,5 B) 108,5 C) 122,5
9)1/%,5 E) 136
Colcognmn Tcindeit Nekfer Sagsi=(
- _ 5y~ = 196-68\1Y

ﬁ[)m:: f—?%_’l = l?.Q‘J-%— ~( ::l3'15




